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на території Гадяцького району 
КУПУЄ ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ

 для ведення особистого селянського господарства, за 
ціною, визначеною державною нормативною оцінкою. 

КСП «Зелений Гай»

37300, Полтавська обл., м. Гадяч, вул. Першотравнева, 148. 
Тел. (05354) 2-17-80 , 0955790116

Підписуємо договори оренди земельних паїв

сільськогосподарського 
призначення (паї) за 
ринковими цінами, можемо 
придбати навіть ті ділянки 
які в оренді до 20 років.

КУПУЄМО 
ЗЕМЕЛЬНІ 
ДІЛЯНКИ 

Швидкість оформлення та оплати

Тел. 093-010-66-31, 067-336-62-24
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ВІТАЄМО ВІТАЄМО 
молодих маммолодих мам

12.02. Юлія Матієнко 
(с. Сари) дівч., 4000 56 см

14.02. Анна Лаврик 
(с. Лютенька) дівч., 3130 51 см

Віддалений у часі, але тривож-
ний відрізок юного життя часто по-
вертається у спогадах. Особливо 
воєнні роки. Таким періодом у бі-
ографії вихідця із Малих Будищ 
Григорія Зубенка стала участь у бо-
йових діях на території Афганіс-
тану. Його життя майже нічим не 
відрізнялося від буднів і свят ро-
весників. Навчався у міській се-
редній школі № 2, потім закінчив 
Гадяцьке професійно-технічне учи-
лище №47. Працював. У Радянську 
Армію юнака призвали 29 верес-
ня 1982 року. Непривітно зустрі-
ла новобранців афганська земля: 
дикою природою гір, незрозуміли-
ми звичками і традиціями місцево-
го населення і втратами товаришів 
від куль ворожого снайпера, гра-
нати чи ножа моджахеда. Смерть 
могла чатувати повсюди. До цьо-
го слід було звикнути і навчитися 
виживати.

Для 860-го окремого мотострі-
лецького, в якому довелося слу-
жити рядовому Зубенку, була 
відведена в зону відповідально-
сті провінція Бадахшан сусідньої 
держави.

Бойове завдання особового скла-
ду полку – не лише знищення 
банд-формувань на території про-
вінції, але й захист Державного 
кордону СР від диверсантів і теро-
ристів на дальніх підступах. Серед 
ущелин пролягають стежки, якими 
переправляють зброю та боєприпа-
си. Тільки влітку в горах відкрива-
ються переходи, а тут на шляху ка-
раванів стоїть 860-й ОМСП. Його 
2-й мотострілецький батальйон 
дислокувався в Файзабаді й брав 

участь в усіх бойових операціях.
На афганській землі познайоми-

лися й потоваришували кулемет-
ник Григорій Зубенко з Полтав-
щини та снайпер Гліб Бобров із 
Донеччини – рядові четвертої мо-
тострілецької роти. За участь у бо-
йових операціях були нагороджені 
медалями «За відвагу».

Після звільнення в запас Гри-
горій Зубенко повернувся на Га-
дяччину. Працював у різних 
організаціях трактористом, бето-
нувальником, охоронцем. У трав-
ні – червні 1986 року брав участь 
у ліквідації аварії на Чорнобиль-
ській АЕС. Одружений, має дорос-
лого сина.

З товаришем по службі Григо-
рій Михайлович кілька разів зу-
стрічався. Приємно був вражений, 

коли дізнався, що однополчанин 
став журналістом, письменником і 
є автором чисельних публікацій та 
літературних досліджень. Кинув-
ся до районної бібліотеки, там зна-
йшлася збірка «Солдатская сага». 
Це розповіді про війну на терито-
рії Афганістану тих далеких років, 
про їхній полк, батальйон, роту, 
про тих, кому пощастило вижити і, 
звичайно ж, про тих, до кого доля 
виявилася немилосердною. Автор 
не обминув увагою свого товари-
ша Григорія Зубенка. «Братусь» 
Бобровим змальований із непо-
вторним колоритом, як «хитро-
ватый гадячский хуторянин», але 
водночас щирий, добрий.

«Солдатская сага» вийшла дру-
ком у видавництві «Эксмо» 2007 
року накладом 5 тисяч примірни-
ків. В оформленні титульної сто-
рінки використані фотографії з ар-
мійського життя автора. Ця книга є 
в нашій бібліотеці. Утім, до ваших 
послуг Інтернет, де зможете знай-
ти збірку в електронному варіанті. 
Прочитайте: вона варта цього.

На нашу зустріч Григорій Ми-
хайлович узяв книгу свого одно-
полчанина. Підкреслив, що това-
риш припустився однієї помилки 
– назвав його рідне село Малі Бу-
дища хутором. Але, мовляв, незва-
жаючи на це, «на «Бобра» не обра-
жаюся, а про все, що було з нами 
в Афгані, написано правильно, 
правдиво».

Василь Глухота, член Національної 
спілки журналістів України.

Публікація до Дня вшанува ння 
учасників бойових дій на території 

інших держав

ПРО КУЛЕМЕТНИКА ГРИГОРІЯ ЗУБЕНКА

У Красній Луці, 5 лютого відбувся зимовий 
турнір. У ході запеклої боротьби, призові 
місця розподілилися:

І місце - Великобудищанська громада;
ІІ місце - Гадяцька громада;
ІІІ місце - Краснолуцька громада.
Гравці команди-переможця отримали Кубок та 
грамоту.

Інформація з сайту  Великобудищанської громади

У приміщенні ДНЗ «Гадяцьке ВПАУ», 
12 лютого, відбувся кубковий турнір 
Полтавської області. Участь приймали 
6 команд із: Кременчука, Полтави, 
Миргороду, Лубен, Хоролу та Гадяча.
Гадяч представляли 7 учасників.
Результати наступні:
Данило Вошанов 1 місце; Елеазар Шалабаєв 
2 місце; Скляр Олександр 1 місце; Пелипенко 
Максим 1 місце; Сіренко Віталій 2 місце;
Кривцов Матвій 2 місце; Товстий Тімур 1 місце.

Інформація тренера  Владислава Божка

АМАТОРИ 
5 тур ГРУПА «А» 

12 лютого 2022 р. (субота):
Молодь – Горпинка - 1:5 

ФК «Поділ» – Мартинівська ОТГ - 9:2
5 тур ГРУПА «Б» 

12 лютого 2022 р. (субота):
 «Перемога» (Шишаки) – ФК 
«Миргород» (Миргород) - 5:2 

5 тур ГРУПА «В» 
13 лютого 2022 р. (неділя):

«Лубни» (Лубни) – «Реал» (Миргород) - 2:4

Громадська спілка «Асоціація футболу Полтавщини»

До річниці виведення військ з Афганістану, 
13 лютого, у ДНЗ «Гадяцьке ВПАУ» відбувся 
турнір серед ветеранів. 

За результатами ігор, призові місця 
серед команд розподілилися :

1 місце - Великобудищанська громада;
2 місце - Липоводолинська громада;
3 місце - Лебединська громада;
4 місце - Краснолуцька громада.
Команда-переможець отримала Кубок та медалі. 

Кращих гравців нагородили грамотами.
«БМ»

КІКБОКСИНГ

РЕЗУЛЬТАТИ МАТЧІВ 
5 ТУРУ ЗИМОВОГО 
ЧЕМПІОНАТУ ОБЛАСТІ

ФУТБОЛ 

ФУТЗАЛ

ВОЛЕЙБОЛ
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Громадська організація учасників АТО, в 
м. Гадяч, відкрила поточний рахунок для 
збору коштів на створення та встановлення 
пам’ятника. 

Закликаємо всіх небайдужих долучатись до цієї 
благородної і потрібної справи, допоможе будь яка 
«копійка». 

Реквізити для збору коштів: 
Р \р № UA233314890000026000239334001
АТ «Полтава- банк», код банку 331489, код ЄДР-

ПОУ 09807595
Відокремлений підрозділ ГО «Всеукраїнська Спіл-

ка учасників АТО, бойових дій та миротворчих мі-
сій» у Полтавській області м. Гадяч (код ЄДРПОУ 
44423087)

Імена полеглих за Батьківщину заслуговують бути 
вкарбованими в історію нашого міста. І цю пам’ять 
маємо створити ми самі.

Про це повідомили на сайті  
Полтавського ОУЛТМГ.

31 січня Департамент з питань оборонної роботи 
цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними 
органами Полтавської ОДА уклав угоду на придбан-
ня великовантажних мототранспортних засобів. Для 
цього з обласного бюджету буде спрямовано 63 млн 
грн. Про це стало відомо з порталу публічних закупі-
вель «Prozorro». Таке придбання буде реалізовано у 
межах виконання регіональної Програми захисту на-
селення і територій від надзвичайних ситуацій та за-
побігання їх виникненню на 2021-2027 роки.

Пожежна техніка від «Кременчуцького автомобіль-
ного заводу» навесні з’явиться у лісгоспах області, а 
саме: по 2 автоцистерни пожежні АЦ-60 будуть на-
правлені у ДП «Гадяцький лісгосп», ДП «Миргород-
ський лісгосп» та ДП« Полтавський лісгосп», та 1 у 
ДП «Кременчуцький лісгосп».

«БМ»

«ГАДЯЦЬКИЙ ЛІСГОСП» 
ОТРИМАЄ 2 ПОЖЕЖНІ 
АВТОЦИСТЕРНИ АЦ-60

ЗБІР КОШТІВ 
НА ПАМ’ЯТНИК 

Спецтехніку WeLift T30D-68 використовуватиме 
КП «Сергіївське» для грунтових робіт, погрузки ще-
беню, дров, демонтажу покинутих дворищ, несанк-
ціонованих сміттєзвалищ, обрізків дерев. До речі, у 
планах придбати до навантажувача додаткове облад-
нання, щоб мати можливість корчувати рослинність 
та, боротися із поросллю.

Із сторінки громади у соцмережі

Із травня минулого року до лютого 2022 
року, КНП «Гадяцька МЦЛ» декілька разів 
проводила тендери на отримання послуг із 
юридичного консультування та юридичного 
представництва. Про це свідчать дані із 
відкритого сайту Prozorro.
За цей проміжок часу на «адвокатські послуги» 

медзаклад витратив понад 190 тисяч гривень. 
У тендерах на представництво та консультування 

перемагали двоє : 
АДВОКАТСЬКЕ БЮРО «БОРИСА СЕМЕН-

КА» ( м Київ) та ФОП ІГОР ПАВЛЮЧЕНКО (м. 
Бровари).

Нагадаємо, Полтавською обласною прокуратурою, 
у червні 2021 року, в інтересах держави в особі Мі-
ністерства розвитку громад та територій України, 
Міністерства фінансів України, Північно-Східно-
го офісу Держаудитслужби до КНП «Гадяцька місь-
ка центральна лікарня» та ТОВ «КВА» пред’явлено 
позовну заяву про визнання недійсними результатів 
закупівель і договорів підряду на загальну суму 12 
мільйонів гривень. 

«БМ»

Богдан Даниленко надіслав повідомлення  
у нашу групу в Фейсбуці:

«Минулого року була заміна теплового колектора 
по вул Гетьманській, біля будинку 49. Просто в яму 
вкинули нову трубу, нічим її не ізолювали, не уте-
плювали. Тепер плитка на тротуарі завжди без сні-
гу, ефект теплої підлоги, а земля біля тротуару суха. 
Всі ці втрати входять у платіжки за теплопостачан-
ня, навіть в кожному дворі, де й не замінювали колек-
тор, видно де він проходить. Там трава взимку зеле-
на і без снігу. Доки ми будемо терпіти це знущання? 
Фото додаю».

СЕРГІЇВКА ПРИДБАЛА 
ТЕЛЕСКОПІЧНИЙ 
НАВАНТАЖУВАЧ

Рада національної безпеки і оборони України, 
на засіданні у Харкові, у п’ятницю,11 лютого, 
під головуванням Президента України 
Володимира Зеленського розглянула питання 
щодо забезпечення національної безпеки 
від внутрішніх та зовнішніх загроз. Одним 
з питань, яке розглядалось на засіданні – 
стан виконання Закону України «Про основи 
національного спротиву» у частині формування 
загонів сил територіальної оборони. 

Олексій Данілов – секретар РНБО, повідомив, що 
члени Ради заслухали інформацію Міністра оборо-
ни України Олексія Резнікова, Головнокомандува-
ча Збройних Сил України Валерія Залужного, Голо-
ви Служби безпеки України Івана Баканова та голів 
обласних державних адміністрацій про стан виконан-
ня цього Закону.

Після отримання інформації, було ухвалено прото-
кольне рішення щодо необхідності вжиття Кабінетом 
Міністрів України, органами сектору безпеки і оборо-
ни, місцевою владою заходів до виконання цього За-
кону у повному обсязі у стислі терміни.

«Головнокомандувач Збройних Сил поставив 
завдання, що кількість членів територіальної оборо-
ни має сягати 2 мільйони громадян нашої країни, які 
готові будуть захищати Україну у разі необхідності», 
- наголосив Олексій Данілов.

Під час чергової апаратної наради, 14 лютого, т. в.о. 
голови Полтавської ОДА Дмитро Лунін звернувся до 
всіх громад області:

«Перед депутатами обласної ради будемо ініціюва-
ти питання щодо виділення коштів для забезпечення 
бригад тероборони, проведення ремонтів приміщень 
та закупівлі обладнання. До цього питання мають до-
лучитися усі громади Полтавщини. Мають провести 

позачергові сесії, на яких виділити кошти на теробо-
рону області. Такі сесії, 15 лютого, будуть проходи по 
всій країні».

А вже у вівторок, 15 лютого, майже всі громади 
Полтавщини провели позачергові засідання сесій на 
яких повинні були затвердити програми фінансуван-
ня територіальної оборони.

На засіданні постійної комісії Полтавської обласної 
ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з 
корупцією, забезпечення прав і потреб військових та 
учасників бойових дій, 15 лютого, розглянули проєкт 
рішення «Про внесення змін до Комплексної програ-
ми щодо забезпечення законності правопорядку, охо-
рони прав, свобод і законних інтересів громадян та 
оборонної роботи на 2021-2027 роки».

Згідно з документом, потреба військової частини 
(окрема бригада територіальної оборони) складає 40 
млн грн. З обласного бюджету планують виділити 20 
млн грн. Ще 20 млн грн планують забезпечити за ра-
хунок бюджетів територіальних громад області.

Під час позачергової сесії Полтавської міськради, 
голосами 37 депутатів була прийнята програма «Пол-
тавський спротив» у 2022-2024 роках, мета якої — ви-
ділити фінансування на формування територіальної 
оборони у місті та підготовку громадян до відсічі на 
випадок вторгнення військ РФ на територію України. 
На такі цілі цього року планують витратити 3,96 млн 

грн, а за усі три роки — 5,28 млн грн.
На засіданні позачергової сесії Миргородської ра-

йонної ради депутати прийняли Програму «Територі-
альна оборона Миргородського району» на 2022 рік. 
Обсяг фінансування програми на передбачені заходи 
складає 100 тисяч гривень з районного бюджету.

Гадяччина не залишилась осторонь
Майже всі громади провели позачергові засідання 

сесій, 15 лютого. Прийняли відповідні Програми «Те-
риторіальна оборона» на 2022 рік і внесли змни до бю-
джетів. Згідно заявлених потреб, громади виділили:

Гадяцька громада: 500 тисяч гривень;
Краснолуцька громада: 300 тисяч гривень;
Лютенська громада: 300 тисяч гривень;
Сергіївська громада: 100 тисяч гривень;
Великобудищанська громада: програма прийнята, 

але конкретна сума коштів буде закладена згодом;
Петрівсько-Роменська громада: сесія відбудеться, 

16 лютого (на момент виходу газети в друк, сесія ще 
не відбулась).

Заходи та роботи територіальної оборони, на які 
будуть направлені кошти громад: 

- забезпечення перевезення військовозобов’язаних, 
резервістів та добровольчих підрозділів; 

- придбання будівельних матеріалів; 
- обладнання наметового містечка для проведення 

занять у польових умовах;
- придбання наметів, польових ліжок, пічок, польо-

вих меблів та інших предметів першої - необхідності, 
в тому числі санітарних та гігієнічних;

- паливо-мастильні матеріали;
- обладнання робочих місць, у тому числі придбан-

ня канцелярії та техніки;
- обладнання для проведення тренувань.

Влад Лидзарь

ГОЛОС НАРОДУ АДВОКАТА 
ЗАМОВЛЯЛИ?«ЕФЕКТ ТЕПЛОЇ 

ПІДЛОГИ»
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Минулого тижня
в Гадячі 
народилося
2 немовлят

17 осіб
пішли
з життя

2 пари
одружилися

1 пара 
розлучилася

1 лютого Полтавський районний 
суд виніс вирок Юрію Шевелеву, 
який у березні 2021року 
пограбував заправку в Карлівці. 

Подія сталась 27 березня, близько 5-ї 
ранку, у Карлівці невідомий чоловік з 
пістолетом пограбував заправку BVS. 
Чоловік в балаклаві зайшов до примі-
щення АЗС та, погрожуючи працівни-
ці заправки пістолетом, забрав 2750 грн 
з каси та втік.

Правоохоронці затримали чоловіка 
лише за 3 місяці після скоєного — 29 
червня. До затримання Шепелев встиг 
продати автомобіль, на якому приїхав 
на пограбування.

З матеріалів справи відомо, що Юрій 
Шевелев — уродженець села Селещи-
на Машівського району, має вищу осві-
ту, ніде не працює, одружений та має на 
утриманні двох неповнолітніх дітей. Чо-
ловік раніше не притягувався до кримі-
нальної відповідальності.

27 березня о 4-й годині, на власному 
автомобілі Geely він приїхав до лісосму-
ги у Карлівці, лишив у кущах автомо-
біль і пішов на заправку. Заздалегідь чо-
ловік придбав балаклаву та рукавички, 
а також взяв із собою запальничку у ви-
гляді пістолета.

В суді Шепелев провину визнав пов-
ністю та підтвердив обставини справи, 
але наголошував, що справу треба пе-
рекваліфікувати — на ч. 1 ст. 187 КК 

України, яка передбачає покарання від 
3 до 7 років позбавлення волі.

Проте суд визнав Юрія Шепелева 
винним у нападі з метою заволодіння 
чужим майном, поєднаному із погрозою 
застосування насильства, небезпечного 
для життя чи здоров’я особи, поєднано-
му з проникненням в інше приміщення 
(ч.3 ст. 187 КК України). Стаття перед-
бачає покарання — від 7 до 12 років поз-
бавлення волі, з конфіскацією майна.

Суд врахував обставини, що пом’як-
шують покарання — щире каяття, ак-
тивне сприяння розкриттю злочину, 
скоєння злочину вперше, добровільне 
відшкодування потерпілому завданої 
матеріальної шкоди, відсутність можли-
вості настання тяжких наслідків під час 
вчинення злочину, а також позитивну 
характеристику, вищу освіту та знахо-
дження на утриманні двох неповноліт-
ніх дітей. Крім того, відсутні обставини, 
що обтяжують покарання.

Тож суддя Ольга Путря призначила 
чоловіку 5 років позбавлення волі з кон-
фіскацією всього належного майна, а та-
кож зобов’язала відшкодувати судові 
витрати та витрати на проведення екс-
пертиз — 16000 грн.

Вирок ще не набрав законної сили та 
може бути оскаржений в Полтавсько-
му апеляційному суді протягом 30 днів.

«Полтавщина»

Cлідчі Миргородського райвідділу по-
ліції та оперативники Департаменту бо-
ротьби з наркозлочинністю, під проце-
суальним керівництвом Миргородської 
окружної прокуратури, із залученням 
працівників батальйону поліції особливо-
го призначення, припинили протиправну 
діяльність двох фігурантів, 1991 та 1967 
років народження, мешканців міста За-
водське, Миргородської громади, які за-
ймалися незаконним придбанням, збе-
ріганням та збутом наркотичних засобів.

Ігор Поліщук, начальник регіональ-
ного Управління  боротьби з наркозло-
чинністю, зазначив: «У ході проведення 

санкціонованих судом обшуків у фігуран-
тів вилучені блістери з пігулками «Ме-
тадон», «Соннат», «Димедрол», мобіль-
ні телефони, гроші та інші речові докази, 
що вказують на причетність даних осіб до 
вчинення кримінальних правопорушень».

За даним фактом відомості внесені до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за кваліфікуючими ознаками частини 2 
статті 307 (Незаконне виробництво, виго-
товлення, придбання, зберігання, переве-
зення, пересилання чи збут наркотичних 
засобів, психотропних речовин або їх ана-
логів) Кримінального кодексу України.

«Наразі одного з фігурантів, 1991 року 

народження, затримано в порядку стат-
ті 208 Кримінального процесуального 
кодексу України. Вирішується питання 
щодо повідомлення обом правопорушни-
кам про підозри та обрання їм запобіжних 
заходів. У рамках відкритого криміналь-
ного провадження тривають слідчі дії. 
У разі встановлення вини судом особам 
може загрожувати від шести до десяти ро-
ків позбавлення волі з конфіскацією май-
на», – повідомив Сергій Рекун, заступник 
начальника поліції Полтавщини.

За інформацією УБН в 
Полтавській області ДБН НП України

До складу групи входило п’яте-
ро жителів Житомирщини, частина 
з яких раніше притягувалась до кри-
мінальної відповідальності за майно-
ві злочини. Зловмисники, серед яких 
було двоє чоловіків та троє жінок, вчи-
нили низку крадіжок з будинків пен-
сіонерів. Їм загрожує до шести років 
позбавлення волі.

Оперативники Управління карного 
розшуку за силової підтримки бійців 
спецпідрозділу КОРД затримали зло-
вмисників після вчинення чергового 
злочину на території Гніванської те-
риторіальної громади.

З автомобіля затриманих вилучено 
грошові кошти, отримані злочинним 
шляхом.

За словами начальника Управління 
карного розшуку ГУНП у Вінницькій 
області Андрія Дамзіна, підозрювані 
проникли до будинку 81-річної жінки, 
звідки винесли її останні заощаджен-
ня – близько 20 тисяч гривень та зни-
кли на автомобілі. Поліцейські знайш-
ли свідків, які бачили приїжджих, що 
допомогло встановити та затримати 
крадіїв на території Жмеринського 
району.

За наявною інформацією, учасники 
групи «гастролювали» різними регіо-
нами України та обкрадали будинки. 
Переважна більшість потерпілих від 
їхніх неправомірних дій – пенсіоне-
ри. Члени групи обкрадали будинки за 
відсутності господарів або під різними 
приводами заходили до їх помешкань. 
Відволікши увагу господарів, виноси-
ли їх кошти, цінні речі та зникали.

Так, у Іллінецькій територіальній 
громаді зловмисники викрали з бу-
динку місцевої пенсіонерки 74 тисячі 
гривень, а у мешканки Шаргородської 
територіальної громади – 300 гривень 
та золоті прикраси.

За фактами скоєних злочинів, перед-
бачених ч. 3 ст. 185 (Крадіжка) Кри-
мінального кодексу України, відкриті 
кримінальні провадження. За такі зло-
чини зловмисникам загрожує до ше-
сти років позбавлення волі.

Троє учасників групи затримані в 
процесуальному порядку та поміще-
ні до ізолятора тимчасового тримання. 
Тривають слідчі дії з документуван-
ня злочинної діяльності зловмисників.

Відділ комунікації поліції  області

До поліції Полтавщини 8 лютого на 
спецлінію «102» надійшло повідомлен-
ня від 45-річного жителя Заводської 
тергромади, Миргородського району, 
про вчинення ним убивства місцевої 
жінки. На місце події одразу прибула 
слідчо-оперативна група поліції та опе-
ративники й криміналісти.

Сергій Рекун, заступник начальника 
поліції Полтавщини, повідомив: «От-
римавши інформацію про вбивство, на 
місце події негайно виїхала слідчо-опе-
ративна група, оперативні працівники 
та спеціалісти-криміналісти. У будин-
ку, за місцем проживання заявника, по-
ліцейські виявили тіло 29-річної жінки 
з вогнепальним пораненням голови. У 
ході проведення оперативно-розшуко-
вих та слідчих дій попередньо встанов-
лено, що чоловік вистрелив у жінку із 
мисливської гладкоствольної рушниці, 
яка була зареєстрована на його покій-

ного батька і не перереєстрована у вста-
новленому законом порядку. Слідчі по-
ліції, під процесуальним керівництвом 
прокуратури, речові докази вилучили. 
Фігурант затриманий згідно статті 208 
Кримінального процесуального кодексу 
України. Йому повідомлено про підоз-
ру у вчиненні умисного вбивства та ви-
рішується питання щодо обрання запо-
біжного заходу – тримання під вартою».

Обставини та мотиви злочину вста-
новлюються в рамках кримінального 
провадження, розпочатого за кваліфі-
куючими ознаками частини 1 статті 115 
(Умисне вбивство) Кримінального ко-
дексу України. У разі визнання вини су-
дом підозрюваному може загрожувати 
від семи до п’ятнадцяти років позбав-
лення волі.

За інформацією Миргородського 
відділу поліції та СУ ГУНП

ПОЛІЦЕЙСЬКІ ЗАТРИМАЛИ ЗЛОЧИННУ 
ГРУПУ, ЯКА ОБКРАДАЛА ПЕНСІОНЕРІВ 
ПО ВСІЙ УКРАЇНІ

ЗАСТРЕЛИВ ЖІНКУ ТА САМ 
ПОВІДОМИВ У ПОЛІЦІЮ

ПОГРАБУВАВ ЗАПРАВКУ

У ЗАВОДСЬКОМУ 
ПРАВООХОРОНЦІ 
ПРИПИНИЛИ 
ДІЯЛЬНІСТЬ 
ДВОХ ОСІБ, ЯКІ 
РОЗПОВСЮД-
ЖУВАЛИ 
НАРКОТИКИ

Сьогодні вітчизняний інформацій-
ний простір зазнає безпрецедентно-
го впливу. Україна зіткнулася зі спро-
бами системного нагнітання паніки, 
поширенням фейкової інформації та 
викривленням реального стану ре-
чей. Усе це в комплексі — ніщо інше, 
як чергова потужна хвиля гібридної 
війни. Служба безпеки у межах сво-
єї компетенції постійно аналізує різ-
ні сценарії розвитку подій — є чіткий 
план дій на кожен із них. Разом із ке-
рівництвом держави, представниками 
виконавчої та законодавчої влади, ін-
шими правоохоронними та безпеко-
вими органами влади ми готові реагу-
вати на ситуацію не тільки тоді, коли 
виникне така необхідність, а заздале-
гідь. І вже робимо це. Водночас ми чу-
дово розуміємо мотиви нинішнього ін-
формаційного нагнітання — посіяти 
тривогу в українському суспільстві, пі-
дірвати віру в здатність держави захи-
стити своїх громадян, розхитати нашу 
єдність. СБУ фіксує такі прояви гі-
бридної війни в соціальних мережах, 
окремих ЗМІ, в поширенні деякими 
політиками наративів країни-агресо-

ра тощо. Не лише фіксує, а активно 
їм протидіє. Це відображається у рі-
шеннях РНБО, кількості нейтралізо-
ваних кібератак, ліквідації численних 
ботоферм, викритті агентурних мереж 
іноземних спецслужб та недопущен-
ні диверсій і терактів. Співробітники 
СБУ працюють в усіх регіонах країни 
у посиленому режимі. Ми готові за-
хищати Україну. Проте зараз стабіль-
ність і спокій у нашій країні залежать 
не лише від влади, а й від зважених дій 
кожного українця. Всім нам варто збе-
рігати спокій та холодний розум, не 
піддаватися на провокації. Паніка й 
дестабілізація грають на користь тіль-
ки ворогам, а не Україні.

Ми всі повинні мислити критично і 
перевіряти будь-яку інформацію; ке-
руватись даними офіційних джерел, 
а не анонімних; навчитися відрізняти 
правду від фейків.

І не забувати — сила України не 
лише в потужній армії, а в єдності 
кожного з нас. Разом ми здатні захи-
стити Україну. Нашу свободу, незалеж-
ність та гідність.

 Управління СБУ у Полтавській області

ЗАЯВА СБУ ЩОДО ПРОЯВІВ ГІБРИДНОЇ 
ВІЙНИ В ІНФОРМАЦІЙНОМУ ПРОСТОРІ
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24 січня, Зіньківський районний суд ви-
правдав Галину Непокупну, яку обвинува-
чували у вчиненні смертельної ДТП, у 2018 
році, поблизу Гадяча. Слідчі не змогли до-
вести, що саме ця жінка перебувала за кер-
мом Ford Kuga, водій якого на смерть збив 
пішохода та втік з місця аварії. Суддя ви-
правдала обвинувачену та закрила справу.

Нагадаємо, що 18 січня 2018 року, близько 
2:20, на трасі Гадяч — Лохвиця, у селі Осня-
ги, на узбіччі дороги знайшли тіло 50-річно-
го мешканця Гадяцького району. Водій тран-
спортного засобу, що збив чоловіка, з місця 
пригоди зник.

Відповідно до Єдиного державного реє-
стру судових рішень, обвинувачена Гали-
на Непокупна — уродженка села Броварки, 
одружена, має вищу освіту та працює ліка-
рем стоматологом, раніше до кримінальної 
відповідальності не притягувалася.

Слідчі з’ясували, що жінка не врахувала 
дорожню обстановку, проявила неуважність, 
не переконалася в безпеці виконання свого 
маневру, виїхала на зустрічну смугу руху та 
збила потерпілого, який йшов у зустрічному 
напрямку по правому краю дороги.

З місця аварії жінка втекла, а потерпі-
лий від травм помер на місці. Тіло чоловіка 
знайшли водії комунального підприємства 
«Сервіс», які тієї ночі виїхали розчищати 
дорогу.

З матеріалів справи відомо, що за кілька 
днів після похорону загиблого чоловіка до 
родини потерпілих приїхали двоє адвока-
тів, один з яких на той момент представляв 
інтереси обвинуваченої. Під час цієї зустрічі 
родина наголошувала, що знає про те, що їх-
нього родича збила саме Галина Непокупна, 
яка працює стоматологом. Брати загиблого 
та матір говорили, що у їхнього родича зали-
шився син, який навчається у Полтаві. Тож, 
було б добре, якби винуватиця ДТП купила 
хлопцю там двокімнатну квартиру.

Перед від’їздом адвокат залишив родині 
загиблого чоловіка 10000 гривень. Про це 
один із братів написав розписку, а його ма-
тір також поставила свій підпис.

За словами адвоката, один із братів заги-
блого говорив, що знає підозрювану та її ро-
дину. Також зазначав, що у жінки та її сім’ї 
є майно, яке може згоріти. А далі розмова 

пішла про квартиру. В матеріалах справи та-
кож зазначено: адвокат побачив, що родина 
загиблого в ДТП чоловіка має скрутне мате-
ріальне становище, тому вирішив допомог-
ти їм та залишив 10000 грн від себе. Про що 
взяв розписку.

Проте в суді родина Даниленків зазнача-
ла, що кошти, які вони отримали від адво-
ката, їм передала обвинувачена Непокупна. 
Але доказів та підтверджень цьому під час 
судового розгляду не знайшлося.

Також, за словами матері та братів заги-
блого, були свідки, які говорили слідчим, 
що за кермом Ford Kuga в момент ДТП була 
саме Непокупна. Зокрема один свідок, який 
надавав такі покази, невдовзі помер. Тому в 
суді підтвердити інформацію не зміг.

В свою чергу, обвинувачена Галина Непо-
купна провину не визнала та пояснила, що 
автомобіль, який на смерть збив чоловіка, 
належить їй. Але, хто тієї ночі був за кермом 
автомобіля, жінка не знає — її в цей час за 
кермом і в салоні автомобіля не було. Також 
жінка висловила свої співчуття та зазначи-
ла: їй шкода, що ця подія трапилася з ними 
та що вони пережили таке горе. Більше ні-
яких пояснень обвинувачена не надавала, 
посилаючись ст. 63 Конституції України — 
особа не несе відповідальності за відмову 
давати показання або пояснення щодо себе.

Окрім того, усі докази, які суду надали 
слідчі, були зібрані із порушеннями Кри-
мінально-процесуального кодексу. Тож 
жоден доказ, який, на думку слідчих, під-
тверджував провину обвинуваченої, суд до 
уваги не брав. Так, обшуки та огляди авто-
мобіля, гаража та інших приміщень, були 
проведені без дозволу судді. А відібрання 
зразків для експертиз також відбувалося з 
порушеннями.

Тож, суддя у пред’явленому обвинува-
ченні за ч.1 ст. 135 ККУ (Залишення по-
терпілого в небезпеці) та ч. 2 ст. 286 ККУ 
(Порушення правил дорожнього руху, що 
призвело до смерті потерпілого) виправда-
ла Галину Непокупну. Також суд постано-
вив закрити кримінальне провадження по 
пред’явленому обвинуваченню жінці.

Вирок ще не набрав законної сили та може 
бути оскаржений в Полтавському апеляцій-
ному суді протягом 30 днів. 

Представник ПрАТ «Гадячгаз» звернув-
ся до суду з заявою про видачу судового 
наказу за вимогою про стягнення з осо-
би заборгованості за оплату житлово-ко-
мунальних послуг з розподілу природно-
го газу в сумі 660,49 грн.

Заявник у заяві про видачу судового на-
казу вказав адресу проживання боржника.

Суд, на виконання вимог ч. 5 ст. 165 
ЦПК України, звернувся до відповідно-
го органу реєстрації місця перебування та 
місця проживання особи щодо надання ін-
формації про зареєстроване у встановле-
ному законом порядку місце проживання 
фізичної особи-боржника.

Відповідно до довідки виконавчого 
комітету Краснолуцької сільської ради 
№02.01-33/71 від 27.01.2022, на території 
Краснолуцької сільської ради Миргород-
ського району Полтавської області села 

Писарівщина немає.
Також, згідно довідки виконавчого ко-

мітету Гадяцької міської ради №09-09/512 
від 31.01.2022, дана людина в реєстрі тери-
торіальної громади Гадяцької міської ради 
не значиться.

Відповідно до ч. 9 ст. 165 ЦПК України, 
у разі якщо отримана судом інформація не 
дає можливості встановити зареєстроване 
у встановленому законом порядку місце 
проживання (перебування) фізичної осо-
би боржника, суд відмовляє у видачі су-
дового наказу.

Керуючись статтями 165-166,  353 ЦПК 
України, суддя постановив: відмовити у 
видачі судового наказу за вимогою про 
стягнення з особи заборгованості за оп-
лату житлово-комунальних послуг з роз-
поділу природного газу в сумі 660,49 грн.

У середині листопада 2021 року, точної 
дати та часу не встановлено, жінка, кори-
стуючись своїм мобільним телефоном у мо-
більному додатку «Telegram» знайшла не-
законний інтернет-магазин із продажу 
психотропних речовин. В подальшому, з ме-
тою незаконного придбання психотропної 
речовини, за допомогою власного мобіль-
ного телефону зв`язалася з невідомою осо-
бою та замовила доставку особливо небез-
печної, забороненої психотропної речовини 
– PVP, на відділення №1 служби доставки 
«Нова пошта», що знаходиться у м. Гадяч. В 
подальшому, 25.11.2021 отримавши смс-по-
відомлення на власний номер телефону про 
прибуття психотропної речовини на вище-
вказане відділення «Нова пошта» , о 17 год 
00 хв прибула до нього. У відділенні отри-
мала паперовий ящик з психотропною речо-
виною та при виході з приміщення служби 
доставки була одразу затримана працівни-
ками поліції.

Своїми умисними протиправними діями, 
що виразилися у незаконному придбанні 
особливо небезпечної психотропної речови-
ни у великих розмірах, обіг якої заборонено 
- PVP масою 7,1 г без мети збуту, жінка вчи-
нила кримінальне правопорушення, перед-
бачене ч.2 ст.309 КК України.

У судовому засіданні обвинувачена свою 
вину визнала у повному обсязі, у вчиненому 
щиро розкаюється, фактичні обставини вчи-
нення кримінального правопорушення не 
оспорює, підтвердила суду, що кримінальне 
правопорушення нею було вчинено при ви-
щезазначених обставинах.

Вивченням даних про особу, встановлено, 
що вона на обліку у лікаря - психіатра та лі-
каря - нарколога не перебуває, не працює, за 
місцем проживання характеризується посе-
редньо, раніше не притягувалася до кримі-
нальної відповідальності, на утриманні має 
неповнолітнього сина.

Обставинами, які відповідно до ст.66 КК 
України пом`якшують покарання є щире ка-
яття та активне сприяння розкриттю кримі-
нального правопорушення.

На підставі вищевикладеного, суд, за-
судив: визнати винною у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч.2 ст.309 КК України та 
призначити покарання у вигляді 1 (одного) 
року позбавлення волі. На підставі ст. 75 
КК України звільнити жінку від відбування 
призначеного покарання з іспитовим стро-
ком 1 (один) рік та стягнути процесуальні 
витрати за проведення судово-хімічної екс-
пертизи в сумі 1029 грн. 72 коп.

3 лютого 2022 року Гадяцький район-
ний суд розглянув у відкритому судово-
му засіданні кримінальне провадження, 
за обвинуваченням, уродженця м. Кірово-
град, громадянина України. Відповідно до 
вироку Гадяцького районного суду Пол-
тавської області від 21.07.2021 року чоло-
вік засуджений до 4 років 6 місяців поз-
бавлення волі, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч.1 ст.369 
КК України.

Суд становив, що 17.07.2021 о 10 годи-
ні 15 хвилин інспектором сектору реагу-
вання патрульної поліції спільно з полі-
цейським сектору реагування патрульної 
поліції ВП №1 Миргородського РВП, які 
перебували у добовому наряді, під час 
здійснення патрулювання на проїзній ча-
стині вулиці Полтавська, в місті Гадяч, від-
повідно до своїх службових обов`язків, че-
рез порушення вимог ст.125 КУпАП, був 
зупинений транспортний засіб марки ВАЗ 
-21043.

У ході спілкування працівників полі-
ції з водієм, в останнього виявлено ознаки 
алкогольного сп`яніння, у зв`язку із чим 
поліцейським було повідомлено про по-
рушення ним ПДР та необхідність скла-
дення стосовно нього протоколу про адмі-
ністративне правопорушення, передбачене 
ч.1 ст.130 КУпАП, у зв`язку із керуванням 
останнім транспортним засобом в стані ал-
когольного сп`яніння.

У цей час в його сина, виник злочин-
ний умисел, із метою уникнення негатив-
них наслідків для себе та свого батька, за 
скоєне останнім адміністративне право-
порушення, спрямований на пропозицію 
надання службовій особі неправомірної 
вигоди за не вчинення нею дії віднос-
но нього та його батька з використан-
ням службового становища, а саме скла-
дання стосовно нього адміністративного 
протоколу.

17 липня 2021 року о 10 год 15 хв, син 
водія, реалізуючи свій злочинний умисел, 
достовірно знаючи, що інспектор сектору 
реагування патрульної поліції є службо-
вою особою органів Національної поліції 
України, та достовірно знаючи про кри-
мінальну відповідальність за надання не-
правомірної вигоди службовій особі, в ході 
розмови висловив словесну пропозицію 
надати інспектору неправомірну вигоду у 
вигляді 2000 (дві тисячі) гривень.

Цього ж дня, через декілька хвилин, 
продовжуючи свою протиправну діяль-

ність, маючи єдиний умисел, направле-
ний на вирішення питання про не при-
тягнення його батька до адміністративної 
відповідальності, перебуваючи побли-
зу службового автомобіля поліцейських, 
неодноразово будучи попередженим про 
відео фіксацію його неправомірних дій 
та кримінальну відповідальність,  під час 
спілкування з інспектором сектору реагу-
вання патрульної поліції, продовжив ви-
словлювати усні пропозиції надання не-
правомірної вигоди у вигляді грошових 
коштів. Таким чином пропонував непра-
вомірну вигоду службовій особі.

У подальшому, поліцейськими було за-
пропоновано пройти огляд на стан алко-
гольного сп`яніння за допомогою газо-
аналізатора алкотестера «Drager 6810» 
. Згідно із тестом, результат тестування 
приладу газоаналізатора було встановле-
но вміст алкоголю у крові, який склав 0,52 
проміле. Таким чином, своїми умисними, 
протиправними діями, що виразилися у 
пропозиції неправомірної вигоди службо-
вій особі, чоловік вчинив кримінальне пра-
вопорушення, передбачене ч.1ст.369 КК 
України.

Обвинувачений у судовому засіданні 
свою вину у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч.1 ст.369 
КК України визнав повністю, у вчинено-
му розкаюється.

Вивченням особи обвинуваченого вста-
новлено, що він засуджений 21.07.2021 
року Гадяцьким районним судом Полтав-
ської області за ч. 1ст. 309, ч.2 ст.310 КК 
України до 4 років 6 місяців позбавлення 
волі, перебуває на диспансерному (профі-
лактичному) обліку у лікаря нарколога, не 
одружений, офіційно не працевлаштова-
ний, характеризується негативно.

На підставі  викладеного ,  суд 
постановив:

Визнати обвинуваченого винним та при-
значити покарання у вигляді 3 років поз-
бавлення волі.

Відповідно до ч.4 ст.70 КК України шля-
хом поглинення менш суворого покаран-
ня більш суворим призначити остаточ-
не покарання за цим вироком та вироком 
від 21.07.2021 року Гадяцького районно-
го суду вигляді 4 років і 6 місяців позбав-
лення волі.

Сторінку підготував Влад Лидзарь, за 
матеріалами ЄДРСР

НА 4,5 РОКИ ДО В’ЯЗНИЦІ 
ПІСЛЯ СПРОБИ ДАТИ ХАБАРЯ

ЖІНКА ОТРИМАЛА НАРКОТИКИ 
ПОСИЛКОЮ «НОВОЇ ПОШТИ»

СУД ВИПРАВДАВ ЖІНКУ, 
ЯКУ ЗВИНУВАТИЛИ У 
СМЕРТЕЛЬНОМУ НАЇЗДІ 
НА ПІШОХОДА ТА ВТЕЧІ ІЗ 
МІСЦЯ ДТП В ОСНЯГАХ

«ГАДЯЧГАЗ» НЕ 
ЗМІГ СТЯГНУТИ 

ОПЛАТУ ЗА 
ПОСЛУГИ 

РОЗПОДІЛУ 
ПРИРОДНОГО ГАЗУ
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Вже не раз редакція розповідала вам 
про зміни в поштовій системі та нові 
«пересувні відділення». Цього ж разу, 
нас запросили на зустріч з директо-
ром Полтавської дирекції «Укрпошти» 
Юрієм Набасовим. 

Про що говорили, та які питання 
обговорювали

В першу чергу, Юрій Набасов поді-
лився з нами основними принципами 
роботи пересувних відділень: «У всіх 
селах Полтавщини, де проживає біль-
ше 1,2 тис. осіб, залишаються стаціо-
нарні відділення поштового зв’язку, 
переважну більшість з яких вже авто-
матизовано. Найближчим часом авто-
матизують ще 40 сільських відділень, 
щоб клієнти могли, крім поштових, 
отримувати ще й фінансові послуги. 
А ось там, де проживає менше 1,2 тис. 
осіб, будуть працювати пересувні від-
ділення. 1–2 рази на тиждень, залеж-
но від чисельності населення, в село 
приїжджатиме спеціальне авто «Укр-
пошти». Воно обладнане таким чином, 
щоб можна було доставляти посилки, 
розвозити періодику, пенсії, продава-
ти товари першої необхідності. Тож 
перелік послуг, які надає «Укрпош-
та», не тільки не скоротиться, а ще й 
розшириться».

Полтавська область є однією з остан-
ніх, де звичайну пошту змінюють на 
«пересувні відділення», тому все має 
пройти набагато «гладше» ніж в об-
ластях-першопрохідниках. Більшість 
проблем вже усунені на етапі плану-
вання, враховуючи досвід попередніх 
запусків програми в різних куточках 
України.

На Гадяччині буде працювати 6 пе-
ресувних відділень, за розрахунками 
«Укрпошти» цього має бути достат-
ньо для покриття поштовими послу-
гами кожного населеного пункту. Не 
працюватимуть пересувні відділен-
ня у Петрівці-Роменській, Лютеньці 
та у Веприку. Поштові відділення цих 
сіл показали гарний результат та зали-
шаться у своєму форматі.

Ми зібрали питання, які надсилали 
нам читачі: «По пенсію треба буде йти 
у сільраду, або до машини, яка стоя-
тиме у центрі села?», «Комуналку не 

заплатити, бо буде велика черга біля 
машини», «Раніше замовляли листо-
ноші продукти, миючі засоби – тепер 
не буде такого». Тож маємо відповіді 
«з перших вуст»: «Переваги «пересув-
них відділень» криються у самій на-
зві. Пересувні відділення. Розумієте? 
Тобто непотрібно буде нікуди йти, ма-
шина приїде до будинку та привезе і 
пенсію, і листи, і періодику. Те ж саме 
і з продуктами. Можна буде замовити 
потрібні товари або просто придбати 
їх, адже в автомобілі будуть знаходи-
тись предмети першої необхідності. А 
з приводу «комуналки», тут ще прості-
ше. Відділення будуть обладнані тер-
міналом та швидкісним інтернетом, що 
забезпечить оплату комунальних по-
слуг на місці. Зокрема, швидкість об-
робки платежів виросте від декількох 
днів до одного дня. З приводу черги 
– вона є скрізь, особливо в дні отри-
мання пенсії або оплати комунальних 
послуг. Навантаження на відділення 
розраховані таким чином, щоб уникати 
черг, а в тих населених пунктах, де бу-
дуть створюватись черги та недостача 
часу для надання поштових послуг – 
буде збільшено час роботи, або навіть, 
задіяний додатковий листоноша», - го-
ворить Юрій Набасов.

За нашим проханням, директор Пол-
тавської дирекції «Укрпошти» дав нам 
розклад та маршрути «пересувних від-
ділень», які будуть тестуватись вже в 
найближчий час. Окрім цього, ми от-
римали інформацію, про дату запуску 
нового формату: «У тестовому режимі 
«пересувні відділення» повинні поча-
ти працювати вже з наступного тижня 
(з 14 лютого – ред.) і до кінця лютого. 
У штатному режимі ми будемо працю-
вати з 1 березня», - пояснює керівник 
«Укрпошти» і запевняє мешканців Га-
дяччини, що новий формат буде кра-
щим та зручнішим. А також сподіва-
ється на співпрацю з мешканцями сіл, 
за допомогою яких, можна буде адап-
тувати кожен маршрут.

Пропозиції та зауваження приймає 
також і редакція нашого тижневика. 
Телефонуйте 0508011885.

Підготував Влад Лидзарь

Пошто-
вий/техно
логічний 
індекс 

для ПВПЗ

Перелік насе-
лених пунктів, 
що обслугову-

ються

Чисель-
ність насе-
лення на 

визначеній 
території 

обслугову-
вання

Дні 
до-

ставки

Робочий день Тип обслу-
говування 
НП на ви-
значеній 
територіїТривалість 

робочого 
дня(год)

Початок Кі-
нець

37303 Бакути 86 Чт. 1 14:45 15:45 ПВПЗ
37306
37306

Біленченківка
Біленченківка

650
650

Ср.
Сб.

2
2

9:35
9:35

11:35
11:35

ПВПЗ
ПВПЗ

37308 Бірки 373 Пт. 3 13:05 16:05 ПВПЗ
37360
37360

Бобрик
Бобрик

791
791

Ср.
Сб.

2:30
2:30

9:30
9:25

12:00
11:25

ПВПЗ
ПВПЗ

37324 Броварки 451 Чт. 3 9:10 12:10 ПВПЗ
37309 Бутовичеське 56 Чт. 1 12:35 13:35 ПВПЗ
37313 Бухалове 172 Ср. 2 9:40 11:40 ПВПЗ
37640
37640

Велика 
Обухівка

695
695

Ср.
Сб.

2
2

9:40
9:40

11:40
11:40

ПВПЗ
ПВПЗ

37320
37320

Великі Будища 1110
1110

Вт.
Пт.

1
1

13:30
13:35

14:30
14:35

ПВПЗ + 
Листоноша

37335 Венеславівка 295 Сб. 3 9:25 12:25 ПВПЗ
37318 Ветхалівка 192 Чт. 2 13:05 15:05 ПВПЗ
37319 Вечірчене 90 Вт. 1 12:40 13:40 ПВПЗ
37325 Вирішальне 146 Чт. 2 10:50 12:50 ПВПЗ
37327 Глибока Долина 101 Ср. 2 12:45 14:45 ПВПЗ
37328 Глибоке 1 Сб. 0:45 13:05 13:50 ПВПЗ
37310 Гречанівка 392 Пт. 3 11:55 14:55 ПВПЗ
37329 Грипаки 23 Ср. 0:45 13:35 14:25 ПВПЗ
37337 Дачне 34 Ср. 0:45 12:00 12:45 ПВПЗ
37339 Дучинці 156 Ср. 2 10:25 12:25 ПВПЗ
37347 Зелена Балка 1 Сб. 0:45 13:55 14:40 ПВПЗ
37348 Змажине 13 Сб. 0:45 9:50 10:35 ПВПЗ
37349 Калинівщина 12 Ср. 0:45 11:45 12:30 ПВПЗ
37331
37331

Качанове
Качанове

629
629

Ср.
Сб.

2
2

12:55
12:45

14:55
14:45

ПВПЗ
ПВПЗ

37355 Кияшківське 98 Чт. 1 11:30 12:30 ПВПЗ
37356 Кіблицьке 10 Ср. 0:45 12:40 13:25 ПВПЗ
37322
37322

Книшівка
Книшівка

827
827

Ср.
Сб.

1
1

9:15
9:45

10:15
10:45

ПВПЗ + 
Листоноша

37357 Коновалове 232 Пт. 2 12:55 14:55 ПВПЗ
37358 Крамарщина 3 Пт. 0:10 11:10 11:20 ПВПЗ
37359 Кругле Озеро 37 Сб. 0:45 12:15 13:00 ПВПЗ
37305 Круглик 150 Чт. 2 13:40 15:40 ПВПЗ
37344
37344

Лисівка
Лисівка

570
570

Вт.
Пт.

2
2

13:10
10:45

15:10
12:45

ПВПЗ
ПВПЗ

37395 Лободине 72 Вт. 1 14:45 15:45 ПВПЗ
37363 Максимівка 265 Вт. 3 10:15 13:15 ПВПЗ
37364 Мала Обухівка 162 Чт. 2 10:30 12:30 ПВПЗ
37311 Мала 

Побиванка
215 Чт. 2 9:50 11:50 ПВПЗ

37365 Малі Будища 441 Сб. 3 12:30 15:30 ПВПЗ
37366 Мелешки 186 Ср. 2 14:15 16:15 ПВПЗ
37367 Миколаївка 121 Сб. 2 11:45 13:45 ПВПЗ
37368 Млини 148 Пт. 1 12:55 13:55 ПВПЗ
37372 Новоселівка 177 Ср. 2 9:50 11:50 ПВПЗ
37307 Осняги 245 Вт. 2 9:10 11:10 ПВПЗ
37610
37610

Остапівка
Остапівка

889
889

Ср.
Сб.

1
1

12:50
14:40

13:50
15:40

ПВПЗ + 
Листоноша

37374 Островерхівка 103 Чт. 2 9:05 11:05 ПВПЗ
37375 Педоричі 102 Ср. 2 12:10 14:10 ПВПЗ
37376 Перевіз 40 Чт. 0:45 9:35 10:20 ПВПЗ
37377 Петроселівка 4 Ср. 0:20 14:30 14:50 ПВПЗ
37378 Пирятинщина 231 Чт. 2 12:00 14:00 ПВПЗ
37379 Писарівщина 85 Сб. 1 11:45 12:45 ПВПЗ
37323
37323

Плішивець
Плішивець

808
808

Ср.
Сб.

2:30
2:30

12:40
11:11

15:10
13:30

ПВПЗ

37314
37314

Римарівка
Римарівка

904
904

Вт.
Пт.

1
1

9:05
9:10

10:05
10:10

ПВПЗ + 
Листоноша

37380 Рудиків 24 Ср. 0:45 11:50 12:35 ПВПЗ
37336
37336

Ручки
Ручки

849
849

Вт.
Пт.

1
1

9:55
9:25

10:55
10:25

ПВПЗ + 
Листоноша 

37690 Сакалівка 74 Чт. 1 12:45 13:45 ПВПЗ
37381 Саранчова 

Долина
36 Вт. 0:45 12:00 12:45 ПВПЗ

37312
37312

Сватки
Сватки 

795
795

Вт.
Пт.

2:30
2:30

13:25
10:25

15:55
12:55

ПВПЗ

37332
37332

Сергіївка
Сергіївка

915
915

Вт.
Пт.

1
1

11:25
9:50

12:55
10:50

ПВПЗ+ 
Листоноша

37334
37334

Середняки
Середняки

545
545

Вт.
Пт.

2
2

11:15
10:45

13:15
14:45

ПВПЗ

37352
37352

Соснівка
Соснівка

1110
1110

Вт.
Пт.

1
1

11:30
9:50

12:30
10:50

ПВПЗ + 
Листоноша

37383 Степаненки 135 Вт. 2 9:00 11:00 ПВПЗ
37345 Степове 31 Чт. 0:45 10:00 10:45 ПВПЗ
37351
37351

Тепле
Тепле

506
506

Вт.
Пт.

2
2

13:00
11:20

15:00
13:20

ПВПЗ

37384 Тимофіївка 199 Чт. 2 12:40 14:40 ПВПЗ
37386 Тютюрівщина 114 Чт. 2 9:50 11:50 ПВПЗ
37341
37341

Харківці
Харківці

760
760

Вт.
Пт.

2:30
1

9:15
9:15

11:45
10:15

ПВПЗ

37387
37387

Хитці
Хитці

716
716

Вт.
Пт.

2
2

9:00
9:05

11:00
11:05

ПВПЗ

37388 Цимбалове 10 Сб. 0:45 10:40 11:25 ПВПЗ
37321
37321

Ціпки
Ціпки

720
720

Вт.
Пт.

2
2

11:15
11:20

13:15
13:20

ПВПЗ

37390 Чернече 24 Вт. 0:45 13:50 14:35 ПВПЗ
37392 Шевченкове 1 Вт. 0:45 16:05 16:20 ПВПЗ
37393 Юр’ївка 77 Чт. 1 12:00 13:00 ПВПЗ

ПЕРЕЛІК ПВПЗ, ЇХ РЕЖИМ 
РОБОТИ, ТИП ОБСЛУГОВУВАННЯ, 
ТОЩО В ТБ ГАДЯЧ ПОЛТАВСЬКОЇ 
ДИРЕКЦІЇ АТ «УКРПОШТА»

«ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ» 
ПРО ПЕРЕСУВНІ 
ВІДДІЛЕННЯ 
«УКРПОШТИ»
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Розподіл землі - питання яке вже роз-
глядалось не одноразово, як у примі-
щенні міської ради, так і на шпальтах 
тижневика. Цього разу розповімо про 
результати засідання земельної комісії.

Нагадаємо з чого все почалось: в 2016-
2017 роках працівникам соціальної сфе-
ри в Сарах на засіданнях сесії сільської 
ради затвердили рішення і дали дозвіл 
на виготовлення технічної документа-
ції для отримання земельних ділянок, 
розміром близько 0,6 га. Для отриман-
ня права власності на землю, потрібно 
отримати два найголовніших рішення: 
дозвіл на розробку технічної докумен-
тації та затвердження цієї документації. 
Обидва ці питання проходять через за-
сідання сесії відповідного органу (місь-
кої чи сільської ради). Дозволи на роз-
робку отримали всі, хто був внесений у 
список ще 5-6 років тому, але після ви-
готовлення документів Сарівська сіль-
ська рада їх не затвердила. Пройшло 
кілька років і утворилась Гадяцька те-
риторіальна громада, до складу якої 
увійшла сільська рада села Сари, тобто 
відповідні права на затвердження доку-
ментації перейшли до Гадяцької місь-
кої ради.

Але й тоді соцпрацівники ділянок не 
отримали. Гадяцька міська рада вигото-
вила технічну документацію та затвер-
дила право власності за собою з подаль-
шою передачею до КП «Гадяч-агро». А 

значить, отримати ділянку, яка вже зна-
ходиться у власності – неможливо. На 
останній зустрічі з заявниками місь-
кий голова пообіцяв: «На черговій се-
сії, 17 лютого, виносимо на голосуван-
ня питання, про скасування реєстрації 
земельних ділянок за КП «Гадяч-агро». 
Після цього земельні ділянки будуть не-
обтяжені, а отже вільні. Потім ми збира-
ємо всі ваші проекти та робимо відпо-
відний поділ ділянок».

Обіцянки чи дії?
Комісія розглянула питання про ска-

сування реєстрації двох земельних діля-
нок, близько 12 га за КП «Гадяч-агро» та 
передачу їх у власність Гадяцької місь-
кої ради. Комісія рекомендувала до за-
твердження ці питання депутатами, на 
сесії. Потім, на розгляд були винесені 
питання затвердження технічної доку-
ментації 17 працівникам соцсфери, які 
також були рекомендовані до затвер-
дження депутатами на засіданні сесії, 17 
лютого. Чому лише 17? Лише таку кіль-
кість заяв змогли опрацювати та підго-
тувати за відведений час у міській раді.

Саряни вже вкотре колективно при-
ходять до органів місцевого самовряду-
вання та відстоюють свої права. Актив-
на громадська позиція спонукає до дій 
не тільки громадян, а й представників 
органів влади. І це головне.

Влад Лидзарь

Базар Медіа в Україні
вулиця Гетьманська, 62Б, Гадяч, 
Полтавська область, 37300
Email bazarmedia@ukr.net

Махоти Сергія Івановича, 
с. Березова Лука
Миргородського району 
Полтавської області
37342
ДЯКУЮ. ПРОШУ ПІДТРИМКИ 
У ВСТАНОВЛЕННІ ІСТИНИ 
ТА ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Мене ознайомили зі змістом стат-
ті Людмили Мірошніченко «ЗА 
БАР’ЄРОМ» (№ 5 (1004) від 10 лю-
того 2022 року). Дякую, що опубліку-
вали; надали розголосу. Нехай подіб-
не ні з ким не повториться. 

Хочу дещо повідомити і попроси-
ти редакцію провести журналістське 
розслідування.

Моя знайома побачила в інтерне-
ті пряму трансляцію сесії Петрів-
сько-Роменської ТГ від 09.02.2022. 
Мені стало відомо, що там згадували 
мене. 

Тож староста села Березова Лука 
Кудінов Іван Григорович, відповіда-
ючи на питання депутата Довгаля 
Андрія Олексійовича, сказав, зокре-
ма, щодо ситуації зі мною, буквально 
наступне: 

1) «… у нас сталася аварія електро-
опори в селі Березова Лука в центрі 
села»; 2) «… продавці, які не можуть 
знаходитися без електроенергії … по-
просили Сергія Махоту, щоб він при-
їхав подивився … зробив щось там … 
чи можна зробити ремонт»; 3) «… я 
привіз його з дому … приїхали до тієї 
опори … кажу, Сергій Іванович, по-
дивись … можеш робити ремонт, – 
роби, не можеш – не роби…»; 4) « по-
їхав включив котельню там на пошті … 
приїхав … він уже був на стовпі». 

Все це (крім того, що сталася ава-
рія та того, що староста мене сам туди 
привіз) не відповідає дійсності, є не-
правдою, явним перекрученням, ви-
кривленням, спотворенням. 

Важливим моментом є те, що щодо 
аварії староста конкретно нічого не 
сказав; не пояснив, що то за аварія 
була. Бо там, мабуть, (я так вважаю) є 
його інтерес; він скрив, приховав факт 
ДТП. Як кажуть односельці, ввечері 
21.01.2022 відкривався бар чи кафе 
(на місці колишнього сільмагу; по-
тім магазину «Надія»; а Надія Куді-
нова – колишня дружина старости). 
До цього відкриття начебто була при-
четна рідня старости; отож староста і 
вирішив прикрити все те, що тоді тра-
пилося. Що ж тоді було? Як розпові-
дають березоволучани, молоді люди 
(староста знає, хто саме) після того, 
як побували на відкритті бару чи кафе 
(десь до опівночі), їхали своїм авто в 
якомусь стані і врізалися автомобілем 
в стовп. Машину швиденько з місця 
аварії прибрали. Факт ДТП, на мою 
думку, належним чином не зафіксова-
но. А саме ця пригода має причинний 
зв’язок зі шкодою, нанесеною моєму 
здоров’ю. Не було б того ДТП, була б 
у мене цілою нога та не була б розтро-
щеною рука, не було б забоїв… Вже це 
приховування факту ДТП посадовою 
особою (старостою)  є суттєвою де-
таллю того, що відбулося. Крім того, 
по селу була запущена плітка, що на-

чебто якась буря (але того вечора ні-
якої бурі не було) призвела до аварії 
зі стовпом… Багато людей знають, що 
творилося того вечора у селі. (Між ін-
шим важливо, що то було за відкрит-
тя бару чи кафе; чи була  там ліцензія 
на продаж алкоголю (яким частували 
молодь, котра потім ганяла на маши-
нах), інші дозвільні документи). Там 
же є відеокамера. І офіцер громади по 
ній мав бачити скільки там було тран-
спорту і якими тоді відвідувачі цього 
закладу сідали за кермо… Після випад-
ку зі мною була швидка, була поліція. 
Належним чином з ДТП мабуть не 
розібралися… 

Староста на сесії заявив, що мені 
телефонували продащиці магазину. 
Адже продавчині з магазинів, барів не 
телефонували мені! Було не так. Сам 
староста дзвонив мені кілька разів; я 
не відповідав на дзвінки. Це поліція 
може перевірити. Коли староста при-
їхав до мене додому, він вже тоді ска-
зав, що необхідно полізти на стовп і 
відкинути дроти від будинку Соло-
нець Надії Григорівни. Староста ска-
зав, ще з дому, що стовп збитий, по-
шкоджений і, що треба взяти «когті» 
з собою.

Сказав неправду староста на се-
сії і щодо того, що він «поїхав вклю-
чив котельню там на пошті». Староста 
на місці події був весь час присутній! 
Крім того, він же не повинен був по-
кидати, залишати мене. Староста ба-
чив і знав, що стовп у пошкодженому 
стані. Я наголосив перед тим, як ліз-
ти, що стовп пошкоджений, але старо-
ста відповів: «Полізь, відкинь Солон-
цеву хату і буде порядок». Коли я ліз 
на стовпа, поруч були присутні (крім 
старости) Козуб Юрій Михайлович, 
Козуб Наталія Михайлівна, Ткачен-
ко Олександр Анатолійович. На стов-
пі перед його падінням я бачив черво-
ну фарбу.

Староста Кудінов І. Г. мав діяти 
інакше, не в приватному порядку тиш-
ком-нишком залучати мене, не праців-
ника сільради, до ремонту, а виклика-
ти, як положено, через РЕС машину 
«з вишкою», електрика з підстрахов-
кою. Староста, як посадова особа, не 
повинен був наражати на небезпеку 
моє здоров’я.

На питання голови ТГ Бугайової В. 
П. чи посилав староста мене, він від-
повів: «…не посилав … це був вихідний 
день ... він не являється працівником 
сільської ради …». Знову – неправда 
щодо «не посилав»! А що означає його 
фраза «це був вихідний день»? Під-
креслює староста цим, що? Щоб не 
нести відповідальності за таку свою 
самодіяльність? 

СТАРОСТА КУДІНОВ І. Г. МАЄ 
НЕСТИ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ. 

Вважаю, що ЦЕ – СЛУЖБОВА 
НЕДБАЛІСТЬ. 

Староста виконував службовий 
обов’язок, але не належним чином. 

Йому, на мою думку, потрібно вже 
покинути посаду старости села.

Прошу редакцію провести об’єктив-
не журналістське розслідування. 

І опублікувати його результати.
Примітка. Мій підпис взято (ско-

пійовано)  з мого паспорта. Оскільки 
права рука в гіпсі; не працює.

14.02.2022 МАХОТА С.І.
Стиль автора  - збережено. «БМ»

повертаючись до надрукованого

фотофакт

«ВІДДАЙТЕ НАШЕ 
ПО ПРАВУ, 
КОЖНОМУ, ПОРІВНУ»

Технологія укладання 
«холодного асфальту» 
- НЕ ПРАЦЮЄ

22 січня був зроблений 
аварійний ремонт цієї 
ділянки. Стан дорожного 
покриття  на 15 лютого.

Фото Влад Лидзарь
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2”
22.35 “ТСН: 10 вража-
ючих подiй дня”
22.45 “Твiй вечiр”
23.30 Т/с “Дiм Бобрин-
ських”
0.40 Х/ф “Нiкiта”
2.55 “Вражаючi iсторiї 
ТСН 2”

5.25,22.05 “Слiдство 
вели...” з Л. Каневським”
7.00,8.00,9.00,12.00
Новини
7.10,8.10,9.20 “Ранок з 
інтером”
10.00 “Корисна про-
грама”
11.00 “Iнше життя”
12.25 Х/ф “Сабрiна”
15.00,15.40 “Речдок”
16.30 “Речдок. Осо-
бливий випадок”
17.40 “Новини”
18.00,19.00,4.15 “Сто-
сується кожного”
20.00 “Подробицi”
21.00 “Речдок. Осо-
бливий випадок. Шрами 
вiйни”
23.50 Х/ф “Лiнкольн для 
адвоката”
2.05 Т/с “Той, хто не 
спить”
3.45 “Подробицi” - “Час”
5.00 “Телемагазин”

6.00,7.00,8.00,9.00,10
.00,11.00,12.00,13.00,
14.00,15.00,16.00,17.0
0,19.00,0.00,1.00,3.00,
4.00,5.00 Час новин
6.30 Iсторiя для до-
рослих
7.10,8.10,20.50 Акту-
ально: Економiка. Полi-
тика. Соцiум
7.15,11.10,0.10 Д/с 
“Секретнi нацистськi 
бази”
8.15,17.10 Д/с 
“Спецназ: ближнiй бiй”
9.25 Д/с “Секретно: 
Друга свiтова вiйна”
10.10,16.10,22.15 Д/с 

“Окупацiя”
14.10,17.30,19.15 Х/ф
15.30 Час “Ч”
19.40,2.00 “Дiйовi 
особи”
21.00 Час новин. Пiд-
сумки дня
22.00 Час-Time
23.15 Д/с “Майстри 
вiйни”
1.10,5.10 Д/с “Найекс-
тремальнiший”
3.10,4.10 Гра долi

3.55 Скарб нацiї
4.15 Еврика!
4.20 Факти
4.40,20.20,2.40 Грома-
дянська оборона
6.30 Ранок у великому 
мiстi
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.20 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм
10.10 Прихована небез-
пека
10.45,13.25 Х/ф “Зе-
лена книга”
12.45,15.45 Факти. 
День
13.50,16.20 Т/с “Пес”
17.45,21.25 Т/с “Мор-
ська полiцiя. Чорно-
морськ”
18.45,21.05 Факти. 
Вечiр
22.20 Т/с “Розтин по-
каже 2”
23.15 Х/ф “Джанго 
вiльний”
3.35 Я зняв!

6.05 Т/с “Комiсар Рекс”
9.00,11.50 Битва екс-
трасенсiв. (16+)
14.30,17.30,22.00 Вiк-
на-Новини
13.00,14.50 Т/с “Слiпа”
15.35,18.05 Т/с “Слiд”
19.05,1.25 Суперба-
буся. (12+)
20.15,22.50 Т/с “Напе-
рекiр долi”
23.15 Т/с “Щаслива 
попри все”

5.55,7.40 Kids` Time
6.00 М/ф
6.10 М/с “Том i Джерi”
6.40 М/ф “Том i Джерi 
зустрiчають Шерлока 
Холмса”
7.45 Орел i решка
9.50 Т/с “Сирена”
11.40 Дiти проти зiрок
13.10 Х/ф “Ворог дер-
жави”
15.55 Хто зверху? (12+)
18.00,19.00 Т/с “Буди-
ночок на щастя”
20.00 Пара на мiльйон. 
(12+)
22.15 Х/ф “Мисливцi за 
привидами”
0.35 Х/ф “Хоробрi 
перцем”
2.40 Зона ночi

8.00,9.00,12.00,17.40
Новини
7.10,8.10,9.20 Ранок з 
інтером
10.00,22.10 Корисна 
програма
10.50 Брама часу
11.40 Еврика
12.25,13.10,18.05,18.5
0,1.30,2.15 Стосується 
кожного
14.05,17.10,1.00 Ма-
трiархат
14.35,15.20 Речдок
16.10 Речдок. Осо-
бливий випадок
19.35,23.00,6.35 Фе-
єрiя подорожей
20.00,3.00 Подробицi
21.00,3.45 Х/ф 
“Ярослав Мудрий”
23.25,5.00 Орел i 
решка. Шопiнг. Iндонезiя
0.15,5.45 Орел i решка. 
Ювiлейний сезон. Куба

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною
8.00,15.00,19.00,23.00
Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях

11.20 Iсторiя одного 
злочину. (16+)
14.30,15.30,17.00 Т/с 
“Водна полiцiя”
20.10 “Говорить Україна”
21.00 Т/с “Ти мене 
нiколи не забудеш”
23.10,2.00 Т/с “В полонi 
у минулого”
1.30 Телемагазин
2.50 Гучна справа
3.50 Реальна мiстика

9.00,10.00,11.00,12.00
,13.00,14.00,16.00,17.
00,18.00,19.45 “Ре-
портер”. Новини
9.10,10.10,11.10 “Но-
вини країни” з К. Ашiон 
та П. Рольником
12.10,13.15 “Новини 
країни” з М. Клюк та О. 
Близнюком
14.15 “Великий день” з 
А. Сайчуком, Ю. Шпачин-
ською i Д. Щасливою
16.10 “Година пiк” з О. 
Курбановою
17.10 “Ситуацiя” з М. 
Леончук та В. Воло-
шиним
18.15 “Ехо України” з М. 
Ганапольським
20.00 Ток-шоу з С. Ор-
ловською
22.00 “Спецтема” з Т. 
Березовцем
23.00 “Вiйна за незалеж-
нiсть”

5.00 Х/ф “Бiлий Бiм 
Чорне вухо”
6.50 Х/ф “Три кольори: 
синiй”
9.00 Х/ф “Незважаючи нi 
на що”
11.25 Х/ф “Можна тiльки 
уявити”
13.25 Х/ф “Короткий 
фiльм про любов”
15.10 Х/ф “Агiтбригада 
“Бий ворога!”
17.55 Х/ф “Чудова 
епоха”
20.20 Х/ф “Областi тем-

ряви”
22.20 Х/ф “Короткий 
фiльм про вбивство”
0.05 Х/ф “Три кольори: 
Бiлий”
2.15 Х/ф “Дура”

6.30 “Top Shop”
8.00 М/с “Юху та його 
друзi”
8.40 “Ух ти show”
8.50 “Орел i решка. 
Шопiнг”
9.40 “Орел i решка. 
Незвiдана Європа”
10.35,18.15 “Орел i 
решка. Навколосвiтня 
подорож”
12.30,20.15 “Орел i 
решка. Морський сезон”
13.30,21.10 “Орел i 
решка. Навколо свiту”
14.25 Х/ф “Мерайа 
Мундi та скринька Мi-
даса”
16.15 Х/ф “Ларго Вiнч: 
Початок”
23.10 Т/с “Грань”
0.50 Т/с “Три сестри”
3.00 “Нiчне життя”

6.30,8.00 Телемагазин
7.30 Салат-бар
8.20 Свiт їжi. Новорiчнi 
та Рiздвянi страви
9.20,21.20 Один за 100 
годин
10.20 Затишна дача
10.50 Дача бородача
11.20,17.10 Правила 
життя
13.00,16.30 Кориснi 
поради
13.20 Ланчбокс
13.30 Гордон Рамзi готує 
вдома
14.30 Моя кухня
15.30 Правила вижи-
вання
18.50 Удачний проект
20.30 Шiсть соток
22.10 Готуємо разом
23.50,3.40 Зiрковi долi
1.40 Формула кохання
3.20 Арт-простiр

4.10 М/ф

4.45 “Top Shop”
6.20 “Вартiсть життя”
7.55,13.00,18.00,3.30
“Випадковий свiдок”
12.30,16.30,19.00,3.00
“Свiдок”
9.00 Х/ф “Убити “Ша-
кала”
10.40 Т/с “Коломбо”
14.10,21.15 Т/с “Мен-
талiст”
15.55,17.00,19.30 Т/с 
“CSI: Маямi”
23.00 Т/с “Вiртуози”
1.10 “Легенди карного 
розшуку”

6.05,12.30 Мiстична 
Україна
6.55 Правила виживання
7.50,1.35 Речовий доказ
9.00 Вартiсть життя
10.10 Таємницi свiту
11.30 Природа сього-
дення
13.25,21.50 Таємнi 
космiчнi катастрофи
14.25 Щось пiшло не 
так: зворотнiй вiдлiк до 
катастрофи
15.20 Найекстремаль-
нiший
16.20,23.40 Як влашто-
ваний Всесвiт
17.20 Неймовiрнi вина-
ходи
17.50,0.40 Заборонена 
iсторiя
18.50 Україна вражає
19.50,22.40 Шукачi 
неприємностей
20.50 Дика Iндiя
2.45 Бандитський Київ
3.35 Дикi Фiлiппiни Най-
джела Марвiна
4.30 Судiть самi
5.05 Код доступу
5.35 Скептик

6.00 Мультиранок
8.45,22.00 Т/с “Усi жiнки 
- вiдьми”

9.45,23.00 Т/с “Бiблiо-
текарi”
10.45 Х/ф “Нiч у музеї”
12.55 4 весiлля
14.00,16.00,4.00 Па-
нянка-селянка
15.00,4.55 Зiрки, чутки 
та Галлiвуд
17.00,3.00 СуперЖiнка 
2
18.00,2.00 Богиня 
шопiнгу. Батли за патли
19.00 Розсмiши комiка
20.00,0.00 Одного разу 
пiд Полтавою
1.00 Країна У 2.2
1.30 Країна У 2.1
5.50 Кориснi пiдказки

7.30,17.20 Х/ф “Сутiнки. 
Сага. Затемнення”
9.30 Х/ф “Дюна”
11.40 Х/ф “Тепло наших 
тiл”
13.20 Х/ф “Свiт 
Юрського перiоду”
15.20 Х/ф “Мумiя”
19.20 Х/ф “Еволюцiя”
21.00 Х/ф “Правила 
зйому: Метод Хiтча”
22.55 Х/ф “Читець”
0.55 Х/ф “Охоронець”
3.00 Х/ф “Глибоке синє 
море”
4.45 Х/ф “Гарi i 
Хендерсони”

6.00,18.50,19.25
“ДжеДАI”
6.15 Х/ф “Ронiн”
8.50 Х/ф “Королi вулиць”
10.50 Т/с “Булатов”
12.50,16.55
“Загублений свiт”
17.55,1.45 “Секретнi 
матерiали”
18.15 “Спецкор”
20.25 Т/с “Янголи”
22.05,23.55 Т/с “Кiстки”
2.00 Т/с “Зустрiчна 
смуга”
2.55 “Вiдеобiмба 2”
5.45 Телемагазини

понеділок, 21 лютого

вівторок, 22 лютого

6.00 Гiмн України
6.05 Я вдома
6.30 М/ф “Казка про 
богиню Мокошу”
6.40 М/ф “Коза-Дереза”
6.50 М/ф “Кривенька 
качечка”
7.00,8.00,9.00,13.00,
15.00,18.00,21.00,0.0
0,2.25,5.20 Новини
7.05 Д/с “Дика планета”
7.25 Лекцiї TEDxKyiv
7.45,3.05 Невiдомi Кар-
пати
,2.20,3.00,5.15 Погода
8.10 Д/с “Девiд Рокко. 
Iталiя на смак”
9.10,3.35 Т/с “По-
трiйний захист”
11.00 Прозоро: про со-
цiальне
12.00,18.20 “По-люд-
ськи”
13.10,1.35 Прозоро: 
про актуальне
14.00 Країна пiсень
,21.35,0.30,2.55,5.50
Спорт
15.20 Концерт. Н. Матвi-
єнко та Д. Андрiєць
16.30 Д/с “Боротьба за 
виживання”
17.00 Прозоро: про го-
ловне
19.10 Д/с “Свiт дикої 
природи”
20.00 Д/с “Африка. Звiр 
на звiра”
21.45 “Зворотнiй вiдлiк”
23.30 Перша шпальта
0.40 Т/с “Iсторiї Шер-
лока Холмса”

6.30,7.10,8.10,9.10
Снiданок з “1+1”
7.00,8.00,9.00,12.00,1
4.00,16.45,19.30 “ТСН”
9.25,10.20,6.10 “Життя 
вiдомих людей”
11.15,12.20,14.15 “Твiй 
день”
14.45 “Одруження на-
ослiп”
17.10 Т/с “Крила ко-
хання”

20.45 “ПроCпорт”
20.47,21.50 Т/с “Папiк 
2”
22.35 “ТСН: 10 вража-
ючих подiй дня”
22.45 “Твiй вечiр”
23.30 Т/с “Дiм Бобрин-
ських”
0.40 Х/ф “Тран-
сформери: Помста по-
леглих”
3.40 “Голос країни 12”

1.05 Х/ф “Розмах крил”
2.10 Т/с “Той, хто не 
спить”
2.40 Х/ф “Велика роз-
мова”
3.10 “Подробицi” - “Час”
10.05,18.00,19.00
“Стосується кожного”
4.05,4.30 М/с “Пригоди 
капiтана Врунгеля”
4.45,4.55 “Телемагазин”
5.15,22.05 “Слiдство 
вели...” з Л. Каневським”
7.00,8.00,9.00,12.00
Новини
7.10,8.10,9.20 “Ранок з 
інтером”
12.25 Х/ф “Весiльна 
вечiрка”
14.15 “Речдок”
16.05 “Чекай на мене. 
Україна”
17.40 “Новини”
20.00 “Подробицi”
21.00 “Речдок. Осо-
бливий випадок. Шрами 
вiйни”
23.50 Х/ф “Ведме-
жатник”

6.00,7.00,8.00,10.00,1
1.00,12.00,13.00,14.0
0,15.00,16.00,17.00,
,1.00,3.00,4.00,5.00
Час новин
6.30 Iсторiя для до-
рослих
7.10,8.10,20.50 Акту-
ально: Економiка. Полi-
тика. Соцiум
7.15,11.10,0.10 Д/с 
“Секретнi нацистськi 
бази”

8.15,17.10 Д/с 
“Спецназ: ближнiй бiй”
9.00 Пiдсумки тижня з А. 
Мiрошниченко
10.10,16.10,22.15 Д/с 
“Окупацiя”
13.10,14.10,17.30 Х/ф
15.30 Час “Ч”
19.40,2.00 “5 копiйок”
21.00 Час новин. Пiд-
сумки дня
22.00 Час-Time
23.15 Д/с “Майстри 
вiйни”
1.10,5.10 Д/с “Найекс-
тремальнiший”
3.10,4.10 Гра долi

5.05 Скарб нацiї
5.15 Еврика!
5.20 Служба розшуку 
дiтей
5.25,10.05 Громадян-
ська оборона
6.30 Факти тижня
8.45 Факти. Ранок
9.10,19.20 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм
10.20 Х/ф “Саллi”
12.10,13.15,16.25 Т/с 
“Перший хлопець на 
селi”
12.45,15.45 Факти. 
День
17.50,21.30 Т/с “Мор-
ська полiцiя. Чорно-
морськ”
18.45,21.05 Факти. 
Вечiр
20.20 Прихована небез-
пека
22.40 Свобода слова
23.55 Х/ф “Той, хто 
бiжить по лезу 2049”
3.00 Я зняв!

6.00 Т/с “Комiсар Рекс”
8.00,11.50 Битва екс-
трасенсiв. (16+)
,14.30,17.30,22.00
Вiкна-Новини
13.05,14.50 Т/с “Слiпа”
15.35,18.05 Т/с “Слiд”
19.05,1.25 Суперба-
буся. (12+)
20.15,22.50 Т/с “Напе-

рекiр долi”
23.15 Т/с “Щаслива 
попри все”

5.55,7.45 Kids` Time
6.00 М/ф “Хранителi 
снiв”
7.50 Орел i решка
10.00 Т/с “Сирена”
11.50 Х/ф “Божевiльний 
патруль”
13.55 Х/ф “Божевiльний 
патруль 2”
16.00 Хто зверху? (12+)
18.00,19.00 Т/с “Буди-
ночок на щастя”
20.00 Ревiзори на порозi
22.00 Х/ф “Завжди кажи 
“так”
0.05 Х/ф “Тупий i ще 
тупiший 2”
2.25 Служба розшуку 
дiтей
2.30 Зона ночi

,8.00,9.00,12.00,17.40
Новини
7.10,8.10,9.20 Ранок з 
інтером
10.05,22.05 Корисна 
програма
10.55 Брама часу
11.35 Еврика
,18.05,18.50,1.30,2.15
Стосується кожного
14.00,17.10,1.00 Ма-
трiархат
14.25,15.45 Х/ф 
“Циган”
19.35,22.55,6.35 Фе-
єрiя подорожей
20.00,3.00 Подробицi
21.00,3.45 Х/ф 
“Ярослав Мудрий”
23.15,5.00 Орел i 
решка. Шопiнг. Тайбей
0.05,5.45 Орел i решка. 
Ювiлейний сезон. Неа-
поль

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною
8.00,15.00,19.00,23.00
Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях

10.20 Т/с “Серце слiд-
чого”
14.30,15.30,17.00 Т/с 
“Водна полiцiя”
20.10 “Говорить Україна”
21.00 Т/с “Ти мене 
нiколи не забудеш”
23.10,2.00 Т/с “В полонi 
у минулого”
1.30 Телемагазин
2.50 Гучна справа
3.50 Реальна мiстика

9.00,10.00,11.00,12.0
0,13.00,14.00,16.00,17
.00,18.00,19.45 “Ре-
портер”. Новини
9.10,10.10,11.10 “Но-
вини країни” з К. Ашiон 
та П. Рольником
12.10,13.15 “Новини 
країни” з М. Клюк та О. 
Близнюком
14.15 “Великий день” з 
А. Сайчуком, Ю. Шпачин-
ською i Д. Щасливою
16.10 “Година пiк” 
17.10 “Ситуацiя” з М. 
Леончук та В. Воло-
шиним
18.15 “Ехо України” з М. 
Ганапольським
20.00 “Про полiтику” з С. 
Орловською та А. Мухар-
ським
22.00 “Спецтема” з Т. 
Березовцем
23.00 “Перша передача” 
з О. Федченко

5.00 Х/ф “Бiлий Бiм 
Чорне вухо”
6.50 Х/ф “Приватне пiо-
нерське 3. Привiт, до-
росле життя!”
9.00 Х/ф “Цiна без-
смертя”
11.25 Х/ф “Порочна 
пристрасть”
13.25 Х/ф “Реальнi 
упирi”
15.10 Х/ф “Нiчної та-
верни вогник”
17.55 Х/ф “Незважаючи 
нi на що”
20.20 Х/ф “Можна тiльки 

уявити”
22.20 Х/ф “Короткий 
фiльм про любов”
0.05 Х/ф “Три кольори: 
синiй”
2.15 Х/ф “Агiтбригада 
“Бий ворога!”

6.30 “Top Shop”
8.00 М/с “Юху та його 
друзi”
8.25 “Ух ти show”
9.00 Х/ф “Мерайа Мундi 
та скринька Мiдаса”
10.50,21.10 “Орел i 
решка. Навколо свiту”
13.50 Х/ф “Джейн Ейр”
16.00 Х/ф “Агора”
18.15 “Орел i решка. 
Навколосвiтня подорож”
20.15 “Орел i решка. 
Морський сезон”
23.10 Х/ф “Остання 
любов на Землi”
1.00 Т/с “Три сестри”
3.00 “Нiчне життя”

6.30,8.00 Телемагазин
7.30 Салат-бар
8.20 Свiт їжi. Новорiчнi 
та Рiздвянi страви
9.20,21.20 Один за 100 
годин
10.20 Затишна дача
10.50 Дача бородача
11.20,17.10 Правила 
життя
13.00,16.30 Кориснi 
поради
13.20 Ланчбокс
13.30 Гордон Рамзi готує 
вдома
14.30 Моя кухня
15.30 Правила вижи-
вання
18.50 Удачний проект
20.30 Шiсть соток
22.10 Готуємо разом
23.50,3.40 Зiрковi долi
1.40 Формула кохання
3.20 Арт-простiр
4.10 М/ф

4.45 “Top Shop”
5.55 “Вартiсть життя”

7.30,13.00,18.00,3.40
“Випадковий свiдок”
7.45 Х/ф “За два кроки 
вiд “Раю”
9.20 Х/ф “Загiн особли-
вого призначення”
10.45 Т/с “Коломбо”
,16.30,19.00,3.10
“Свiдок”
14.10,21.15 Т/с “Мен-
талiст”
15.55,17.00,19.30 Т/с 
“CSI: Маямi”
23.00 Т/с “Вiртуози”
1.15 Х/ф “Поза законом”

6.05,12.40 Мiстична 
Україна
6.55 Правила виживання
7.50,1.35 Речовий доказ
9.00 Вартiсть життя
10.10 Таємницi свiту
11.40 Природа сього-
дення
13.35,21.50 Таємнi 
космiчнi катастрофи
14.25 Щось пiшло не 
так: зворотнiй вiдлiк до 
катастрофи
15.20 Найекстремаль-
нiший
16.20,23.40 Як влашто-
ваний Всесвiт
17.20 Неймовiрнi вина-
ходи
17.50,0.40 Заборонена 
iсторiя
18.50 Україна вражає
19.50,22.40 Шукачi 
неприємностей
20.50 Дика Iндiя
2.45 Бандитський Київ
3.35 Дикi Фiлiппiни Най-
джела Марвiна
4.30 Судiть самi
5.10 Код доступу

6.00 Мультиранок
8.45 Х/ф “Проти при-
роди 2: Вижити в Се-
ренгет”
10.30 Х/ф “Проти при-
роди: Подорож додому”
12.15 Х/ф “Подвiйна 
гра”
14.35,4.55 Зiрки, чутки 

та Галлiвуд
16.00,4.00 Панянка-се-
лянка
17.00,3.00 СуперЖiнка 
18.00,2.00 Богиня 
шопiнгу. Батли за патли
19.00 Розсмiши комiка
20.00,0.00 Одного разу 
пiд Полтавою
22.00 Т/с “Усi жiнки - 
вiдьми”
23.00 Т/с “Бiблiотекарi”
1.00 Країна У 2.2
1.30 Країна У 2.1
5.50 Кориснi пiдказки

6.50 Х/ф “Джейн Ейр”
8.45 Х/ф “Правила 
зйому: Метод Хiтча”
10.40 Х/ф “Тi, що не 
сплять у Сiетлi”
12.25 Х/ф “Весiлля 
найкращого друга”
14.05 Х/ф “Як 
приборкати дракона 2”
15.45 Х/ф “Маленький 
Манхеттен”
17.15 Х/ф “Дружина 
мандрiвника в часi”
19.00,5.30 Х/ф “Мумiя”
21.00,3.50 Х/ф “Цар 
скорпiонiв”
22.30 Х/ф “Останнiй 
самурай”
1.00 Х/ф “Листоноша”

6.05 Т/с “Ментiвськi 
вiйни. Харкiв 2”
9.45 Х/ф “Люди Iкс 3: 
Остання битва”
11.45 Х/ф “Люди Iкс: 
Початок. Росомаха”
13.50 “Загублений свiт”
17.55 “Секретнi 
матерiали”
18.15 “Спецкор”
18.50 “ДжеДАI”
19.25 “Грошi”
20.20 Т/с “Янголи”
22.05,0.15 Т/с “Кiстки”
23.55 “Дубинiзми”
2.05 Т/с “Зустрiчна 
смуга”
3.00 “Вiдеобiмба 2”
5.45 Телемагазини

6.00 Гiмн України
6.05,2.40 Я вдома
6.30 М/ф “Казка про 
доброго носорога”
6.40 М/ф “Козлик та 
його горе”
6.50 М/ф “Круглячок”
7.00,8.00,9.00,13.00,1
5.00,18.00,21.00,23.25
,1.55,5.15 Новини
7.05,0.10 Т/с “Iсторiї 
Шерлока Холмса”
8.05,9.05,0.05,2.35
Погода
8.10 Д/с “Девiд Рокко. 
Iталiя на смак”
9.10,3.35 Т/с “По-
трiйний захист”
11.00 Прозоро: про со-
цiальне
12.00,18.20 “По-люд-
ськи”
13.10,1.05 Прозоро: 
про актуальне
14.00 Країна пiсень
,21.40,0.00,2.30,5.50
Спорт
15.20 Концерт. Iво Бобул
16.30 Д/с “Боротьба за 
виживання”
17.00 Прозоро: про го-
ловне
19.10 Д/с “Свiт дикої 
природи”
20.00 Д/с “Африка. Звiр 
на звiра”
21.50 Полюси
22.50 Бiгус Iнфо
3.05 Невiдомi Карпати

6.30,7.10,8.10,9.10
Снiданок з “1+1”
7.00,8.00,9.00,12.00,1
4.00,16.45,19.30 “ТСН”
9.25,10.20,5.35 “Життя 
вiдомих людей”
11.15,12.20,14.15 “Твiй 
день”
14.45 “Одруження на-
ослiп”
17.10 Т/с “Крила ко-
хання”
20.53 “ПроCпорт”
20.55,21.40 Т/с “Папiк 
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6.00 Гiмн України
6.05,2.40 Я вдома
6.30 М/ф “Казка про 
жадiбнiсть”
6.40 М/ф “Козлик та 
вiслюк”
6.50 М/ф “Кульбаба - 
товстi щоки”
7.00,8.00,9.00,13.00,1
5.00,18.00,21.00,23.25
,1.55,5.15 Новини
7.05 Т/с “Iсторiї Шер-
лока Холмса”
8.05,9.05,0.05,2.35
Погода
8.10 Д/с “Девiд Рокко. 
Iталiя на смак”
9.10,3.35 Т/с “По-
трiйний захист”
11.00 Прозоро: про со-
цiальне
12.00,18.20 “По-люд-
ськи”
13.10,1.05 Прозоро: 
про актуальне
14.00 Країна пiсень
,21.40,0.00,2.30,5.50
Спорт
15.20 Концерт. Н. Валев-
ська
16.00 Д/с “Особливий 
загiн. Суперчуття”
17.00 Прозоро: про го-
ловне
19.10 Д/с “Свiт дикої 
природи”
20.00 Д/с “Африка. Звiр 
на звiра”
21.50 Полюси
22.50 Перша шпальта
0.10 Т/с “Спогади Шер-
лока Холмса”
3.05 Невiдомi Карпати

6.30,7.10,8.10,9.10
Снiданок з “1+1”
7.00,8.00,9.00,12.00,1
4.00,16.45,19.30 “ТСН”
9.25,10.20,5.40 “Життя 
вiдомих людей”
11.15,12.20,14.15 “Твiй 
день”
14.45 “Одруження на-
ослiп”
17.10 Т/с “Крила ко-

хання”
20.40 “ПроCпорт”
20.45,21.35 Т/с “Папiк 
2”
22.35 “ТСН: 10 вража-
ючих подiй дня”
22.45 “Твiй вечiр”
23.30 Т/с “Дiм Бобрин-
ських”
0.40 Комедiя “Сестри”
3.00 “Вражаючi iсторiї 
ТСН 2”

5.30,22.10 “Слiдство 
вели...” з Л. Каневським”
7.00,8.00,9.00,12.00
Новини
7.10,8.10,9.20 “Ранок з 
інтером”
10.00 “Корисна про-
грама”
11.00 “Iнше життя”
12.25 Х/ф “Наречена, 
яка втекла”
14.50,15.35 “Речдок”
16.30 “Речдок. Осо-
бливий випадок”
17.40 “Новини”
18.00,19.00,3.55 “Сто-
сується кожного”
20.00 “Подробицi”
21.00 “Речдок. Осо-
бливий випадок. Шрами 
вiйни”
23.50 Х/ф “Серед бiлого 
дня”
1.35 Т/с “Той, хто не 
спить”
3.25 “Подробицi” - “Час”
4.40 М/с “Пригоди ка-
пiтана Врунгеля”
5.00 “Телемагазин”

6.00,7.00,8.00,9.00,10
.00,11.00,12.00,13.00,
14.00,15.00,16.00,17.
00,19.00,0.00,1.00,3.0
0,4.00,5.00 Час новин
6.30 Iсторiя для до-
рослих
7.10,8.10,20.50 Акту-
ально: Економiка. Полi-
тика. Соцiум
7.15,11.10,0.10 Д/с 
“Секретнi нацистськi 
бази”

8.15,17.10 Д/с 
“Спецназ: ближнiй бiй”
9.25 Д/с “Секретно: 
Друга свiтова вiйна”
10.10,16.10,22.15 Д/с 
“Окупацiя”
13.10,14.10,17.30 Х/ф
15.30 Час “Ч”
19.40,2.00 “Велика 
полiтика”
21.00 Час новин. Пiд-
сумки дня
22.00 Час-Time
23.15 Д/с “Майстри 
вiйни”
1.10,5.10 Д/с “Найекс-
тремальнiший”
3.10,4.10 Гра долi

3.50 Скарб нацiї
3.55 Еврика!
4.15 Служба розшуку 
дiтей
4.20 Факти
4.40 Громадянська обо-
рона
6.30 Ранок у великому 
мiстi
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.20 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм
10.30,13.25 Х/ф “Ка-
пiтан Фiллiпс”
12.45,15.45 Факти. 
День
13.50,16.20 Т/с “Пес”
17.50,21.25 Т/с “Мор-
ська полiцiя. Чорно-
морськ”
18.45,21.05 Факти. 
Вечiр
20.20,2.40 Секретний 
фронт
22.20 Т/с “Розтин по-
каже 2”
23.15 Х/ф “Мерзенна 
вiсiмка”
3.40 Я зняв!

5.55 Т/с “Комiсар Рекс”
7.50,11.50 Битва екс-
трасенсiв. (16+)
,14.30,17.30,22.00
Вiкна-Новини
13.05,14.50 Т/с “Слiпа”
15.40,18.05 Т/с “Слiд”

19.05,1.25 Суперба-
буся. (12+)
20.15,22.50 Т/с “Напе-
рекiр долi”
23.15 Т/с “Щаслива 
попри все”

5.55,7.20 Kids` Time
6.00 М/с “Том i Джерi”
7.25 Орел i решка
9.25 Т/с “Сирена”
12.10 Дiти проти зiрок
13.55 Х/ф “Книга джун-
глiв”
15.55,20.00 Хто зверху? 
(12+)
18.00,19.00 Т/с “Буди-
ночок на щастя”
22.10 Х/ф “Сусiди на 
стреме”
0.25 Х/ф “Загублений 
свiт”
2.20 Служба розшуку 
дiтей
2.25 Зона ночi

8.00,9.00,12.00,17.40
Новини
7.10,8.10,9.20 Ранок з 
інтером
10.00,22.10 Корисна 
програма
10.45 Брама часу
11.35 Еврика
12.25,13.10,18.05,18.
50,1.30,2.15 Стосується 
кожного
14.00 Матрiархат
14.35,15.20 Речдок
16.05 Речдок. Осо-
бливий випадок
17.05,1.00 Щоденник 
вагiтної
19.35,22.55,6.35 Фе-
єрiя подорожей
20.00,3.00 Подробицi
21.00,3.45 Х/ф “Iно-
земка”
23.20,4.55 Орел i 
решка. Шопiнг. Катманду
0.10,5.45 Орел i решка. 
Ювiлейний сезон. Буда-
пешт

6.30,7.10,8.15 Ранок з 

Україною
8.00,15.00,19.00,23.00
Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях
11.20 Iсторiя одного 
злочину. (16+)
14.30,15.30,17.00 Т/с 
“Водна полiцiя”
20.10 “Говорить Україна”
21.00 Т/с “Ти мене 
нiколи не забудеш”
23.10,2.00 Т/с “В полонi 
у минулого”
1.30 Телемагазин
2.50 Гучна справа
3.20 Реальна мiстика

9.00,10.00,11.00,12.0
0,13.00,14.00,16.00,17
.00,18.00,18.50 “Ре-
портер”. Новини
9.10,10.10,11.10 “Но-
вини країни” з К. Ашiон 
та П. Рольником
12.10,13.15 “Новини 
країни” з М. Клюк та О. 
Близнюком
14.15 “Великий день” з 
А. Сайчуком, Ю. Шпачин-
ською i Д. Щасливою
16.10 “Година пiк” з О. 
Курбановою
17.10 “Ситуацiя” з М. 
Леончук та В. Воло-
шиним
18.10 “Ексклюзив” с В. 
Калнишем
19.00 “Велика середа” з 
М. Ганапольським
22.00 “Спецтема” з Т. 
Березовцем
23.00 “Новини вiд 
Христини” з Х. Чернегою

5.00 Х/ф “Мене це не 
стосується”
6.50 Х/ф “Три кольори: 
Бiлий”
9.00 Х/ф “Чудова епоха”
11.25 Х/ф “Областi тем-
ряви”
13.25 Х/ф “Короткий 
фiльм про вбивство”
15.10 Х/ф “Дура”
17.55 Х/ф “Ромео i Джу-
льєта”

20.20 Х/ф “Палаюча 
рiвнина”
22.20 Х/ф “Шпигун по 
сусiдству”
0.05 Х/ф “Три кольори: 
червоний”
2.15 Х/ф “Капернаум”

6.30 “Top Shop”
8.00 М/с “Юху та його 
друзi”
8.25 “Ух ти show”
9.10 “Орел i решка. 
Шопiнг”
10.00,18.15 “Орел i 
решка. Навколосвiтня 
подорож”
12.00,20.15 “Орел i 
решка. Морський сезон”
13.00,21.10 “Орел i 
решка. Навколо свiту”
14.00 Х/ф “Ларго Вiнч: 
Початок”
16.00 Х/ф “Ларго Вiнч 2: 
Змова в Бiрмi”
23.10 Т/с “Грань”
0.50 Т/с “Три сестри”
2.50 “Нiчне життя”

6.30,8.00 Телемагазин
7.30 Салат-бар
8.20 Свiт їжi. Новорiчнi 
та Рiздвянi страви
9.20,21.20 Один за 100 
годин
10.20 Затишна дача
10.50 Дача бородача
11.20,17.10 Правила 
життя
13.00,16.30 Кориснi 
поради
13.20 Ланчбокс
13.30 Гордон Рамзi готує 
вдома
14.30 Моя кухня
15.30 Правила вижи-
вання
18.50 Удачний проект
20.30 Шiсть соток
22.10 Готуємо разом
23.50,3.40 Зiрковi долi
1.40 Формула кохання
3.20 Арт-простiр
4.10 М/ф

4.45 “Top Shop”
6.15 “Вартiсть життя”
7.55,13.00,18.00,3.25
“Випадковий свiдок”
12.30,16.30,19.00,2.55
“Свiдок”
9.00 Х/ф “Пострiл у 
спину”
10.50 Т/с “Коломбо”
14.10,21.15 Т/с “Мен-
талiст”
15.55,17.00,19.30 Т/с 
“CSI: Маямi”
23.00 Х/ф “Братство по 
кровi”
1.05 “Легенди карного 
розшуку”

6.05,13.15 Мiстична 
Україна
6.55 Правила виживання
7.50,2.45 Речовий доказ
9.00 Вартiсть життя
10.10 Таємницi свiту
11.20 Природа сього-
дення
14.15,22.40 Таємнi 
космiчнi катастрофи
15.10 Щось пiшло не 
так: зворотнiй вiдлiк до 
катастрофи
16.10 Найекстремаль-
нiший
17.10,0.40 Як влашто-
ваний Всесвiт
17.40 Неймовiрнi вина-
ходи
18.40,1.35 Заборонена 
iсторiя
19.50 Україна вражає
20.50,23.40 Шукачi 
неприємностей
21.50 Дика Iндiя
3.35 Бандитський Київ
4.10 Дикi Фiлiппiни Най-
джела Марвiна
5.05 Судiть самi
5.35 Скептик

6.00 Мультиранок
8.45,22.00 Т/с “Усi жiнки 
- вiдьми”
9.45,23.00 Т/с “Бiблiо-
текарi”

10.45 Х/ф “Нiч у музеї 2”
12.45 4 весiлля
14.00,16.00,4.00 Па-
нянка-селянка
15.00,4.55 Зiрки, чутки 
та Галлiвуд
17.00,3.00 СуперЖiнка 
2
18.00,2.00 Богиня 
шопiнгу. Батли за патли
19.00 Розсмiши комiка
20.00,0.00 Одного разу 
пiд Полтавою
1.00 Країна У 2.2
1.30 Країна У 2.1
5.50 Кориснi пiдказки

6.30 Х/ф “Маленький 
Манхеттен”
8.00 Х/ф “Свiт Юрського 
перiоду”
10.00 Х/ф “Еволюцiя”
11.40 Х/ф “Сутiнки. 
Сага. Затемнення”
13.40 Х/ф “Дружина 
мандрiвника в часi”
15.25 Х/ф “Диво”
17.15,4.45 Х/ф “Моя 
жахлива няня 2”
19.00 Х/ф “Бiблiотекар: 
У пошуках Списа Долi”
20.30 Х/ф “Бiблiотекар 
2: Повернення в копальнi 
царя Соломона”
22.00 Х/ф “Бiблiотекар 
3: Прокляття Iудової 
чашi”
23.30 Х/ф “Листоноша”
2.20 Х/ф “Пiанiст”

6.00,18.50 “ДжеДАI”
6.30 Х/ф “Колектор”
8.25 Х/ф “Люди Iкс 2”
11.05 Т/с “Булатов”
12.55,19.25
“Загублений свiт”
17.55 “Секретнi 
матерiали”
18.15 “Спецкор”
20.15 Т/с “Янголи”
22.00,23.50 Т/с “Кiстки”
1.40 Х/ф “Толкiн”
3.45 “Вiдеобiмба 2”
5.45 Телемагазини

ТБ ПРОГРАМА

6.00 Гiмн України
6.05,2.40 Я вдома
6.30 М/ф “Казки про 
машини”
6.40 М/ф “Колосок”
6.50 М/ф “Курча в клiти-
ночку”
7.00,8.00,9.00,13.00,1
5.00,18.00,21.00,23.25
,1.55,5.15 Новини
7.05,0.10 Т/с “Спогади 
Шерлока Холмса”
8.05,9.05,0.05,2.35
Погода
8.10 Д/с “Девiд Рокко. 
Iталiя на смак”
9.10,3.35 Т/с “По-
трiйний захист”
11.00 Прозоро: про со-
цiальне
12.00,18.20 “По-люд-
ськи”
13.10,1.05 Прозоро: 
про актуальне
14.00 UA:Фольк
21.40,0.00,2.30,5.50
Спорт
15.20 Концерт. Анатолiй 
Гнатюк
16.15 Д/с “Особливий 
загiн. Суперчуття”
17.00 Прозоро: про го-
ловне
19.10 Д/с “Свiт дикої 
природи”
20.05 Д/с “Дикi обрiї 
Африки”
21.50 Полюси
22.50 Схеми. Корупцiя в 
деталях
3.05 Невiдомi Карпати

6.30,7.10,8.10,9.10
Снiданок з “1+1”
7.00,8.00,9.00,12.00,1
4.00,16.45,19.30,4.25
“ТСН”
9.25,10.20,5.50 “Життя 
вiдомих людей”
11.15,12.20,14.15 “Твiй 
день”
14.45 “Одруження на-
ослiп”
17.10 Т/с “Крила ко-

хання”
20.46 “ПроCпорт”
20.48 “Чистоnews”
20.55 Т/с “Папiк 2”
21.45 “Право на владу”
0.55 “ТСН: 10 вражаючих 
подiй дня”
1.05 Х/ф “Знайомтеся, 
Джо Блек”

5.30,22.05 “Слiдство 
вели...” з Л. Каневським”
7.00,8.00,9.00,12.00
Новини
7.10,8.10,9.20 “Ранок з 
інтером”
10.00 “Корисна про-
грама”
11.00 “Iнше життя”
12.25 Х/ф “Французький 
поцiлунок”
14.40,15.35 “Речдок”
16.25 “Речдок. Осо-
бливий випадок”
17.40 “Новини”
18.00,19.00,3.30 “Сто-
сується кожного”
20.00 “Подробицi”
21.00 “Речдок. Осо-
бливий випадок. Шрами 
вiйни”
23.50 Х/ф “Крутi заходи”
1.30 Т/с “Той, хто не 
спить”
2.35 “Подробицi” - “Час”
4.25 М/с “Пригоди ка-
пiтана Врунгеля”
4.50 “Телемагазин”

6.00,7.00,8.00,9.00,10
.00,11.00,12.00,13.00,
14.00,15.00,16.00,17.
00,19.00,0.00,1.00,3.0
0,4.00,5.00 Час новин
6.30 Iсторiя для до-
рослих
7.10,8.10,20.50 Акту-
ально: Економiка. Полi-
тика. Соцiум
7.15,11.10,0.10 Д/с 
“Секретнi нацистськi 
бази”
8.15,17.10 Д/с 
“Спецназ: ближнiй бiй”
9.25 Д/с “Секретно: 

Друга свiтова вiйна”
10.10,22.15 Д/с “Оку-
пацiя”
14.10,17.30,19.15 Х/ф
15.30 Час “Ч”
16.10 Таємницi вiйни
19.40,2.00 “Прямим 
текстом з Юрiєм Лу-
ценком”
21.00 Час новин. Пiд-
сумки дня
22.00 Час-Time
23.15 Д/с “Майстри 
вiйни”
1.10,5.10 Д/с “Найекс-
тремальнiший”
3.10,4.10 Гра долi

3.50 Скарб нацiї
4.10 Еврика!
4.20 Факти
4.40 Громадянська обо-
рона
6.30 Ранок у великому 
мiстi
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.20 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм
10.20,13.25 Х/ф “Втеча 
з Шоушенка”
12.45,15.45 Факти. 
День
13.50,16.20 Т/с “Пес”
17.50,21.25 Т/с “Мор-
ська полiцiя. Чорно-
морськ”
18.45,21.05 Факти. 
Вечiр
20.20,2.40 Анти-зомбi
22.20 Т/с “Розтин по-
каже 2”
23.15 Х/ф “Одного 
разу... у Голiвудi”
3.35 Я зняв!

5.55 Т/с “Комiсар Рекс”
7.55,11.50 Битва екс-
трасенсiв. (16+)
,14.30,17.30,22.00
Вiкна-Новини
13.05,14.50 Т/с “Слiпа”
15.40,18.05 Т/с “Слiд”
19.05,1.25 Суперба-
буся. (12+)
20.15,22.50 Т/с “Напе-

рекiр долi”
23.15 Т/с “Щаслива 
попри все”

5.55,7.25 Kids` Time
6.00 М/ф
6.20 М/с “Том i Джерi”
7.30 Орел i решка
8.30 Т/с “Сирена”
11.15 Суперiнтуїцiя
13.25 Х/ф “Тарзан. Ле-
генда”
15.50,20.00 Хто зверху? 
(12+)
18.00,19.00 Т/с “Буди-
ночок на щастя”
22.00 Х/ф “Страшилки”
0.00 Х/ф “Страшилки 2: 
Примари Хелловiна”
1.45 Х/ф “Спадкоємцi 2”

,8.00,9.00,12.00,17.40
Новини
7.10,8.10,9.20 Ранок з 
інтером
10.00,22.10 Корисна 
програма
10.50 Брама часу
11.35 Еврика
12.25,13.10,18.05,18.
50,1.30,2.15 Стосується 
кожного
14.00,17.15,1.00 Що-
денник вагiтної
14.30,15.15 Речдок
16.10 Речдок. Осо-
бливий випадок
19.35,23.00,6.35 Фе-
єрiя подорожей
20.00,3.00 Подробицi
21.00,3.45 Х/ф “Пожи-
вемо - побачимо”
23.25,5.00 Орел i 
решка. Шопiнг. Будапешт
0.10,5.40 Орел i решка. 
Ювiлейний сезон. Сiетл

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною
8.00,15.00,19.00,23.00
Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях
11.20 Iсторiя одного 
злочину. (16+)

14.30,15.30,17.00 Т/с 
“Водна полiцiя”
20.10 “Говорить Україна”
21.00 Т/с “Ти мене 
нiколи не забудеш”
23.10 По слiдах
23.50,2.00 Т/с “В полонi 
у минулого”
1.30 Телемагазин
3.20 Реальна мiстика

9.00,10.00,11.00,
12.00,13.00,14.00,16.
00,17.00,18.00 “Ре-
портер”. Новини
9.10,10.10,11.10 “Но-
вини країни” з К. Ашiон 
та П. Рольником
12.10,13.15 “Новини 
країни” з М. Клюк та О. 
Близнюком
14.15 “Великий день” з 
А. Сайчуком, Ю. Шпачин-
ською i Д. Щасливою
16.10 “Година пiк” з О. 
Курбановою
17.10 “Ситуацiя” з М. 
Леончук та В. Воло-
шиним
18.15 “Ехо України” з М. 
Ганапольським
19.45 “П`ята колонка” з 
Х. Чернегою
20.15 “Про полiтику” з С. 
Орловською та А. Мухар-
ським
22.00 “Спецтема” з Т. 
Березовцем

5.00 Х/ф “Завтра була 
вiйна”
6.50 Х/ф “Три кольори: 
червоний”
9.00 Х/ф “Ромео i Джу-
льєта”
11.25 Х/ф “Палаюча 
рiвнина”
13.25 Х/ф “Шпигун по 
сусiдству”
15.10 Х/ф “Капернаум”
17.55 Х/ф “Стукач”
20.20 Х/ф “На глибинi 6 
футiв”
22.20 Х/ф “Перш, нiж я 
засну”

0.05 Х/ф “Вiтряна рiка”
2.15 Х/ф “Небо над Бер-
лiном”

6.30 “Top Shop”
8.00 М/с “Юху та його 
друзi”
8.30 “Орел i решка. 
Шопiнг”
9.30 “Орел i решка. 
Незвiдана Європа”
10.25,18.15 “Орел i 
решка. Навколосвiтня 
подорож”
12.15,20.15 “Орел i 
решка. Морський сезон”
13.10,21.10 “Орел i 
решка. Навколо свiту”
14.10 Х/ф “Ларго Вiнч 2: 
Змова в Бiрмi”
16.20 Х/ф “В контактi”
23.10 Т/с “Грань”
0.50 Т/с “Три сестри”
2.50 “Нiчне життя”

6.30,8.00 Телемагазин
7.30 Салат-бар
8.20 Свiт їжi. Новорiчнi 
та Рiздвянi страви
9.20,21.20 Один за 100 
годин
10.20 Затишна дача
10.50 Дача бородача
11.20,17.10 Правила 
життя
13.00,16.30 Кориснi 
поради
13.20 Ланчбокс
13.30 Гордон Рамзi готує 
вдома
14.30 Моя кухня
15.30 Правила вижи-
вання
18.50 Удачний проект
20.30 Шiсть соток
22.10 Готуємо разом
23.50,3.40 Зiрковi долi
1.40 Формула кохання
3.20 Арт-простiр
4.10 М/ф

4.45 “Top Shop”
6.25 “Вартiсть життя”
7.55,13.00,3.25 “Ви-

падковий свiдок”
12.30,16.30,19.00,2.55
“Свiдок”
9.00 Х/ф “Кур`єр на Схiд”
10.50 Т/с “Коломбо”
14.10,21.15 Т/с “Мен-
талiст”
15.50,17.00,19.30 Т/с 
“CSI: Маямi”
18.00 “Випадковий 
свiдок. Навколо свiту”
23.00 Х/ф “Мул”
1.00 “Легенди карного 
розшуку”

6.05,12.35 Мiстична 
Україна
6.55 Правила виживання
7.50,1.35 Речовий доказ
9.00 Вартiсть життя
10.10 Таємницi свiту
11.35 Природа сього-
дення
13.30 Таємнi космiчнi 
катастрофи
14.30 Щось пiшло не 
так: зворотнiй вiдлiк до 
катастрофи
15.25 Найекстремаль-
нiший
16.25,23.40 Як влашто-
ваний Всесвiт
17.25 Неймовiрнi вина-
ходи
17.55,0.40 Заборонена 
iсторiя
18.55 Україна вражає
19.50,22.40 Шукачi 
неприємностей
20.50 Дика Iндiя
21.50 Астронавти: най-
важча робота у Всесвiтi
2.45 Бандитський Київ
3.35 Пересказана iсторiя
4.35 Судiть самi
5.15 Код доступу

6.00 Мультиранок
8.45,22.00 Т/с “Усi жiнки 
- вiдьми”
9.45,23.00 Т/с “Бiблiо-
текарi”
10.45 Х/ф “Нiч у музеї 3: 
Секрет гробницi”
12.45 4 весiлля

14.00,16.00,4.00 Па-
нянка-селянка
15.00,4.55 Зiрки, чутки 
та Галлiвуд
17.00,3.00 СуперЖiнка 
2
18.00,2.00 Богиня 
шопiнгу. Батли за патли
19.00 Розсмiши комiка
20.00,0.00 Одного разу 
пiд Полтавою
1.00 Країна У 2.2
1.30 Країна У 2.1
5.50 Кориснi пiдказки

6.45 Х/ф “Передчуття”
8.20 Х/ф “Ромео i Джу-
льєта”
10.15 Х/ф “Тепло наших 
тiл”
11.50 Х/ф “Правила 
зйому: Метод Хiтча”
13.45 Х/ф “Весiлля най-
кращого друга”
15.25 Х/ф “Моя жахлива 
няня 2”
17.10 Х/ф “Гостя”
19.15 Х/ф “Бiлоснiжка: 
Помста гномiв”
21.00 Х/ф “Брехня в 
порятунок”
22.45 Х/ф “Пiанiст”
1.10 Х/ф “Глибоке синє 
море”
2.55 Х/ф “Дитя людське”
4.40 Х/ф “Страшно кра-
сивий”

6.00 Х/ф “В`язень”
7.50 Х/ф “Люди Iкс: 
Початок. Росомаха”
9.55 Т/с “Булатов”
11.50,16.55
“Загублений свiт”
17.55,1.40 “Секретнi 
матерiали”
18.15 “Спецкор”
18.50 “ДжеДАI”
19.25 “Воїни дорiг”
20.15 Т/с “Янголи”
22.00,23.50 Т/с “Кiстки”
1.55 “Вiдеобiмба 2”
5.45 Телемагазини

середа, 23 лютого

четвер, 24 лютого
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Із 19 грудня 2021 року кожен вакци-
нований українець може отримати тися-
чу гривень за програмою «єПідтримка». 
Як би скептично не ставитися до тако-
го рішення уряду українці – програма 
діє, та справно перераховує «ковідну ти-
сячу» на рахунки вакцинованих. Зага-
лом вже 8,2 млн українців скористалися 
програмою «єПідтримка» та витратили 
2,8 млрд гривень, станом на 11 лютого. 

Серед найпопулярніших видів витрат: 
книжкові магазини – 987 млн. грн; кіно-
театри – 610 млн. грн; театри, концер-
ти та розважальні послуги – 322 млн. 
грн, спорт –314 млн. грн, залізничні та 
авіа пасажирські перевезення – 312 млн. 
грн, ліки – 252 млн. грн. 

Кабінет Міністрів України 
продовжує розширяти дію 
програми «єПідтримка». Про 
що ми й розповімо далі.
Із 7 лютого отримати 1000 грн у рам-

ках програми «єПідтримка» зможуть 
українці від 14 років, які мають дві дози 
щеплення від COVID-19. Також, розши-
рено перелік сфер, у яких можна отри-
мати послуги за програмою:  

- освітні послуги;  
- дитячі позашкільні гуртки;  
- перебування в літньому/спортивно-

му дитячому таборі;  
- спортивні товари (ковзани, лижі, ту-

ристичне приладдя тощо);  
- канцтовари;  
- шкільне приладдя. 
Окрім цього, уряд ініціював ще де-

кілька розширень програми, цього разу 

для літніх людей віком від 60 років та 
для інвалідів I та II групи. Вже з 14 лю-
того, вищезгадані українці, зможуть ви-
тратити «ковідну тисячу» на ліки. А з 
28 лютого, ці дві категорії людей, отри-
мають змогу заплатити комунальні по-
слуги коштами програми «єПідтримка».

Але і це ще не все
Із 7 лютого, кожен вакцинований дво-

ма дозами українець, має змогу витра-
тити тисячу на передплату друкованої 
періодики. Уряд вважає, що саме друко-
вані ЗМІ є джерелом інформації та ка-
налом комунікації, сприяють соціальній 
взаємодії, спілкуванню та являються 
своєрідним вікном у світ. Тож перед-
платити улюблену газету «Базар Ме-
діа» дуже просто, це можна зробити на 
сайті «Укрпошти», через сервіс «онлайн 
передплата».  

Для оформлення замовлення 
необхідно зробити 4 простих кроки:
Крок 1. Зайдіть на https://peredplata.

ukrposhta.ua/ та оберіть необхідне ви-
дання. Знайти видання можна за наз-
вою, передплатним індексом (90119 
«БМ»), тематикою.

Крок 2. Вкажіть період, упродовж 
якого хочете отримувати видання. 

Крок 3. Оформте замовлення, вказав-
ши поштову адресу доставки, ПІБ за-
мовника, номер телефону, e-mail, а та-
кож зазначте спосіб оплати картки 
– «єПідтримка».

Крок 4. Зазначте реквізити карти 
«єПідтримка» та проведіть оплату, на-

тиснувши «Оплатити».
А як же користуватись коштами 

«єПідтримка» якщо немає смартфону?
На це питання дав відповідь Прези-

дент України Володимир Зеленський, 8 
лютого, в ході «Дія.Саміт». Вже навесні, 
стартує програма «єСмартфон», за якою 
люди віком від 60 років безкоштовно 
отримають сучасний смартфон від дер-
жави. До смартфону буде підключений 
пільговий тариф на користування мо-
більним зв’язком та інтернетом. Точної 
дати старту програми поки немає, але 
відомі деякі деталі:

- телефон буде прив’язаним до 
паспортних данних, як наслідок його 
не можна буде продати чи подарувати;

- смартфон буде сучасним та матиме 
всі потрібні функції, для зручного ко-
ристування застосунком «Дія» та кош-
тами «єПідтримки»;

- запис на отримання смартфонів роз-
почнеться з квітня, а видачу планують 
закінчити до кінця 2022 року.

Чекати на смартфон довго, чи можна 
ще якось витратити «тисячу»?

Навіть не маючи смартфону з функ-
цією NFT, є спосіб використати кошти. 
Для цього, у відділенні банку можна от-
римати пластикову картку «єПідтрим-
ка». А потім, розраховуватись в магази-
нах, аптеках або на сайтах. 

Наразі до програми вже долучило-
ся 10 банків - партнерів: А-банк, Аль-
фабанк, Монобанк, Ощадбанк, Прива-
тбанк, Райффайзен Банк і Укргазбанк. 
Але, тільки два банки видають «фізич-
ну» картку: Альфа-Банк та Монобанк. 

Уряд наголошує на тому, що склад-
ності у виготовленні картки немає. От-
римання такої картки нічим не відріз-
няється від звичайної, потрібно мати 
такі ж самі документи та сертифікат про 
повний курс вакцинації.

Тисяча не «гумова», 
на все не вистачить
В реаліях сучасного світу, тисяча гри-

вень – не дуже великі кошти, які мо-
жуть скінчитись буквально за одну чи 
дві покупки. Уряд ініціював додатко-
ву виплату коштів за щеплення тре-
тьою, бустерною дозою від коронавіру-
су. Додатково можна отримати ще 500 
гривень на картку «єПідтримка». Го-
ловний санітарний лікар України по-
яснює про строки отримання бустерної 
дози: «Якщо людина прийшла раніше, 
то щеплення не отримає. Якщо пізні-
ше, то отримає. Оптимальний термін 
введення бустерної дози становить від 
шести до дев›яти місяців після повного 
курсу вакцинації. Але навіть, якщо че-
рез 10 місяців прийде, то все одно буде 
бустер».

Витратити кошти за програмою 
«єПідтримка» можна протягом 4 міся-
ців з моменту зарахування, якщо ж гро-
ші не використати – вони повернуться 
державі. Програма діє до 18 грудня 2022 
року та дає можливість отримати «ти-
сячу» та додаткові 500 гривень в будь 
-який зручний момент.

Влад Лидзарь

СМАРТФОН, БУСТЕР ТА 
ВЕЛИКІ МОЖЛИВОСТІ

«ЄПІДТРИМКА»:
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Аналіз захворюваності за період з 05.02.2022 
року по 11.02.2022 року. 

На підконтрольній території на ГРВІ захворіло 402 
осі, з них дітей –70 (17,4%).

Показник захворюваності по району на ГРВІ – 
804,0 на 100 тисяч населення, в т.ч. по

м. Гадяч 1154,2 – показник по місту Гадяч та райо-
ну перевищує базовий рівень (епідемічний поріг – 
521,88). Випадків грипу не зареєстровано.

Щеплено проти грипу з початку епідсезону - 326 
осіб (0,6% - від населення району) в т.ч. за попередній 
тиждень 18 осіб.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВПДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

Із запровадженням програми 
реімбурсації «Доступні ліки» 
доступ до лікування пацієнтів 
із хронічними захворюван-
нями покращився. Механізм 
відшкодування вартості ліків 
поширюється на захворюван-
ня, які найбільше впливають 
на показники смертності 
населення або суттєво зни-
жують якість життя пацієнта. 
При цьому, ці захворювання 
ефективно лікуються на 
амбулаторному рівні.
У 2019 році у програмі було 
254 лікарських засоби. У 
2020 їх кількість зросла до 
264.
У 2021 році до програми було 
включено вже 354 препара-
ти. А разом з інсулінами ця 
кількість становила понад 
430. А в 2022 році програма 
реімбурсації розшириться 
і «Доступних ліків» стане 
більше. Так, із 1 липня там 
з’являться препарати для 

лікування:
хронічного обструктивного 
захворювання легень;
хвороби Паркінсона.
Таким чином, «Доступні 
ліки» цьогоріч включатимуть 
лікарські засоби від таких 
хвороб: серцево-судинні; 
діабет 2 типу;
інфаркти та інсульти (профі-
лактика); бронхіальна астма; 
розлади психіки та поведінки; 
епілепсія; нецукровий діабет;
хронічне обструктивне за-
хворювання легень; хвороба 
Паркінсона.
Пацієнти з цим діагноза-
ми отримують свої ліки 
безоплатно або з частковою 
доплатою.
І вони активно користуються 
програмою реімбурсації: з 
початку 2022 року «Доступні 
ліки» отримали понад 207 
тисяч пацієнтів.

МОЗ

У Полтавській області розпочалася акція «Мис-
ливці за діабетом» - шукають людей, які навіть не 
здогадуються про свою хворобу. Підступність діабе-
ту полягає в тому, що на початкових етапах часто не-
дуга нічим не дошкуляє. Прогресує, вражає системи 
й органи, зміни набувають незворотнього характе-
ру, а пацієнт, не підозрюючи про це, втрачає дорого-
цінний час.

Центр громадського здоров’я України та Украї-
но-швейцарський проєкт «Діємо для здоров’я» роз-
почали акцію у 5 областях: Полтавській, Дніпропе-
тровській, Херсонській, Львівській та Рівненській. 
Мета – підвищити обізнаність людей про цукровий 
діабет другого типу, мотивувати населення регуляр-
но перевіряти свій рівень глюкози у крові.

На Полтавщині кількість нових пацієнтів із цукро-
вим діабетом щороку збільшується на 1200-1600 осіб. 

Сімейна лікарка, лідер команди «Мисливців за ді-
абетом» у Полтавській області Світлана Левченко 
розповіла про головні активності у рамках цієї кам-
панії. До команди «мисливців» увійшли сімейні лі-
карі, терапевти, ендокринологи, медсестри та фельд-
шери, а також пацієнти з цукровим діабетом та члени 
їх родин. У 4-ох пілотних громадах – Полтавській та 
Лубенській міських, Котелевській та Диканській се-
лищних, в організованих колективах області перед-
бачено проведення масового скринінгу на цукровий 
діабет, онлайн-тестування на визначення індивіду-
ального ризику цукрового діабету 2 типу серед паці-
єнтів, навчання щодо здорового способу життя. Буде 
поширено інформаційні матеріали серед медичних 
працівників та населення. Сімейні лікарі пройдуть 
навчальний тренінг, медичні сестри та фельдшери бу-
дуть залучені до цієї роботи. Ця інформаційна кам-
панія триватиме до квітня, а проєкт «Діємо для здо-
ров’я» розрахований на 4 роки.

Діагностика та лікування діабету з повним або 
частковим відшкодуванням вартості препаратів за 
програмою «Доступні ліки» зараз доступні кожному 
мешканцю області. Схема лікування призначається 
індивідуально. 

КП «Полтавський обласний центр громадського здоров’я 
Полтавської обласної ради».

Полтавщина стала пілотною областю, де напрацю-
ють механізм для збільшення рівня заробітної плати 
тих медиків, які працюють у закладах освіти. Про це 
йшлося на нараді в ОДА за участі Міністра охоро-
ни здоров’я Віктора Ляшка, Міністра освіти і науки 
Сергія Шкарлета, т.в.о. голови облдержадміністрації 
Дмитра Луніна, народних депутатів України й фахів-
ців профільних галузей.

«Указ Президента чітко регламентував підвищен-
ня заробітної плати для медпрацівників: 13,5 тисячі 
гривень – для медсестри, 20 тисяч – для лікаря в за-
кладах охорони здоров’я. Ці зміни враховані в бю-
джеті. Але є медики, які працюють у закладах осві-
ти. Питання рівня їхніх заробітних плат порушили на 
рівні міністерств. Щоб прийняти правильне й вива-
жене рішення на території держави, потрібно змоде-
лювати механізм на території однієї області. Пілот-
ною обрали Полтавщину», – розповів Віктор Ляшко.

У Полтавській області в закладах освіти працює 
приблизно 450 медичних працівників.  Сергій Шка-
рлет вважає, що саме працівники первинної ланки 
медицини повинні перейматися здоров’ям учнів, про-
водити профілактику та діагностику захворювань, 
щоб вже зняти навантаження із стаціонарних закла-
дів охорони здоров’я.

Полтавський регіон взяли як експериментальний 
для того, щоб побудувати механізм підвищення за-
робітних плат для медичних працівників закладів 
освіти». У межах «пілоту» Полтавщина пропрацює 
з громадами, медиками, школами й садочками мож-
ливі концепти, які б найкраще було реалізувати по 
всій країні.

«БМ»

На Полтавщині лікарняні листи можна відкрива-
ти у телефонному режимі або за допомогою Інтерне-
ту. Відповідний наказ Міністерства охорони здоров’я 
набув чинності від 10 лютого. Про це розповіла екс-
пертка із питань експертизи тимчасової непрацездат-
ності у Полтаві Лариса Мисюк. 

«У разі наявності симптомів гострої респіраторної 
інфекції, пацієнт телефонує сімейному лікарю. Піс-
ля консультації сімейний лікар робить рекомендації 
пацієнту із приводу лікування та формує медичний 
висновок про тимчасову непрацездатність на період 
до п’яти днів. Якщо хвороба триватиме довше, паці-
єнт має звернутися до лікаря на особистий прийом», 
– розповідає Лариса Мисюк.

За словами експерта, оформлювати листи тимчасо-
вої непрацездатності у такому режимі можуть сімей-
ні лікарі або педіатри, у такий спосіб можна лише за 
визначеним переліком захворювань.

«Стосується гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, грипу і гострої респіраторної вірусної ін-
фекції. Щоб пацієнти менше приходили у лікувальні 
заклади, менше контактували. Щоб могли дистанцій-
но зв’язатися із сімейним лікарем, тобто із тим, із ким 
укладена була декларація», – додає Лариса Мисюк.

Загалом же оформлювати листи тимчасової непра-
цездатності в електронному форматі на Полтавщині 
почали від вересня минулого року.

«БМ»

Про це повідомила прес-служба  
КНП «Гадяцька МЦЛ».
Загальна кількість хворих на кінець року - 1200 (у 

2020 році – 128 нових випадків, 1167 хворих на кі-
нець року). Серед них найпоширеніші захворюван-
ня легень, рак молочної залози та рак шийки матки. 
З віком захворюваність на рак різко зростає, що найі-
мовірніше пов’язане з накопиченням факторів ризи-
ку розвитку певних форм раку.

Існує ряд симптомів, які не можна ігнорувати:
– кашель, що не проходить протягом місяця, осо-

бливо з мокротою з кривавими прожилками;
– зміни з боку молочних залоз, а саме: ущільнен-

ня в грудях, зміна форми грудей або соска, його аси-
метрія. Також насторожити повинні виділення із со-
ска, утворення на шкірі молочних залоз (виразки, 
лущення);

– збільшення лімфатичних вузлів. На тлі інфек-
ційних процесів спостерігається збільшення та/або 
ущільнення лімфовузлів. Через місяць структура по-
вертається до початкових розмірів. Якщо ущільнен-
ня зберігаються, зверніться до лікаря;

– видозміна родинки, такі як швидке збільшення 
її розмірів, нечіткість країв, зміна забарвлення по-
винні насторожити і є приводом для звернення до 
дерматолога;

– порушення сечовипускання. У чоловіків скарги 
на труднощі з вільним відходженням сечі, домішка 
крові часом викликані онкопатологією передміхуро-
вої залози, сечового міхура;

– порушення ковтання є однією з перших ознак 
раку стравоходу;

– патологічні виділення, домішки крові в калових 
масах, сечі, кровотечі;

– безпричинна втрата ваги, загальна слабкість, зни-
ження апетиту, зміна уподобань у їжі (відраза до дея-
ких продуктів), озноб, безпричинне підвищення тем-
ператури тіла.

Досить часто онкопроцес дається взнаки лише на 
пізніх стадіях, коли актуальним буде лише симпто-
матичне лікування. Медичною спільнотою розробле-
но спеціальні діагностичні програми – скринінгові 
дослідження, які дозволяють своєчасно виявити но-
воутворення. Чим раніше патологія буде виявлена, 
тим більше шансів на позитивний прогноз хвороби.

Лікарі рекомендують такі скринінгові дослідження:
– мамографічний скринінг раку молочної залози 

у жінок;
– цитологічний скринінг передраку та раку ший-

ки матки;
– скринінг раку та передраку товстої кишки за до-

помогою тесту на приховану кров;
– скринінг раку передміхурової залози: тест на про-

статичний специфічний антиген.
Спеціалізована медична допомога при онкозахво-

рюваннях надається у Гадяцькій міській централь-
ній лікарні.

Додаткова інформація за телефонами:
Поліклінічне відділення: 095 473 35 02
Приймальне відділення: 095 473 35 26.

«БМ»

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРВІ 

ЯКІ ДОСТУПНІ ЛІКИ 
З’ЯВЛЯТЬСЯ У 2022 РОЦІ

МЕДИКАМ У 
ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ 
ПІДВИЩАТЬ 
ЗАРПЛАТИ

ЛІКАРНЯНИЙ ЛИСТ 
МОЖНА ОТРИМАТИ 
ТЕЛЕФОНОМ

«ПОЛЮВАННЯ» НА 
ЦУКРОВИЙ ДІАБЕТ

ЗА МИНУЛИЙ РІК НА 
ГАДЯЧЧИНІ ВИЯВИЛИ 158 
ХВОРИХ НА ОНКОЛОГІЮ 
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Споживачу

ПАТ «Укртатнафта» (Кременчуцький нафтопере-
робний завод) почало виробляти бензин з октановим 
числом 98. Про це повідомила прес-служба компа-
нії. Раніше такий бензин в Україні ніколи не робили. 
Можливість виробництва високооктанового бензину 
з›явилася після технічної модернізації у 2020-2021 
роках, коли на заводі запустили установку низько-
температурної ізометрії та замінили каталітичні сис-
теми на установках каталітичного риформінгу. Під-
приємство отримало сертифікати відповідності та 
вже виготовило перші 2000 тонн бензину А-98.

Довідка
Кременчуцький НПЗ – найбільший в Україні з 

проектною потужністю 18,6 млн. тонн. Максималь-
но можливий обсяг переробки, за твердженням ме-
неджменту Укртатнафти, становить 4,5 млн. Понад 
56% акцій Укртатнафти належить структурам гру-
пи Приват та Олександру Ярославському, 43% – На-
фтогазу України.

«БМ»

Порція борщу на чотирьох осіб, приготована за тра-
диційним рецептом, коштуватиме 80,92 грн. Порів-
няно з лютим 2021 року, ціна зросла більш ніж на 
30%. Про це повідомляє Офіс ефективного регулю-
вання (BRDO).

Усі інгредієнти борщу за рік подорожчали: від 
незначних 5% до суттєвих 284,4%.

Найбільше зросли ціни на городину. Порівняно з 
лютим 2021 року, більш ніж удвічі зросли ціни на бу-
ряк та моркву та майже вчетверо – на капусту. Єди-
ний овоч, ціна якого зросла несуттєво – картопля 
(+5,05%). Також не так сильно подорожчали свини-
на (+12,03%) та сметана (+8,78%). Нагадаємо, середні 
ціни на продукти харчування у січні 2022 року порів-
няно із січнем минулого року зросли 14,5%. Це вище 
за загальну інфляцію, яка склала 10,0%.

За даними Держстату, серед продуктів найбільше 
подорожчали соняшникова олія – на 34,2%, овочі – 
на 27,5%, цукор – на 22,8% та хліб – на 19,6%, яйця 
– на 18,6%.

«БМ»

На сьогодні в системі «Прозорро.
Продажі» стартова вартість земельних 
ділянок подолала позначку в 1120 млрд 
грн. Про це повідомили на офіційній 
сторінці Міністерства аграрної політики та 
продовольства України.

Наразі в системі опубліковано 3793 аукціони з за-
гальною площею земельних ділянок у 20,6 тис. га. 
Вартість виставлених земель на аукціонах з оренди 
земель — 86 млн грн, із її відчуження — 966 млн грн.

«Топ-5 регіонів за максимальною стартовою вартіс-
тю лотів з оренди землі — Одещина, Кіровоградщина, 
Київщина, Львівщина, Хмельниччина. На продаж у 
«Прозорро.Продажі» виставлено 1750 га земельних 
ділянок із загальною вартістю 966 млн грн. Найдо-
рожча земля під відчуження — у Львівській, Київ-
ській, Закарпатській, Одеській, Харківській облас-
тях», — повідомляють у Мінагрополітики.

У середньому зростання ціни за результатами зе-
мельних торгів становить понад 190%, але за сіль-
ськогосподарськими землями цей показник сягає 
353%. Зростання ціни на аукціонах з оренди та про-
дажу с/г землі в системі 73%.

Водночас українці заборгували мільярдні суми за 
газ, опалення та гарячу воду. Нарахування за кому-
нальні послуги за два роки збільшилися на 14 млрд 
грн. 

Згідно з даними Держстату, в грудні 2019 року 
українцям за житлово-комунальні послуги було на-
раховано 16,8 млрд грн, в грудні 2020 року – 28 млрд 
грн, а в грудні 2021 року – 30,8 млрд грн.

Таким чином, нарахування за комунальні послуги 
для населення за два роки збільшилося на 14 млрд 
грн, або на 83%. При цьому громадяни заплатили 
житлово-комунальні послуги в грудні 2019 року – 
13,3 млрд грн, в грудні 2020 року – 20,3 млрд грн, а в 
грудні 2021 року – 21,6 млрд грн. Таким чином, ви-
трати українців на ЖКП у грудні 2021 року збільши-
лися на 62,4% порівняно з груднем 2019 року.

Борг українців за комуналку з грудня зріс майже 
на 9 млрд грн 

Заборгованість населення з оплати за житлово-ко-
мунальні послуги станом на кінець 2021 року стано-
вила 81,3 млрд грн. На кінець грудня борги зросли на 
11,9% у порівнянні з листопадом. Заборгованість на-
селення становила: 

зі сплати за постачання та розподіл природного 
газу – 33,8 млрд грн; 

за постачання та розподіл електричної енергії – 
7,7 млрд грн; 

за постачання теплової енергії та гарячої води – 
26,6 млрд грн; 

за централізоване водопостачання та водовідве-
дення – 6,4 млрд грн; 

за управління багатоквартирним будинком – 5,6 
млрд грн; 

за надання послуг із вивезення побутових відхо-
дів – 1,3 млрд грн.

Про це повідомляє Державна служба статистики 
України.

Мешканці Полтавщини заборгували 3,2 млрд за 
житлово-комунальні послуги

У грудні 2021 року населення Полтавської області 
сплатило за житлово-комунальні послуги 651 з 858 
млн грн нарахованих за цей період сум, що становить 
75,9%. Про це повідомили у головному управлінні 
статистики у Полтавській області. На кінець груд-
ня 2021 року заборгованість населення зі сплати за 
постачання та розподіл природного газу становила 3 
млрд 248 млн грн. Зокрема:

1 млрд 912 млн грн за постачання та розподіл газу;
857 млн грн за постачання теплової енергії та га-

рячої води;
180 млн грн за постачання та розподіл електрич-

ної енергії;
142 млн грн за централізоване водопостачання та 

водовідведення;
108 млн грн за управління багатоквартирним 

будинком;
47 млн грн за надання послуг з вивезення побуто-

вих відходів.
З населенням було укладено 199 договорів щодо 

погашення реструктуризованої заборгованості на за-
гальну суму 1 млн 461 тис. грн. Сума внесених плате-
жів, з урахуванням довгострокових договорів, стано-
вила 1 млн 48 тис. грн. 

Із 10 зразків вершкового масла, навмання обраних 
у столичній торговій мережі, 4 виявились фальси-
фікатом. Такі результати виявила експертиза пред-
ставлених продуктів, зроблена в Українській лабора-
торії якості та безпеки продукції агропромислового 
комплексу.

Перевірити вершкове масло на відповідність ети-
кетки реальному вмісту продукту вирішив виконав-
чий директор «Союзу споживачів України» Максим 
Несміянов. Він придбав у столичних супермаркетах 
8 пачок масла різних виробників та ще два зразки 
домашнього вершкового масла на ринку. Як з›ясува-
лось, у чотирьох із десяти представлених ним зразків 
реальний вміст не відповідав тому, що було заявле-
но на етикетці. Фактично замість вершкового масла 
продавали фальсифікат.

Зокрема, підробкою виявились такі марки: масло 
вершкове несолене «Гомель-продукт» (83,5% жир-
ності), масло «Білоруське» (82,5%), масло несоле-
не «Селянське» (72,5%) та масло вершкове екстра 
(83%). 

Обидва зразки домашнього продукту пройшли ви-
пробування з позитивним результатом. Вони вияви-
лися справжнім вершковим маслом. Крім цього ще 
чотири виробники також підтвердили якість свого 
продукту. Отже, справжнім виявилось таке масло: 
«Яготинське» (73%), масло виробництва «Брусилів-
ського маслозаводу» (73%), масло селянське «Ашан» 
(73 %) та масло селянське «Dairy products» (73%).

У Міністерстві соціальної політики роз’яснили, що 
такі зміни почнуть діяти вже від 2028 року. Втім, для 
цього потрібно мати щонайменше 40 календарних ро-
ків трудового стажу. У відомстві додали, що кожен 
випадок буде розглядатися індивідуально. Під час на-
рахування пенсійних виплат буде враховуватися не 
тільки стаж, а й розмір заробітної плати, з якої спла-
чувалися страхові відрахування.

Відсоток пар, що укладають такі договори, посту-
пово зростає. Якщо два роки тому шлюбний контракт 
підписувала приблизно одна пара з cотнi, то тепер — 
вже дві. Загалом минулого року було зареєстровано 
214 тисячі шлюбів. Це на 27% більше, ніж у 2020-му, 
коли спостерігалася найменша кількість одружень 
за всю історію незалежності. Однак це все ще на 10% 
менше, ніж показник доковідного 2019-го.

Лідером за чисельністю реєстрацiй є Київ — 25 301 
союзів за минулий рік. Друге місце посідає Дніпро-
петровська область — 18 577 шлюбів. На третьому — 
Одеська — 15 910 одружень. Зазначається, що нара-
зі українці реєструють шлюби рідше, ніж їхні батьки. 
Порівняно з 1991 роком, коли було зафіксовано 493 
тисячі одружень, кількість реєстрацій скоротилася 
більш ніж удвічі.

«Я і Закон»

ВАРТІСТЬ БОРЩУ 
ЗА РІК ЗРОСЛА 
БІЛЬШ НІЖ НА 30% 

У КРЕМЕНЧУЦІ 
ПОЧАЛИ ВИРОБЛЯТИ 
БЕНЗИН А-98

ЗА ДВА РОКИ 
КОМУНАЛКА 
ПОДОРОЖЧАЛА 
УДВІЧІ

ФАЛЬСИФІКАТ 
ВЕРШКОВОГО МАСЛА

УКРАЇНЦІ ЗМОЖУТЬ 
ЙТИ НА ПЕНСІЮ 
НЕЗАЛЕЖНО ВІД ВІКУ

ШЛЮБНІ ДОГОВОРИ

СТАРТОВА ВАРТІСТЬ 
ДІЛЯНОК ПОДОЛАЛА 
1120 МЛРД ГРИВЕНЬ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

0664340140 
0965491466

КУПЛЮ БИКІВ, 
КОРІВ, ТЕЛИЦЬ
ДОРІЗ

Тел. Діма

корів, биків, телиць, 
коней, баранів.

Термінові виклики. Доріз.
Тел. 0502708392, 0674790495

ЩОДНЯ ЗАКУПОВУЄМО 
живою вагою: 

Термінові 
виклики

Цілодобово

ДОРОГО
ЗАКУПОВУЄМО 

У НАСЕЛЕННЯ КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ

0664217175
0983080738Те

л.
 

Підприємство надає послуги спецтехніки:
Послуги навантажувача на базі МТЗ 82.1. 

Вартість 350 грн/год, 2400 грн/зміна.
Послуги екскаватора на базі ЮМЗ�6. 
Вартість 400 грн/год, 2800 грн/зміна.

Послуги самоскида МАЗ�5551. 
Вартість 350 грн/год, 2400 грн/зміна.

Послуги автовишки АП�18. Висота підйому 18 м. 
Вартість 400 грн/год, 2800 грн/зміна.

Працює система знижок!

Тел. 0958276908Форма оплати� 
будь�яка.

Оголошення, реклама

Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій

м. Харків закуповує 
ЦІЛОДОБОВО 

КОРІВ, 
БИКІВ, 
КОНЕЙ, 
ТЕЛИЦЬ Вимушений забій

Бичків, теличок 150-400 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 0991737570, 0982662042 
Сергій Григорович

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, вул. Кондра-
тенка, 113. Газ, вода, з/д 
6 соток. Недорого. Тел. 
0505976790. 

 БУДИНОК, вул. Н. Грунь, 80 
м.кв. Всі зручності,  і господар-
ські споруди. З/д 10 соток. Недо-
рого. Тел. 0953995098

 БУДИНОК, с. Бутовичеське, 
Харківецька с/р. З/п 54 м.кв., 
газифікований. Колодязь, кана-
лізація. Лічильники, господар-
ські споруди, гараж, 2 погреби, 
з/д 16 соток. Все приватизо-
ване. Терміново. Недорого. Тел. 
0500629905

 1/2 БУДИНКУ, недорого, без 
газу та ремонту, вул. Н. Грунь, 6. 
Тел. 0665114842

 БУДИНОК, с. Біленченківка, 
з/п 1100 м.кв. Цегляний, бетонні 
плити, дах вкритий шифером. 
Тел. 0680539775

 1/2 БУДИНКУ, потребує 
ремонту. З/д 7 соток. Ціна 2500 
у.о. з вашим переоформленням. 
Тел. 0500339845

 БУДИНОК, р-н Заяр (м-н 
«Хуторянка»). З/п 80,6 м.кв., 
з/д 6 соток, не приватизована. 
Газ, вода, зручності, господар-
ські споруди. Ціна 18300 у.о. Тел. 
0996657244

 БУДИНОК, пров. Сумський, 
р-н Підварок. Гараж, 3 кімнати, 
кухня, ванна, газове опалення, 
світло, вода, вхідний погріб, л/
кухня, приватизована з/д. Ціна 
11 тис. у.о. Гарний торг. Тел. 
0997845292

 БУДИНОК по вул. Першотрав-
нева, просторий і теплий, 5 
кімнат, без меблів, велика ого-
роджена територія. Опалення 
газове, водопровід, каналі-
зація, гараж, підвал, мансардний 
поверх. Торг при огляді. Тел. 
0993357077, 0683939357

 БУДИНОК, 90 м. кв., газифі-
кований, зі зручностями. Гараж, 
підвал, господарські споруди. 
З/д 10 соток. Р-н Підварок. Тел. 
0662820905, 0994473444.

 ДАЧА, кооп «Нафтовик». 
Будинок, огород, сад, полив. Тел. 
0957403491.

 САДИБА с. Вельбівка. З/д 18 
с., біля с/ради. За умови повного 
оформлення документів. Тел. 
0666686004. 

 БУДИНОК, вул. Білохи, 121, 
72 м.кв., газ, вода, з/д 8 соток, 
всі господарські споруди, гараж. 
Ціна договірна. Тел. 0957513236. 

 БУДИНОК, 1995 р.в., вул. О. 
Пчілки, 10х11м., гараж, сарай, л/
кухня, з/д 6 соток. Ціна 35 тис. 
у.о. Тел. 0992026522.

 БУДИНОК, з/п 64 м. кв., всі 
зручності, з/д 12 соток. Мож-
ливий обмін на 1-, 2-кімн. кв. Тел. 
0668791450.

 БУДИНОК, з/п 79,9 м.кв., всі 
зручності, утеплений, гараж. Гос-
подарські споруди, з/д 6 соток, 
р-н школи №3. Можливий обмін. 
Тел. 0952437070. 

 БУДИНОК, пров. Чапаєва, 22. 
Всі комунікації, два входи, від 
першого власника. З/д 6,9 соток, 
господарські споруди, з/п 73 
м.кв. Тел. 0954238850. 

 БУДИНОК, с. Розбишівка, газ, 
господарські споруди, гараж, 
колодязь, сад. Поряд луг, річка. 

Тел. 0506858793

 БУДИНОК, с. Книшівка, 54,4 
м.кв, газ, колодязь, господар-
ські споруди,  + пічне опалення. 
З/д приватизована. Сінокіс. Ціна 
договірна. Можливі всі варіанти. 
Тел. 0957757334. 

 БУДИНОК, 60 м.кв., с. Рима-
рівка, газифікований, колодязь, 
скважина. Ціна за домовленістю. 
Тел. 0662821343. 

 БУДИНОК, с. Красна Лука, 
66,7 м.кв. Газ, вода, господар-
ські споруди, з/д, річка поряд. 
Ціна договірна. Можлива роз-
строчка. Розгляну всі варіанти. 
Тел. 0957757334.

 БУДИНОК, р-н Підварок, 
газ, вода, з/д 15 соток. Тел. 
0996159645. 

 БУДИНОК, с. Малі Будища. 
Ціна 35 тис. грн. Тел. 0500624597

 БУДИНОК по вул. Білохи. 
Всі деталі по телефону. Тел. 
0683152538

КВАРТИРИ
Продаж

 3-КІМН.кв., р-н Сарського, 
3/5 поверх, лоджія, балкон, м/п 
вікна, індивідуальне опалення. 
Тел. 0663120220

 1-КІМН. кв., 1/5 поверх, 
39,7 м.кв., вул. Гетьманська, 
45, центр, жилий стан. Тел. 
0664658956, 0967980007 

 2-КІМН. кв., без ремонту, 
вул. Героїв Майдану, 2 кв. 14, 
1/3 поверх. Ціна договірна. Тел. 
0503259166

 2-КІМН. кв., р-н Черемушки, 

3-й поверх, м/п вікна, не кутова, 
39,7 м.кв. Ціна договірна. Термі-
ново. Тел. 0501968756

 1-КІМН. кв., р-н Сарський, 
5/5 поверх, індивідуальне опа-
лення, ремонт. Ціна договірна. 
Тел. 0503259166

 2-КІМН. кв., площа 50 м.кв., 
м. Гадяч, по вул. Тельмана,18А, 
3-й поверх. Тел. 0953491677 

 2-КІМН. кв., р-н старі Чере-
мушки, 2/3 поверх, не кутова, без 
ремонту, з/п 45,5 м.кв., лічиль-
ники, сарай, підвал, з/д. Тел. 
0996657244 

 3-КІМН.кв., р-н Сарського, 
2/5 поверх, не кутова, з/п 64 
м.кв., без ремонту. Ціна 23 тис. 
у.о. Тел. 0996657244

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н В. 
Круга. Газ, вода, лічильники. 
Без зручностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442.

 2-КІМН. кв., 2/3 поверх, р-н 
Черемушки. Тел. 0958357038. 

 3-КІМН.кв., центр м. Гадяч, 59 
м.кв., 1/5 поверх, м/п вікна, інди-
відуальне опалення, хороший 
стан. Ціна при зверненні. Торг 
при огляді. Тел. 0503044598.  

 3-КІМН. кв., р-н В. Кругу, 
в будинку де м-н «Горизонт». 
Є сарай, погріб. Або обміняю 
на 1- чи 2-х кімнатну квартиру. 
Тел. 0664116050, 0995412446, 
0981794275

 1-КІМН. кв., р-н Черемушки. 
Тел. 0950398777

 2-КІМН. кв., 1/2 поверх, центр 
міста, з гаражем та сараєм. Ціна 
договірна. Торг при огляді. Тел. 
0994875190. 

 3-КІМН.кв., 62,3 м. кв., 5-й 
поверх, м/п вікна, лічильники, 
опалення централізоване, не 
кутова, Полтавська, 100. Тел. 
0667121463. 

 3-КІМН.кв., р-н М. Круг, 
33 м.кв., з можливістю добу-
дови, місце під гараж. Тел. 
0668881637, 0507659381. 

 3-КІМН.кв., р-н цегель-
ного заводу. Терміново! Тел. 
0992061736, 0671996323.

 КВАРТИРА в р-ні болгар-
ського містечка. Індивідуальне 
опалення, всі зручності, лічиль-
ники. Ціна при огляді. Тел. 
0956262141. 

 1-КІМН. кв., приватизована, 
3-й поверх цегляного будинку, 
площа житлової кімнати 22 м.кв., 
жилий стан. Тел. 0958950040, 
0956193381.  

 3-КІМН.кв., 1-й поверх, інди-
відуальне опалення, р-н Сар-
ського. Тел. 0953115816. 

 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 1-повер-
ховий будинок по вул. Лохвицька, 
індивідуальне опалення, сарай. 
Під магазин або офіс. Тел. 
0667789136, 0678692045. 

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 10 соток, всі комунікації 
поряд (р-н Молодіжний), по вул. 
Миру. Тел. 0500135749

 З/Д 16 соток, приватизо-
вана, з фундаментом, 150 МЗ в 
«болгарському містечку». Тел. 
0953514363 

 З/Д під будівництво житло-
вого будинку, площа 25 соток, 
с. Малі Будища (нагорі, біля 
зупинки ). Тел. 0953514363 

 З/Д 11 соток, бла-
гоустроєна, без споруд, вул. 
Будька (навпроти газового 
господарства). Ціна договірна. 
Тел. 0955047860

 У сосновому лісі, с. Красна 
Лука (листяний ліс та річка у 
кроковій доступності) прода-
ється З/Д площею 0,40га. 
Водопровід та електромережа 
в наявності. Ціна за домов-
леністю. Тел. 0667538364, 
0687497340
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ПРОДАМ ІНДИКІВ, 
бройлерів, мулардів, 

качок, гусей

КУРЧАТА 
бройлери, курчата 

м’ясо-яєчних 
та яєчних порід. 

Тел. 
0661740951 
0957577459 
0960232420

та яєчних порід. 
Комбікорм 

для них

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ
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СВИНЕЙ, КОНЕЙ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 6 (1005)
17 лютого 2022 року 15ТБ ПРОГРАМА

6.00 Гiмн України
6.05,4.35 Енеїда
7.00,8.00,9.00,15.00,
,21.00,1.05,4.00,5.35
Новини
7.05,3.55 Погода
7.10 М/ф “Як козаки 
олiмпiйцями мтали”
7.30 М/ф “Як козаки у 
футбол грали”
7.50 М/ф “Як козак 
щастя шукав”
8.05 Земля, наближена 
до неба
8.25 Вiдтiнки України
9.05 Д/с “Африка. Звiр 
на звiра”
10.00,1.30 Д/с “Дикi 
обрiї Африки”
10.55 Т/с “Хадсон та 
Рекс”
13.30,3.05 Слоненя i 
баранець: iсторiя дружби
14.30 #ВУкраїнi
15.10 Країна пiсень
16.10 Концерт “Твоя 
музика. Михайло 
Грицкан”
17.45 Концерт. Н. Матвi-
єнко та Д. Андрiєць
18.15 Дайджест “Гри-
мерка Євробачення”
18.45 Д/с “Дикi тва-
рини”
19.20 Т/с “Паризькi 
таємницi”
21.25 Пишемо iсторiю. 
Чий насправдi Крим
21.35 Пишемо iсторiю. 
Севастополь - мiсто 
української слави
22.00 Д/ф “Крим, як це 
було”
0.15 Д/с “НЛО: Загу-
бленi свiдчення”
4.25 Невiдомi Карпати

7.00,4.15,5.10 “Життя 
вiдомих людей”
8.00 “Снiданок. 
Вихiдний”
10.00 “Свiт навиворiт”
17.30,18.30 “Свiт нави-

ворiт 13. Еквадор”
19.30,3.20 “ТСН”
20.13 “ПроCпорт”
20.15 “Чистоnews”
20.20,6.05 “Вечiрнiй 
квартал”
22.15 Комедiя “Дикi”
23.20 “Свiтське життя”
0.30 Х/ф “Марсiанин”

5.15 “Орел i решка. Чу-
деса свiту”
7.15 Х/ф “Агент Лев”
9.00 “Готуємо разом. 
Домашня кухня”
10.00 “Корисна про-
грама”
11.05 Х/ф “Буркотун”
13.10 Х/ф “Весна на 
Зарiчнiй вулицi”
15.05,20.30 Т/с “При-
страстi за Зiнаїдою”
20.00 “Подробицi”
22.30 Концерт 
“Ювiлейний вечiр Стаса 
Михайлова”
0.35 Т/с “Платня за поря-
тунок”
4.45 Х/ф “Випадковий 
запис”

6.00,7.00,8.45,10.00,1
2.00,14.00,15.00, 
21.00,0.00,1.00,2.00,3.
00,4.00,5.00 Час новин
6.30 Iсторiя для дорослих
7.10 Д/с “Найнебезпеч-
нiшi польоти”
7.50,8.35,21.25 Акту-
ально: Економiка. Полi-
тика. Соцiум
8.00 Форшмак
8.25 Натхнення
,14.10,15.15,19.00 Х/ф
11.40 Медекспертиза
12.15,22.00,0.10 Кон-
церт
16.30 “Небайдужа”
18.00 “Час за Гринвiчем”
20.10,2.10 Рандеву
21.15 Особливий погляд
21.30 Вiкно до Америки
1.10 Невигаданi iсторiї

1.40 Є сенс
3.10,4.10 Гра долi
5.10 Д/с “Найекстре-
мальнiший”

4.00 Скарб нацiї
4.15 Еврика!
4.20 Факти
4.45 “На трьох”. (16+)
5.45 Т/с “Вижити за 
будь-яку цiну 2”
7.45 Т/с “Вижити за 
будь-яку цiну 4”
9.00 Т/с “Дiльничний з 
ДВРЗ”
12.40,13.00 Х/ф “Робiн 
Гуд”
12.45 Факти. День
15.40 Х/ф “Гладiатор”
18.45 Факти. Вечiр
19.10 Т/с “Пес”
21.35 Х/ф “Шалений 
Макс: Дорога гнiву”
23.50 Х/ф “Богемна 
рапсодiя”
2.20 Я зняв!

5.15,10.55 Т/с “Напе-
рекiр долi”
8.00 Неймовiрна правда 
про зiрок
17.00 Хата на тата. (12+)
19.00 МастерШеф. 
Битва сезонiв. (12+)
22.40 Звана вечеря. 

6.00,1.40 Вар`яти. (12+)
6.10 Хто проти блон-
динок? (12+)
7.55,9.55 Kids` Time
8.00 Х/ф “Бетховен 4”
10.00 Орел i решка. Зем-
ляни
11.00 Орел i решка
14.05 Х/ф “Джуманджi: 
Поклик джунглiв”
16.40 Х/ф “Джуманджi: 
Наступний рiвень”
19.00 Х/ф “Доктор 
Стрендж”
21.15 Х/ф “Перший 
месник”

23.55 Х/ф “Залiзне 
небо: Нове пришестя”
2.15 Зона ночi

7.00 Школа доктора 
Комаровського
7.35,13.30,0.20 Го-
туємо разом
8.25,9.10,16.00,16.45
Т/с “Три сестри”
9.55,17.30 Таємницi 
долi
10.40 Еврика
11.00,1.10 Шiсть соток
11.50 Орел i решка. 
Шопiнг. Лондон
12.35 Орел i решка. 
Ювiлейний сезон. Сан-
Дiєго
14.20,14.50,1.55,2.25
Таємницi свiту
15.20 Брама часу
18.15,3.30 Орел i 
решка. Шопiнг. Лас-
Вегас
19.10,4.25 Орел i 
решка. Ювiлейний 
сезон. Вашингтон
20.00,3.00 Подробицi
20.30,5.20 М. Поплав-
ськiй “Перше зимове 
шоу”
22.05,23.10 Х/ф “Се-
кретний фарватер”

7.00,15.00,19.00 Сьо-
годнi
7.30,3.50 Реальна мiс-
тика
7.40,15.20 Т/с “Три 
сестри”
16.00,20.00 Т/с 
“Cводная”
21.00 Iгри талантiв
23.10 Українська пiсня 
року. Концерт
1.30 Телемагазин
2.00 Т/с “Водна полiцiя”

8.45 “Щасливий снi-
данок”
9.00 “Щасливе інтерв`ю”

8.30 “Ух ти show”
9.15 “Орел i решка. 
Шопiнг”
11.10 Х/ф “Черепаш-
ки-нiндзя”
13.00 Х/ф “Черепаш-
ки-нiндзя 2”
14.35 “Орел i решка. 
Перезавантаження”
0.00 Х/ф “Пережити нiч”
1.45 Т/с “Три сестри”
2.40 “Нiчне життя”

6.30 Телемагазин
7.30 Iнстагламур
10.20 Правила життя
12.00 Затишна дача
12.50 Дача бородача
13.50,18.50 Удачний 
проект
15.30 Майстри ремонту
17.10 Один за 100 годин
22.10 Будьте здоровi
23.30 Твiй сiмейний лiкар
23.50 Говоримо про сто-
сунки
0.40 Кориснi поради
1.40 Формула кохання
3.20 Арт-простiр
3.40 Зiрковi долi
4.10 М/ф

4.45 “Top Shop”
5.55,13.50,3.20 “Випад-
ковий свiдок”
6.20 Х/ф “Кисневий 
голод”
8.15 Х/ф “Вiчний поклик”
15.00 Х/ф “Саботаж”
17.00 Х/ф “Мушкетер”
19.00,2.30 “Свiдок. Су-
бота”
20.00 Х/ф “Дежа вю”
22.05 Х/ф “Громобiй”
0.00 Х/ф “Чорта з два”
1.50 “Легенди карного 
розшуку”

5.00 “Ранок Росiї. Су-
бота”
8.00 Вiстi. Мiсцевий час
8.15 Мiсцевий час. Су-

бота
8.30 “По секрету всьому 
свiту”
8.50 “Формула їжi”
9.15 “П`ятеро на од-
ного”
10.00 Вiстi
10.30 “Роман в каменi”
11.00 “Сто до одного”
11.40,3.55 “Гумор! 
Гумор! Гумор!!!”
12.50 “Доктор М`яс-
ников”
13.45 Т/с “Точка ки-
пiння”
17.05 “Привiт, Андрiй!”
19.00 Вiстi у суботу
20.00 Х/ф “РАГС”
23.15 Х/ф “Спалюючи 
мости”
2.20 Х/ф “Любов прихо-
дить не одна”

6.00 Орел i решка
7.00 Випадковий свiдок
9.20 Таємницi свiту
10.20 Вартiсть життя
11.20,17.05 Україна 
вражає
12.20 Таємнича свiтова 
вiйна
14.20 Неймовiрний 
космос
18.00 Довiдник дикої 
природи
19.00 Дика Iндiя
21.00 Людина: як усе 
починалося
0.40 Апокалiпсис: Сталiн
1.40,5.20 Мiстична 
Україна
2.30 Прихована реаль-
нiсть

6.00 Мультиранок
8.45 М/ф “Динозавр”
10.20 М/ф “Фердинанд”
12.20,23.05 Розсмiши 
комiка
14.20,0.35,1.35 Одного 
разу пiд Полтавою
17.20 Х/ф “Персi 
Джексон: Море чудо-

виськ”
19.20 Х/ф “Фантастична 
четвiрка”
21.20 Х/ф “Фантастична 
четвiрка 2: Вторгнення 
Срiбного Серфера”
0.05,2.05 Країна У 2.2
1.05 Країна У 2.1
2.35 Панянка-селянка
5.50 Кориснi пiдказки

7.25 Х/ф “Сутiнки. Сага. 
Затемнення”
9.25 Х/ф “Людина-
павук”
11.20 Х/ф “Людина-
павук 2”
13.25 Х/ф “Людина-
павук 3”
15.40 Х/ф “Парк 
Юрського перiоду 3”
17.10 Х/ф “Передчуття”
18.45 Х/ф “Годзiлла”
21.00 Х/ф “Свiт 
Юрського перiоду”
23.00 Х/ф “Адвокат 
диявола”
1.20 Х/ф “Областi 
темряви”
3.00 Х/ф “Жiнка в 
чорному”
4.35 Х/ф “Бiблiотекар: У 
пошуках Списа Долi”

6.00 “Зброя”
7.05 “ДжеДАI”
9.05 “Загублений свiт”
12.05 Х/ф “Баал, бог 
грози”
13.55 19 тур ЧУ з 
футболу. “Динамо” - 
“Iнгулець”
16.00 Х/ф “Лiквiдатори”
17.55 Х/ф “Перше 
вбивство”
19.55 Х/ф “Двiйник”
22.05 Х/ф “Брудний коп”
0.00 Х/ф “Ромео + 
Джульєта”
2.15 “Вiдеобiмба 2”
3.45 “Цiлком 
таємно-2017”
5.45 Телемагазини

п'ятниця, 25 лютого

субота, 26 лютого

6.00 Гiмн України
6.05 Я вдома
6.30 М/ф “Капiтошка”
6.40 М/ф “Котиго-
рошко”
6.50 М/ф “Лис i дрiзд”
7.00,8.00,9.00,13.00,1
5.00,18.00,21.00,23.1
5,1.45,5.15 Новини
7.05 Т/с “Спогади Шер-
лока Холмса”
8.05,9.05,0.00,2.25
Погода
8.10 Д/с “Девiд Рокко. 
Iталiя на смак”
9.10 Т/с “Потрiйний 
захист”
11.00 Прозоро: про 
соцiальне
12.00,18.20 “По-люд-
ськи”
13.10,0.05 Прозоро: 
про актуальне
14.00 UA:Фольк
21.40,23.50,2.20,5.50
Спорт
15.20 Концерт. Пiснi про 
кохання
16.30 Д/с “Боротьба за 
виживання”
17.00,0.45 Прозоро: 
про головне
19.10 Д/с “Свiт дикої 
природи”
20.05 Д/с “Дикi обрiї 
Африки”
21.50 Д/с “НЛО: Загу-
бленi свiдчення”
22.40 Д/с “Дикi тва-
рини”
2.30 “Зворотнiй вiдлiк”
4.15 #ВУкраїнi
4.45 Геолокацiя: Волинь

6.30,7.10,8.10,9.10
Снiданок з “1+1”
7.00,8.00,9.00,12.00,1
4.00,16.45,19.30 “ТСН”
9.25,10.20,6.10 “Життя 
вiдомих людей”
11.15,12.20,14.15
“Твiй день”
14.45 “Одруження на-
ослiп”
17.10 Т/с “Крила ко-

хання”
20.13 “ПроCпорт”
20.15 “Чистоnews”
20.20 Х/ф “Марсiанин”
23.15 Х/ф “Президент 
Лiнкольн: Мисливець на 
вампiрiв”
1.20 Х/ф “Бiлоснiжка. 
Казка жахiв”
3.10 Т/с “Дiм Бобрин-
ських”

5.20,23.45 “Слiдство 
вели...” з Л. Каневським”
7.00,8.00,9.00,12.00
Новини
7.10,8.10,9.20 “Ранок з 
інтеромом”
10.00 “Корисна про-
грама”
11.00 “Iнше життя”
12.25 Х/ф “Чаклунське 
кохання”
14.35,15.30,1.30
“Речдок”
16.25 “Речдок. Осо-
бливий випадок”
17.40 “Новини”
18.00 “Стосується кож-
ного”
20.00 “Подробицi”
21.00 Х/ф “007: Коорди-
нати “Скайфолл”
3.05 “Подробицi” - “Час”
4.00 “Орел i решка. 
Шопiнг”
4.45 “Телемагазин”

6.00,7.00,8.00,9.00,10
.00,11.00,12.00,13.00,
14.00,15.00,16.00,17.
00,19.00,0.00,1.00,3.0
0,4.00,5.00 Час новин
6.30 Iсторiя для до-
рослих
7.10,8.10,20.50 Акту-
ально: Економiка. Полi-
тика. Соцiум
7.15,11.10,0.10 Д/с 
“Секретнi нацистськi 
бази”
8.15,17.10 Д/с 
“Спецназ: ближнiй бiй”
8.50 Натхнення
9.25 Д/с “Секретно: 
Друга свiтова вiйна”

10.10,16.10,22.15 Д/с 
“Окупацiя”
,14.10,17.30,19.15 Х/ф
15.30 Час “Ч”
19.40,2.00 “Час за 
Гринвiчем”
21.00 Час новин. Пiд-
сумки дня
22.00 Час-Time
23.15 Д/с “Майстри 
вiйни”
1.10,5.10 Д/с “Найекс-
тремальнiший”
3.10,4.10 Гра долi

3.40 Скарб нацiї
3.50 Еврика!
3.55 Служба розшуку 
дiтей
4.10,1.25 Факти
4.35 Громадянська обо-
рона
6.30 Ранок у великому 
мiстi
8.45 Факти. Ранок
9.15,19.20 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм
10.10,20.05 Ди-
зель-шоу. (12+)
11.40,1.50 “На трьох”. 
(16+)
12.45,15.45 Факти. 
День
13.15,16.35 Т/с “Пес”
17.20,23.55 Т/с “Ви-
жити за будь-яку цiну 3”
18.45 Факти. Вечiр
22.55 Т/с “Вижити за 
будь-яку цiну 4”
2.50 Я зняв!

5.55 Т/с “Коли ми 
вдома”
6.50 Т/с “Снайперка”
,11.50,14.50,18.05 Т/с 
“Слiпа”
,14.30,17.30,22.00
Вiкна-Новини
20.15,22.50 Т/с “Ко-
ханих не зрiкайтесь”
1.10 Детектор брехнi. 
(16+)

5.55,6.45 Kids` Time
6.00 М/с “Том i Джерi”

6.50 Орел i решка
8.50 Ревiзори на порозi
10.50 Т/с “Будиночок на 
щастя”
16.00 Х/ф “Джуманджi”
18.05 Х/ф “Знайомтеся: 
Дейв”
20.00 Х/ф “Шiсть днiв, 
сiм ночей”
22.00 Х/ф “Ласкаво 
просимо в рай!”
0.10 Х/ф “Дитя робота”
2.35 Служба розшуку 
дiтей
2.40 Зона ночi

,9.00,12.00,17.40 Но-
вини
7.10,8.10,9.20 Ранок з 
інтером
10.00,22.05 Корисна 
програма
10.45 Брама часу
11.35 Еврика
,13.10,18.05,1.30 Сто-
сується кожного
14.00,17.05,1.05 Що-
денник вагiтної
14.35,15.20 Речдок
16.05 Речдок. Осо-
бливий випадок
19.35,23.00,6.35 Фе-
єрiя подорожей
20.00,3.00 Подробицi
21.00,3.45 Х/ф “По-
силка для Свiтлани”
23.25,4.55 Орел i 
решка. Шопiнг. Лондон
0.10,5.40 Орел i решка. 
Ювiлейний сезон. Сан-
Дiєго

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною
7.00,8.00,15.00,19.00
Сьогоднi
9.00 Зоряний шлях
11.20 Т/с “Доктор 
Щастя”
13.30,15.30 Т/с “Прин-
цеса з Горошино”
18.00 Т/с “Водна по-
лiцiя”
20.10 “Говорить 
Україна”
21.00 Свобода слова 

Савiка Шустера
0.00,2.00 Т/с “В полонi 
у минулого”
1.30 Телемагазин
4.20 Гучна справа
5.20 Реальна мiстика

9.00,10.00,11.00,
,14.00,16.00,17.00
“Репортер”. Новини
9.10,10.10,11.10 “Но-
вини країни” з К. Ашiон 
та П. Рольником
12.10 “Новини країни” з 
М. Клюк та О. Близ-
нюком
13.15 “Обiдня перерва” 
з М. Шамановим та М. 
Стецюк
14.15 “Великий день” з 
А. Сайчуком, Ю. Шпа-
чинською i Д. Щасливою
16.10 “Година пiк” з О. 
Курбановою
17.10 Пiдбиваємо пiд-
сумки з Ю. Литвиненко
18.30 “Влада хохотала” 
з Ю. Петрушевським
19.00 “Моя країна” з М. 
Ганапольським
22.00 “Запорєбрик 
News” з О. Курбановою
22.15 “Українськi вiстi”
22.30 “Watchdogs”

5.00 Х/ф “Джек Вось-
мьоркiн, американець”
6.50 Х/ф “Вiтряна рiка”
9.00 Х/ф “Стукач”
11.25 Х/ф “На глибинi 6 
футiв”
13.25 Х/ф “Перш, нiж я 
засну”
15.10 Х/ф “Небо над 
Берлiном”
17.55 Х/ф “Притулок”
20.20 Х/ф “Пригоди 
Паддiнгтона”
22.20 Х/ф “Хатiко: най-
вiрнiший друг”
0.05 Х/ф “Пеле: Народ-
ження легенди”
2.15 Х/ф “Вiват, гарде-
марини!”

6.30 “Top Shop”
8.00 М/с “Юху та його 
друзi”
8.25 “Ух ти show”
9.10 “Орел i решка. 
Шопiнг”
10.00 “Орел i решка. 
Незвiдана Європа”
11.00 “Орел i решка. 
Навколосвiтня подорож”
13.00,20.10 “Орел i 
решка. Морський сезон”
13.50,21.10 “Орел i 
решка. Навколо свiту”
14.50 Х/ф “В контактi”
16.50 Х/ф “Черепаш-
ки-нiндзя”
18.35 Х/ф “Черепаш-
ки-нiндзя 2”
0.10 Х/ф “Читець”
2.30 Т/с “Три сестри”
3.25 “Нiчне життя”

6.30,8.00 Телемагазин
7.30 Салат-бар
8.20 Свiт їжi. Новорiчнi 
та Рiздвянi страви
9.20,21.20 Один за 100 
годин
10.20 Затишна дача
10.50 Дача бородача
11.20,17.10 Правила 
життя
13.00,16.30 Кориснi 
поради
13.20 Ланчбокс
13.30 Гордон Рамзi 
готує вдома
14.30 Моя кухня
15.30 Правила вижи-
вання
18.50 Удачний проект
20.30 Шiсть соток
22.10 Готуємо разом
23.50,3.40 Зiрковi долi
1.40 Формула кохання
3.20 Арт-простiр
4.10 М/ф

4.45 “Top Shop”
6.15 “Вартiсть життя”
7.55,13.00,2.55 “Ви-
падковий свiдок”
,16.30,19.00,2.25
“Свiдок”
9.00 Х/ф “Зникнення 

свiдка”
10.45 Т/с “Коломбо”
14.10,21.15 Т/с “Мен-
талiст”
15.55,17.00,19.30 Т/с 
“CSI: Маямi”
18.00 “Випадковий 
свiдок. Навколо свiту”
23.00 Х/ф “Мушкетер”
1.05 “Легенди карного 
розшуку”

6.05,12.35,5.20 Мiс-
тична Україна
6.55 Правила виживання
7.50,1.35 Речовий 
доказ
9.00 Вартiсть життя
10.10 Таємницi свiту
11.35,20.50 Дика Iндiя
13.30,21.50 Астро-
навти: найважча робота 
у Всесвiтi
14.30 Щось пiшло не 
так: зворотнiй вiдлiк до 
катастрофи
15.30 Найекстремаль-
нiший
16.30,23.40 Як влашто-
ваний Всесвiт
17.30 Неймовiрнi вина-
ходи
18.00 Таємнича свiтова 
вiйна
19.00 Україна вражає
19.55,22.40 Шукачi 
неприємностей
0.40 Заборонена iсторiя
2.45 Бандитський Київ
3.30 Пересказана 
iсторiя
4.30 Судiть самi

6.00 Мультиранок
8.45 Т/с “Усi жiнки - 
вiдьми”
9.45 Т/с “Бiблiотекарi”
10.45 Х/ф “Персi 
Джексон та викрадач 
блискавок”
13.00 4 весiлля
14.00,16.00,4.00 Па-
нянка-селянка
15.00,4.55 Зiрки, чутки 
та Галлiвуд
17.00,3.00 СуперЖiнка 

2
18.00,2.00 Богиня 
шопiнгу. Батли за патли
19.00 Розсмiши комiка
20.00 Х/ф “Ранковий 
пiдйом”
22.00 Х/ф “Третiй за-
йвий”
0.00 Країна У 2.2
0.30,1.30 Одного разу 
пiд Полтавою
1.00 Країна У 2.1
5.50 Кориснi пiдказки

6.05 Х/ф “Маленький 
Манхеттен”
7.35 Х/ф “Весiлля най-
кращого друга”
9.15 Х/ф “Дюна”
11.30 Х/ф “Тепло наших 
тiл”
13.05 Х/ф “Еволюцiя”
14.45 Х/ф “Люди-
на-павук”
16.40 Х/ф “Люди-
на-павук 2”
18.45 Х/ф “Люди-
на-павук 3”
21.00,5.55 Х/ф “Парк 
Юрського перiоду 3”
22.30 Х/ф “Глибоке синє 
море”
0.10 Х/ф “Дитя люд-
ське”
2.00 Х/ф “Обитель 
проклятих”
3.50 Х/ф “Бути Астрiд 
Лiндгрен”

6.00,18.50,3.15
“ДжеДАI”
6.50 Х/ф “Королi 
вулиць”
8.55 Х/ф “Лицар дня”
11.05 Т/с “Булатов”
13.00 “Загублений свiт”
17.55 “Секретнi 
матерiали”
18.15,2.40 “Спецкор”
19.25 Х/ф “Люди Iкс: 
Перший клас”
22.00 Х/ф “Логан”
0.45 Х/ф “Анон”
3.50 “Цiлком 
таємно-2017”
4.25 “Вiдеобiмба 2”
5.45 Телемагазини

10.00,11.00,12.00,13.
00,14.00,16.00,17.00
“Репортер”. Новини
10.10 “Cоцiальний 
статус” з В. Бiрзулом
10.40 “Перша передача” 
з О. Федченко
11.15,12.15 “Акценти” з 
Н. Фiцич
13.15 “П`ята колонка” з 
Х. Чернегою
13.45 “Запорєбрик 
News” з О. Курбановою
14.15,16.15 Концерт
17.15 “Не наша Russia” 
з М. Гаєм та I. Лапiним
18.00 “Анатомiя тижня” 
з В. Калнишем
20.00 “Культурна полi-
тика” з Ю. Литвиненко
20.30 “Вiйна за неза-
лежнiсть”
21.00 “прямий доказ”
21.30 “Влада хохотала” 
з Ю. Петрушевським
22.00 “The Week”. Мiж-
народний огляд з Т. Бе-
резовцем та П. Залма-
євим
23.00 “Вата шоу” з А. 
Полтавою

5.00 Х/ф “Джек Вось-
мьоркiн, американець”
6.50 Х/ф “Пеле: Народ-
ження легенди”
9.00 Х/ф “Притулок”
11.25 Х/ф “Пригоди Пад-
дiнгтона”
13.25 Х/ф “Хатiко: най-
вiрнiший друг”
15.10 Х/ф “Вiват, гарде-
марини!”
17.55 Х/ф “Читець”
20.20 Х/ф “Приходь як є”
22.20 Х/ф “Остання 
любов на Землi”
0.05 Х/ф “Щасливе число 
Слевiна”
2.15 Х/ф “Заздрiсть 
богiв”

6.30 “Top Shop”
8.00 М/с “Кротик i Панда”
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6.00 Гiмн України
6.05,4.10 Енеїда
,8.55,15.00,18.00
Новини
7.05,0.15 Погода
7.10 М/ф “Як козаки 
кулiш варили”
7.20 М/ф “Як козаки у 
хокей грали”
7.40 М/ф “Як козаки 
наречених виручали”
8.05 Д/с “Особливий 
загiн. Суперчуття”
9.00 Божественна 
Лiтургiя ПЦУ
11.00 Недiльна 
Лiтургiя УГКЦ
12.30 Недiльна Свята 
Меса РКЦУ
13.30 Поки Бог не ба-
чить
14.30 Д/с “Свiт дикої 
природи”
15.10 Країна пiсень
16.10 Концерт “Твоя 
музика. Андрiй За-
лiско”
17.25 Концерт. Н. Ва-
левська
18.15 Д/с “Дикi тва-
рини”
18.35 Х/ф “Самотнiсть 
у мережi”
21.00,0.20,5.05 Тиж-
день на Суспiльному
22.00 Х/ф “Гавр”
23.45 #@)?$0 з Май-
клом Щуром. (16+)
1.15 Х/ф “Легенда про 
княгиню Ольгу”
3.25 Д/ф “Кiноперфор-
манс. Народний Ма-
лахiй!”

8.00 “Снiданок. 
Вихiдний”
10.00,3.40 “Свiт нави-
ворiт”
18.30 “Свiтське життя”
19.30,4.50 “ТСН-Тиж-

день”
21.00 “Голос країни 
12”
23.40 Х/ф “Президент 
Лiнкольн: Мисливець 
на вампiрiв”
1.50 Х/ф “Бiлоснiжка. 
Казка жахiв”

6.15 Х/ф “007: Коорди-
нати “Скайфолл”
9.00 “Готуємо разом”
10.00,11.00,12.00
“Iнше життя”
13.05 “Речдок. Осо-
бливий випадок. 
Шрами вiйни”
17.55 Х/ф “Фантомас”
20.00 “Подробицi 
тижня”
22.00 Х/ф “Весна на 
Зарiчнiй вулицi”
0.00 Х/ф “Кар`єра Дiми 
Горiна”

6.00 Вiкно до Америки
6.30 Iсторiя для до-
рослих
7.00,8.00,8.45,12.00,
15.00,16.00,17.00, 
,3.00,4.00,5.00 Час 
новин
7.10,0.10 Д/с “Найне-
безпечнiшi польоти”
7.50,21.25 Актуально: 
Економiка. Полiтика. 
Соцiум
8.10 Невигаданi iсторiї
8.25 Натхнення
9.00 Божественна 
лiтургiя ПЦУ
11.00,12.05 Боже-
ственна лiтургiя УГКЦ
12.50,15.15 Х/ф
16.10,17.10,22.00
Концерт
18.00,2.00,5.10 Пiд-
сумки тижня з А. 
Мiрошниченко
19.00 “Прямим тек-
стом з Юрiєм Лу-

ценком”
20.10 Машина часу
20.35 Особливий по-
гляд
21.30 Вечiр з Янiною 
Соколовою
1.10 Д/с “Найекстре-
мальнiший”
3.10,4.10 Гра долi

5.00 Скарб нацiї
5.10 Еврика!
5.20 Факти
5.55,9.40 Громадян-
ська оборона
6.55 Секретний фронт
7.50 Анти-зомбi
8.50 Прихована небез-
пека
10.40,13.00 Т/с “Мор-
ська полiцiя. Чорно-
морськ”
12.45 Факти. День
16.30 Т/с “Пес”
18.45 Факти тижня
20.55 Х/ф “Мiсiя не-
здiйсненна 6”
23.45 Х/ф “Нарко-
кур`єр”
1.55 Х/ф “Мерзенна 
вiсiмка”
4.55 Я зняв!

4.45 Т/с “Тiльки скажи”
8.45,18.40 Щасливi за 
сiм днiв. (12+)
11.00 МастерШеф. 
Битва сезонiв. (12+)
14.45 Хата на тата. 
(12+)
21.00 Один за всiх. 
(16+)
22.10 Таємницi ДНК. 
(16+)

5.55,7.40 Kids` Time
6.00 М/ф “Суперсi-
мейка”
7.45 Пара на мiльйон. 

(12+)
10.00 Х/ф “Завжди 
кажи “так”
12.05 Х/ф “Сусiди на 
стреме”
14.05 Х/ф “Доктор 
Стрендж”
16.40 Х/ф “Перший 
месник”
19.00 Х/ф “Перший 
месник: Iнша вiйна”
21.50 Х/ф “Перший 
месник: Протистояння”
0.55 Improv Live Show. 
(12+)
2.45 Зона ночi

7.00 Школа лiкаря Ко-
маровського
7.35,13.30,0.20 Го-
туємо разом
8.25,9.10 Т/с “Три 
сестри”
9.55 Таємницi долi
10.40 Еврика
11.00,1.10 Шiсть 
соток
11.45 Орел i решка. 
Шопiнг. Лас-Вегас
12.40 Орел i решка. 
Ювiлейний сезон. Ва-
шингтон
,14.50,1.55,2.25 Та-
ємницi свiту
15.25,6.10 Брама часу
,17.10,22.00,23.10
Х/ф “Секретний фар-
ватер”
18.20,4.35 Орел i 
решка. Шопiнг. Прага
19.05,5.20 Орел i 
решка. Ювiлейний 
сезон. Аризона 
(Пейдж)
20.00,3.00 Подробицi 
тижня

5.50 Сьогоднi
6.50,4.40 Реальна 
мiстика

8.45 Т/с “Ти мене 
нiколи не забудеш”
17.00,21.00 Т/с 
“Вiсiмнадцятирiчний 
олiгарх”
19.00 Сьогоднi. Пiд-
сумки з Олегом Пан-
ютою
23.00,2.00 Т/с “Серце 
слiдчого”
1.30 Телемагазин
3.45 Гучна справа

9.00,10.00,11.00,12.
00,13.00,17.00 “Ре-
портер”. Новини
9.15 “Медексперт” з К. 
Трушик
10.10 “Про особисте” 
з Н. Фiцич
11.15,12.15 “Акценти” 
з Н. Фiцич
13.15 “Запорєбрик 
News” з О. Курбановою
13.30 “П`ята колонка” 
з Х. Чернегою
14.00,15.30 Концерт
17.15 “Не наша Russia” 
з М. Гаєм та I. Лапiним
18.00 “Анатомiя 
тижня” з В. Калнишем
20.00 “прямий доказ”
20.20 “Новини вiд 
Христини” з Х. Чер-
негою
20.45 “Sound.чєк”
21.00 “Великi новини” 
з Т. Березовцем
22.00 “Влада хохо-
тала” з Ю. Петрушев-
ським
22.30 “Щасливий день 
з полiтиком”
23.00 “Вата шоу” з А. 
Полтавою

5.00 Х/ф “Джек Вось-
мьоркiн, американець”
6.50 Х/ф “Щасливе 
число Слевiна”
9.00 Х/ф “Читець”

11.25 Х/ф “Приходь як 
є”
13.25 Х/ф “Остання 
любов на Землi”
15.10 Х/ф “Заздрiсть 
богiв”
17.55 Х/ф “Дихай за-
ради нас”
20.20 Х/ф “Синьйор 
Робiнзон”
22.20 Х/ф “Ранок”
0.05 Х/ф “Патруль”
2.15 Х/ф “Чорна кiшка, 
бiлий кiт”

6.30 “Top Shop”
8.00 М/с “Кротик i 
Панда”
8.40 “Орел i решка. 
Шопiнг”
9.40 М/ф “Вартовi 
джунглiв”
11.25 М/ф “Втеча з 
планети Земля”
13.10 “Орел i решка. 
Перезавантаження”
0.10 Х/ф “Читець”
2.25 Т/с “Три сестри”
3.20 “Нiчне життя”

6.30 Телемагазин
7.30 Iнстагламур
9.30 Iдеї ремонту
10.20 Один за 100 
годин
12.00 Правила життя
13.40 Правила вижи-
вання
14.40 Шiсть соток
18.00 Удачний проект
20.30 Дача бородача
22.10 Будьте здоровi
23.30 Твiй сiмейний 
лiкар
23.50 Говоримо про 
стосунки
0.40 Кориснi поради
1.40 Формула кохання
3.20 Арт-простiр
3.40 Зiрковi долi
4.10 М/ф

4.45 “Top Shop”
5.20 Х/ф “Така пiзня, 
така тепла осiнь”
7.00 “Випадковий 
свiдок. Навколо свiту”
8.50 Т/с “Смерть у 
раю”
13.20 Х/ф “Громобiй”
15.10 Х/ф “Дежа вю”
17.15 Х/ф “Опiкун”
19.00 Х/ф “Вiрнi друзi”
20.55 Х/ф “Без року 
тиждень”
22.20 Х/ф “Мiшель 
Вальян: Жага швид-
костi”
0.25 Х/ф “Саботаж”
2.20 “Легенди карного 
розшуку”

6.00 Орел i решка
7.00 Випадковий 
свiдок
9.15 Таємницi свiту
10.15 Вартiсть життя
11.15,16.55 Україна 
вражає
12.15 Таємнича 
свiтова вiйна
13.15 Людина: як усе 
починалося
17.50 Довiдник дикої 
природи
19.00 Дика Iндiя
20.00 Дика Iндонезiя
21.00 Неймовiрний 
космос
23.45 Апокалiпсис: 
Сталiн
1.45 Мiстична Україна
2.35 Нашi

6.00 Мультиранок
10.15 М/ф “Замбезiя”
11.45 Розсмiши комiка
13.45,1.20 Одного 
разу пiд Полтавою
17.15 Х/ф “Автомон-
стри”

19.15 Х/ф “З Парижа з 
любов`ю”
21.00 Х/ф “Хiтмен: 
Агент 47”
22.50 Х/ф “Третiй за-
йвий”
0.50,2.20 Країна У 2.1
1.50 Країна У 2.2
2.50 Панянка-селянка
5.50 Кориснi пiдказки

6.10,16.50 Х/ф “Свiт 
Юрського перiоду”
8.10 Х/ф “Годзiлла”
10.25 Х/ф “Смурфики: 
загублене село”
11.50 Х/ф “Маленький 
Манхеттен”
13.20 Х/ф “Весiлля 
найкращого друга”
15.00 Х/ф “Красуня i 
чудовисько”
18.50 Х/ф “Iспан-
ська-англiйська”
21.00 Х/ф “Поїзд на 
Юму”
23.00 Х/ф “Брехня в 
порятунок”
0.45 Х/ф “Листоноша”
3.35 Х/ф “Що приховує 
брехня”
5.10 Х/ф “Дюна”

6.00 “Зброя 2”
7.05 “ДжеДАI”
8.50,1.00 “Загублений 
свiт”
13.45 Х/ф “Люди Iкс: 
Перший клас”
16.10 Х/ф “Логан”
19.00 Х/ф “Новi му-
танти”
20.50 Х/ф “Команда 
“А”
23.05 Х/ф “Лiквiда-
тори”
3.00 “Вiдеобiмба 2”
5.40 “Найкраще”
5.45 Телемагазини

неділя, 27 лютого

Відповіді на кросворд з №5

По горизонталi:
1. Рiчка в Росiї. 3. Марка вертольота. 
5. Мухомор. 7. Дорожня сумка. 9. 
Рiв. 10. Нуклеотид. 11. ... Монтан. 13. 
Кислий цитрус. 15. Непорушна 
iстина. 17. Договiр. 18. Карликовий 
бик. 19. Японська горiлка. 22. Iнфор-
мацiя для вух. 25. Примат. 26. 
Розрив снаряда. 28. Табачник. 29. 
Межа квартири. 30. Едгар ... 31. 
Грецький Марс. 33. Жителька рiчки. 
35. Мiсто в Шотландiї. 36. Японський 
театр

По вертикалi:
1. Рiчка в Росiї. 2. Маленька кот-
летка. 3. Церковне правило. 4. Крик 
у лiсi. 5. Вiрусне захворювання. 6. 
Марлева пов`язка. 7. Яхта Врунгеля. 
8. Столиця Перу. 9. Шлюпка. 12. 
«...-банк». 14. Панi у Францiї. 16. 
Птах миру. 19. Рiчка у Францiї. 20. 
Фенiмор ... (письм.). 21. Покровитель 
кохання. 22. Дика тварина. 23. Скри-
влення. 24. Гора речей. 25. Муз. 
нота. 27. Твiр Коцюбинського. 32. 
Друга нота. 34. Японська холодна 
зброя

По горизонталi:
1. Яр. 4. Тм. 6. Карпати. 9. Ма. 11. Су. 
13. Iв. 14. Сбу. 16. Ер. 17. Туа. 19. Оон. 
20. Но. 21. Памiр. 22. Ар. 23. Кiо. 24. 
Ост. 25. Га. 26. Жак. 28. Од. 30. Ор. 31. 
Ро. 32. Алхiмiя. 37. То. 38. Ан.

По вертикалi:
1. Як. 2. Ра. 3. Яп. 4. Тт. 5. Ми. 7. Рис. 
8. Ату. 9. Мi. 10. Автокар. 11. Сенатор. 
12. Ур. 15. Бомба. 18. Апо. 19. Оро. 25. 
Го. 26. Жах. 27. Кiм. 29. До. 32. Ат. 33. 
Ло. 34. Iя. 35. Iа. 36. Ян

КРОСВОРД
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8
м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

КУПЛЮ
биків – 55–58 грн/кг
корів – 40–45 грн/кг

телят � 40�45�55 грн/кг
коней, свиней, кнурів

Дорого. Доріз. Цілодобово
Тел. 0990302837, 0962684531

616

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а

9 Тел. 0990128098 (Олег)
ЕЛЕКТРОННІ ВАГИ

КУПЛЮ КІЗ -15 грн./кг. 
ЦАПІВ – 15-20 грн./кг. 

ОВЕЦЬ, БАРАНІВ – 
30-40 грн./кг  живої ваги.

КУПЛЮ ДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, КІЗ

9Тел. Тел. 0669669486, 06729960550669669486, 0672996055

ЦІЛОДОБОВО, ЦІЛОДОБОВО, 
ВИМУШЕНИЙ ДОРІЗВИМУШЕНИЙ ДОРІЗ

9

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

25

Електронні ваги

0954898661 
0684151318

овець, баранів 38-42 грн/ кг, 
кіз, цапів 17-20 грн/кг.

Те
л.

 

КУПЛЮ

Оголошення, реклама

8

Биків, корів, телиць, коней, кіз
Вивіз худоби живою вагою 

М’ЯСОКОМБІНАТ 
(М. ХАРКІВ) 
ЗАКУПОВУЄ

Тел. 0672140001, 0952140001
(Владислав)Д

О
РІ

З

Биків, корів, 
телиць, кіз, 
коней

КУПЛЮ 
ДОРОГО 

( м. Харків) 

(Ж
е

ня
)0992000882 

0970259844

ДОРІЗ 

8Тел.: Тел.: 09913203450991320345

Цілодобово. Дорого

6

корів 
биківКУПЛЮ 

12

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

33

 САЛТІВСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ 
ЗАКУПОВУЄ

(Сергій Сергійович)
Тел. 0501403606, 0980449320

В будь-якій кількості.
КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ, ТЕЛИЦЬ

Тел. 0955192500 
(Олена). (№5)

ВІДДАМО 
у добрі руки 

ЦУЦЕНЯТ

 З/Д 11 соток. Тел. 
0956751072

 З/Д 9 соток, вул. Першотрав-
нева, 101. Ціна договірна. Тел. 
0956843543 

 З/Д 10 соток, приватизо-
вана, комунікації поряд, р-н 
автостанції, пров. Лохвицький 
№6. Гараж, фундамент. Тел. 
0953444703, 0509178530.  

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 МАЙСТЕРНЯ ПО РЕМОНТУ 
АВТО: гараж, фарбувальна 
камера, котельня, з/д 8 соток, 
навіс поряд з гаражем. Усі кому-
нікації. Або здам в оренду. 
Р-н пожежної частини. Тел. 
0660973404  

 ПРИМІЩЕННЯ в центрі м. 
Гадяч. Тел. 0675074385

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790

 ЖИТЛО подобово, для 
бригади у відрядженні (3 – 4 
людини). Стоянка у дворі. Тел. 
0660973404

 1-КІМН. кв., подобово, р-н 
Черемушки. Тел. 0501607067

 1-КІМН. кв., на тривалий 
термін, р-н Черемушки. Ремонт. 
Тел. 0506450369, 0666771189

 КВАРТИРА на тривалий 
термін (дорого) та подобово. 
Тел. 0956751072

 ЖИТЛО, подобово, на три-
валий термін або бригаді у від-
рядженні, Інтернет, кондиціонер. 
Можливість надання відповідних 
документів. Тел. 0508783429. 

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ, р-н Сарського 
перехрестя, з погребом. Тел. 
0958728034

 ГАРАЖ, р-н Сарського пере-
хрестя, 4х8м., з погребом та 
документами. Тел. 0660194566

 ГАРАЖ з погребом, р-н 
Сарського перехрестя. Тел. 
0958728034

 ГАРАЖ пров. Сумський. Тел. 
0951963214. 

АВТО
Продаж

 NISSAN Primera, 2003 р.в., 
вкладень не потребує, дизель 
2,2. Ціна 5500 у.о. Торг. Тел. 
0669476040

 ВАЗ-2108,  1990 р.в., газ/
бензин. Тел. 0978980792

 ВАЗ-2105, 1992 р.в., 
газ/бензин, КПП 5ст. Тел. 
0973864553

 ВАЗ-21099, 2005 р.в., синій 
колір, газ/бензин. Ціна дого-
вірна. Тел. 0664525166

 ВАЗ-2108, у гарному стані. 
Тел. 0994119579

 VW Passat B3, 1,8 газ/
бензин, тюнинг. Ціна 88 тис. 
грн. Тел. 0953923751

 FIAT Fiorino, 2008 р.в., 
1,3 TD, пасажир, ідеальний 
стан. Деталі по телефону. Тел. 
0661121949, 0507667187.

 ВАЗ-21013, 1984 р.в., м. 
Гадяч. Тел. 0662802533.  

 DAEWOO Lanos, 1998 р.в., 
двигун 1,5, газ/бензин. Тел. 
0662683686. 

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 МІНІ-ТРАКТОРИ ТА С/Г 
ТЕХНІКА із Польщі: обприску-
вачі, дискові борони АГ, культи-
ватори, розкидачі міндобрив, 
плуги та інше. Доставка. Тел. 
0938156531, 0972790378. (35)

 Т-16, м. Зіньків. Нормальний 
робочий стан. Тел. 0960371215

 СІВАЛКА зернова 6,3 
м. Повний комплект. Тел. 
0680539775 

 ГРАБЛІ лєнточні, ширина 
2,3м., обміняю на граблі 
5-колесні. Тел. 0662049825. 

 КАРТОПЛЕСАДЖАЛКА
і картоплекопалка 2-рядна, 
навісна, до Т-25. Тел. 
0953817935, 0953817935. 

 БОРОНИ важкі, 4шт. Тел. 
0999662801

 КУЛЬТИВАТОР 2м. Окучник 
2-рядковий. Їжаки. Копач 
2-рядний. Тел. 0509700672. 

МОТО
Продаж

 «МУРАВЕЙ» 2-місний. Ціна 
договірна. Тел. 0502049434

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір 
на будь-який бюджет. Під 
замовлення і в наявності. 
Тел. 0668088886 (Сергій)

 ДВИГУН, КПП до ГАЗ-
2410 (Волга), «кенгурятник», 
піддон масляний до УАЗ. Тел. 
0667011653, 0975799474

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ПИЛОМАТЕРІАЛИ: брус, 
дошка, шалівка, штахет. 
Доставка. Тел. 0970787764, 
0999331261

 БЛОКИ залізобетонні, 
заводські, 57х37х31 – 4шт. по 
300 грн. Тел. 0975925425

МЕБЛІ
Продаж

 М’ЯКИЙ КУТОЧОК із роз-
кладним кріслом. Ціна дого-
вірна. Тел. 0509534435

 М’ЯКИЙ КУТОЧОК + 
2 крісла. Недорого. Тел. 
0951850057

 СТІЛ-тумба, два ліжка, 
спальне трюмо з тумбою. Тел. 
0993006533

Велосипед, взуття - дитячі. 
Відеомагнітофон, колонки. 
Ботинки зимові р. 41-42. Тел. 
0955711574.

 ЦИБУЛЯ домашня, цибуля 
тиканка, буряк столовий. Вело-
сипед дитячий 7-10 років. Тел. 
0509779570.

 КОМПРЕСОР автомобільний, 
стаціонарний, 220В. Тел. 
0999533821.

 ТЕЛЕВІЗОР «Thomson», 
розмір екрану 42х32, кольо-
ровий, 2002 р.в. м., Гадяч. Тел. 
0999533821.

 КУКУРУДЗА. Тел. 
0666235938

 ЯБЛУКА домашні, різні, без 
хімобробки. Сушка яблучна. 
Двигун-редуктор 1,6 кВт. Тел. 
0665895177. 

 ОБІГРІВАЧ «Роус» порта-
тивний, батарея чавунна 8-сек-
ційна. Електродвигун 1425 об./
хв. Блоки 40х20 б/в. Цегла б/в. 
Тел. 0668791450

 КОЛЯСКА дитяча «Adamex 
Aspena Deluxe» 2 в 1, універ-
сальний колір, гарний стан, ціна 
6500 грн. Тел. 0668271616.

 ПНЕВМАТИЧНА ГВИНТІВКА 
(«воздушка») KRAL Magnum, 
калібр 4,5мм., в-к Туреччина. 
Тел. 0668754495. 

 ШВЕЙНА МАШИНКА – тумба 
«Чайка» (недорого). Взуття 
чоловіче р. 45-46, відмінний 
стан. Тел. 0956746081. 

 КОЛЯСКА прогулянкова
«El Camino Favorit-2». Нова, 
терміново, недорого. Тел. 
0663882829.  

 СІНО та солома, в тюках. 

Доставка. Тел. 0979796234

 ЦЕГЛА б/в та нова. Дошка. 
Дрова. Обрізки з пилорами. 
Доставка. Тел. 0501446845

 МОРОЗИЛКА «Snaige», вер-
тикальна, на 200л., 6 відділень, 
ліжко 2-спальне, дерев’яне, 
з матрацом, стіл кухонний, 
дерев’яний 1,5х0,7м., килим 
3х4м. Тел. 0991796035. 

 БОЧКА алюмінієва, 570л. Тел. 
0999662801

 КУКУРУДЗА, пшениця. Тел. 
0990141820

 ДРОВА рубані, твердих та 
м’яких порід. Доставка по місту 
та району. Тел. 0957998288

 ПШЕНИЦЯ та кукурудза. Тел. 
0502187310

 КРІСЛО розкладне, холо-
дильник «Днєпр 2МС». Швейна 
машинка «Подольська» 
(ножна). Палас 2х3м., б/в. Тел. 
0678692045. 

 ВАГОНКА, вікно фронтонне, 
короб дверний, бідон молочний, 
алюмінієвий на 40л. Кані-
стри 20, 40л. Бочка 200л. Тел. 
0995372117. 

 ТАБУРЕТКИ дерев’яні. 
Блок двигуна Т-16, Т-25 з 
двома кришками, розпред-
валом і масляним насосом. Тел. 
0506718465.  

 ВЕЛОСИПЕД для дівчинки 
5-9 років. Гарний стан. Ціна 1500 
грн. Бідон з н/сталі, 500 грн. Тел. 
0662683686. 

 DVD-рекордер з вбудованим 
відеомагнітофоном «Samsung» 
DVD-VR350 , б/в, гарний 
стан. Ціна договірна. Тел. 
0506934883. 
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 на квітень-травень-червень віком 2-3 місяці 
чеської породи «Домінант» (в п’яти кольорах: 

червоні, серебристі, зозулясті, чорні, попелясто-
голубі). Несеться по 1-2 яйця кожного дня, за що 

її і прозвали «курочка – стахановка». Яйце 
крупне, жовто-коричневого відтінку. 

 Тел 095-485-56-29 (Наташа)

Приймаємо заявки на
КУРОЧКУ-МОЛОДКУ

9

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

0991447457
0987518586

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ

Те
л.

(С
аш

а)

Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

ЦІЛОДОБОВО

9тел. 0957281225  

КУПЛЮ 
БИКІВ, КОРІВ, 

ТЕЛИЦЬ, 
КОНЕЙ, ТЕЛЯТ
ДОРОГО

РІЗНЕ
Продаж

 ДРОВА твердих порід. 
Доставка. Тел. 0666681515

 ВІНИК БАННИЙ: дуб, береза. 
Тел. 0999113938

 СТАНОК для в’язання мішків. 
Тел. 0502956366

 ВУЛИКИ б/в, на українську 
рамку. Тел. 0506533984

 ГЕНЕРАТОР бензиновий, 
3-фазний, 380В., 220В. Тел. 
0960371215

 ДРОВА рубані, твердих і 
м’яких порід. ЗІЛ 5 куб. Мож-
лива доставка від 1 куба. Тел. 
0995644611

 КУКУРУДЗА. Картопля 
їстівна. Тел. 0669568122

 КУКУРУДЗА на корм. Тел. 
0952297871

 ПРАЛЬНА МАШИНА, холо-
дильник, холодильна камера. 
Ціна – по 1500 грн. Тел. 
0953557569

 ФГ ПРОДАЄ КУКУРУДЗУ з 
доставкою. Тел. 0995139836

 ПШЕНИЦЯ. Тел. 0500135892

 СІНО в тюках з доставкою. 
Тел. 0995139836

 КУКУРУДЗА, пшениця. Тел. 
0502241769, 0972210906

 ШАХТНА ЗЕРНОСУШАРКА
на тверде паливо. Ідеальний 
стан. Укомплектована, б/в. Тел. 
0963884747, 0960371215  

 МЕБЛІ. Лампа паяльна. Бак 
для душа, палатка. Сіно. Кані-
стри, бідон. Телевізор малий. 
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14 лютого 1897 року у Лохвиці наро-
дився Антін Кущинський – підполков-
ник Армії УНР, громадсько-політичний 
діяч, редактор журналу «Українське ко-
зацтво» (США). 125-річчя від народ-
ження нашого земляка відзначається у 
межах Закону України «Про правовий 
статус та вшанування пам’яті борців за 
незалежність України у 20 столітті».

Нащадок козацько-
священничого роду
Кущинський народився в родині пра-

вославного священника. «Антін був си-
ном лохвицького православного па-
нотця Андрія Кущинського, правнука 
Дмитра Кущинського, значкового то-
вариша Війська Запорозького, близь-
кого соратника гетьмана Івана Мазепи 
(це саме він переправив гетьмана піс-
ля битви під Полтавою на рятівне Пра-
вобережжя)», - повідомляє у статті на 
історичному сайті «Україна інкогніта» 
знаний лохвицький дослідник Олек-
сандр Панченко. Після переїзду батька 
до Кременчука Антін закінчив Кремен-
чуцьку реальну школу (1915), Київську 
військову школу ім. князя Костянти-
на. Під час І Світової війни очолював 
команду розвідки, а після третього по-
ранення був начальником учбової ко-
манди 240 Ваврського полку, пізніше 
старшим ад’ютантом оперативної части-
ни штабу 60 пішої дивізії, на базі украї-
нізованих частин якої було створено пі-
зніше Український полк імені гетьмана 
Пилипа Орлика.

Належав до трьох 
найхарактерніших 
військових формацій часів 
Української революції
«У період Української революції 

1917-1921 років Кущинський був од-
ним з небагатьох українських достой-
ників, який належав до трьох найбільш 
характерних військових формацій того 
часу – Українського Вільного Козацтва, 
Армії УНР та Війська Гетьмана Павла 
Скоропадського», - зазначає директор 
Інституту Українського Вільного Коза-
цтва імені Антона Кущинського, краєз-
навець Олександр Панченко. Він дослі-
див у архіві Українського національного 
музею в Чікаго, що після повернення на 
Полтавщину в грудні 1917 року Антін 
Кущинський записався до Кременчуць-
кої «летючої сотні» Вільного козацтва, 
а згодом очолив сотню 47 Кременчуць-
кого полку. Від 1917 року – в Україн-
ському полку імені гетьмана Пилипа 
Орлика, від 1918 року – сотник 47 Кре-
менчуцького полку Вільного козацтва. 

«...Кінець грудня 1917 року і початок 
1918 року пройшли в організаційних 
справах формування чот Українського 
вільного козацтва у нашій сотні та по-
шуку приміщень, де б могли перебувати 
вартові частини. Козацтво перебувало 
по своїх приватних домівках чи квар-
тирах... наш військовий комендант... 
міг урядувати як представник україн-
ської влади. Сотня УВК виставила свої 
стійки при урядових будинках, на заліз-
ничному двірці, на залізному мості че-
рез Дніпро, на пароплавній пристані, на 
банку, до пошти, до будинку місцевої са-
моуправи...», - розповів у своїх спогадах 
про події у Кременчуці Антін Кущин-
ський. У ще одному спогаді «Присяга 
1918 року», який був опублікований у 

комбатантській газеті «Вісті» (1962), 
описав, як перед будинком Україн-
ської інструкторської школи старшин 
у Києві частини присягали на вірність 
Українській Державі: «...Я всією істо-
тою відчував і усвідомлював у ті хви-
лини, що коли, навіть з Богом все го-
воримо своєю мовою, то ми справді 
стаємо дійсно вільним народом, не-
залежним у психіці від Росії, робимо-
ся синами дійсно вільної України...». 

Сотник Гуцульського 
коша Карпатської Січі
Після окупації УНР більшовиць-

кою Росією Кущинський опиняється 
на еміграції. Навчався в Українській 
господарській академії в Подєбрадах 
(1922-1927), де під наглядом профе-
сора Бориса Мартоса, також уроджен-
ця полтавських теренів, захистив ди-
пломну роботу «Культурно-освітня 
діяльність кооперації», а також дис-
ертацію на тему «Лісові кооперативи 
в Карпатах», був активним дописува-
чем різних українських емігрантських 
видань. З 1923 по 1933 рік – директор 
канцелярії та секретар Українсько-
го Вільного Університету в Празі. У 
1933-39 роках учителював на Закар-
патті, брав активну участь у діяльності 
товариства «Просвіта». У березні 1939 
року командував Гуцульським кошем, 
який базувався в селі Кваси, на Рахів-
щині і входив до складу військового 
формування Карпатської Січі, що ра-
ніше мало усталену назву «Організація 
Народньої Оборони – Карпатська Січ». 
Карпатська Січ у боях з угорськими 
окупантами відстоювала новопосталу 
незалежну державу Карпатську Україну 
на чолі з професором Августином Воло-
шиним. Герой нашої оповіді потрапив 
у полон, звідки був звільнений завдя-
ки клопотанню Павла Скоропадського.

На еміграції: історик, журналіст, 
публіцист, письменник, 
громадський діяч
Після звільнення мешкав у Празі. У 

1940-45 роках адміністрував гетьман-
ські видання на еміграції, належав до 
Вищого проводу гетьманського руху. У 
1945 році виїхав до Німеччини, жив у 
таборі для переміщених осіб у Міттен-
вальді; згодом емігрував до Франції, а 
1948 року - до Парагваю. Організував 
Спілку української молоді в Парагваї, 
Уругваї та Аргентині. Від 1958 року осів 
у Чикаго (США). Брав активну участь у 
церковному житті УАПЦ як член брат-
ства при соборі св. Володимира, з 1965 
року — голова братства. Ініціював від-
новлення у США Українського Вільно-
го козацтва, а у 1971-73 роках обраний 
військовим отаманом.  У 1974-76 роках 
– кошовий отаман та голова Генеральної 
булави цієї козацької громадської орга-
нізації. Від 1969 року – член редколегії 
та редактор журналу «Українське коза-
цтво». У №2 за травень-серпень 1983 
року писав: «кожний народ має свої зви-
чаї, що виробилися протягом багатьох 
століть і стали скарбом його культури. 
Звичаї, як і рідна мова, є тим найміц-
нішим елементом, що об’єднує окре-
мих людей в один народ. Передача тих 
звичаїв з роду в рід, з покоління в по-
коління творять національну традицію, 
освячену віками, свою самобутню ду-
хову культуру. Тарас Шевченко, звер-

таючись до України, як до матері, що 
вічно страждає, питається: «Чи ти рано 
до схід-сонця Богу не молилась? Чи ти 
діточок непевних звичаю не вчила?». 
Отже наш національний геній вважає, 
що не вчити дітей своїх звичаїв — це та-
кий же великий гріх, як гріх не молити-
ся Богу... А гетьман Іван Мазепа сказав: 
«Своє забудеш — твій корінь всох-
не»! Велика своїми просторами Украї-
на, населена людністю, що перебувала 
в різних історичних, природних, еко-
номічних і політичних обставинах. Але 
прадідівські звичаї та виплекана століт-
тями рідна мова, з багатством її різних 
говірок, були тими своєрідними цінно-
стями, що своєю силою перемагали всі 
шкідливі впливи». З гіркотою розмір-
ковує про поневолення українців у часи 
СРСР: «…Під тяжкою рукою ворога, мо-
сквина, замовкли дзвони України. Наша 
Батьківщина, слізьми й кров’ю полита, 
не може вільно святкувати Великодніх 
свят. Не дзвонять передзвонами веселі 
дзвони. Важкий камінь неволі лежить 
на грудях України. Але ми віримо, що 
той камінь буде скинений найміцнішою 
рукою святої Правди і, як Христос Во-
скрес, так з Його святої волі Воскресне 
й Україна!».

Статті, присвячені відродженню та 
плеканню козацької ідеї, історичні роз-
відки з минулого українського козацтва 
уродженець Полтавщини готував і для 
часопису «Свобода» та інших видань 
української еміграції. Олександр Пан-
ченко виокремив найбільш значущі пу-
бліцистичні праці Антіна Кущинського: 
«Невмирущість та актуальність козаць-
кої ідеї» (1968), «Козацьке свято По-
крови» (1968), «У 310-ту річницю ко-
зацької слави під Конотопом» (1969), 
«Гетьман Іван Мазепа і його держав-
ницькі ідеї» (1969), «Українське Віль-
не Козацтво в 1917-1918 роках» (1971), 
«Про українську мову в богослужбах 
Задунайських Січовиків» (1971), «Літа-
юча» сотня У.В.К. в Кременчуці» (1972), 
«Козацька слава Гетьмана Сагайдачно-
го» (1973), «Ідеологічні й організацій-
ні особливості У.В.К.» (1973), «Спогад 
з 1917 року» (1974), «Два брати козаць-
кі генерали» (1975), «Українська тра-

диційна державницька сила» 
(1977), «Парамілітарність, єд-
ність і соборність в Українсько-
му Вільному Козацтві» (1979). 

Опублікував низку статей у 
часописі «Православний укра-
їнець». У своєму дописі «Сим-
воліка свічки» до цього видан-
ня (ч.1 за 1981 рік) уродженець 
Лохвиці писав: «…палаюча свіч-
ка це «символ віри», «що прога-
няє пітьму невіри та неуцтва», 
як про це навчав блаженний Ав-
густин. В давніші християнські 
часи новохрещеним христия-
нам давали свічку в руки ( те-
пер кумам) як символ тієї віри, 
яка повинна була освітити їх ро-
зум та зігріти серця. Як символ 
віри, український народ ставить 
свічки перед образами та три-
має засвічені в руках під час Бо-
гослужінь на деякі свята, як от 
Страсті, Великдень, Різдво, Во-
дохреща, Стрітення. Особливе 
значення надавалось свічці, що 
горіла на Стрітення та на Стра-
сті. Палення свічок у Страсний 
четвер – це віковічний звичай 

Української Церкви». 
Антін Кущинський є автором книг з 

історії козацтва та гетьманського руху: 
«Гетьман Павло і Гетьманич Данило 
Скоропадські» (Чикаґо, 1968), «Вояць-
кі заслуги і лицарські чесноти Гетьмана 
всієї України Павла Скоропадського» 
(Чикаґо, 1973), «Патріот і державний 
муж України» (Чикаґо, 1974), а також 
збірника спогадів з часів Карпатської 
України «Закарпаття у боротьбі» (Бу-
енос-Айрес, 1981). Досліджував укра-
їнський Тризуб та герб Війська За-
порозького. Наслідком стала праця 
«Державний герб християнської Украї-
ни: До 1000-ліття Хрещення Руси-Укра-
їни», видана в Чикаго у 1983 році.

Помер 22 травня 1992 у Чикаго. Похо-
ваний на місцевому цвинтарі Ельмунд.

Увічнення пам’яті
У 2008 в Лохвиці з ініціативи кра-

єзнавця, приват-доцента Українсько-
го Вільного Університету, активіста 
«Просвіти» Олександра Панченка 
встановлена меморіальна дошка Ан-
тіну Кущинському. Згодом, у 2009 році, 
Олександром Панченком було заснова-
но також «Інститут Українського Віль-
ного Козацтва імені Антіна Кущинсько-
го» як громадську організацію, що має 
на меті з-поміж інших статутних за-
вдань – передрук і видавництво творів 
нашого незабутнього земляка. Дуже хо-
тілося б, каже Олександр Панченко, аби 
багато хто із сучасних українців задума-
лися над висловом Антіна Кущинсько-
го з його праці про гетьмана Павла Ско-
ропадського «Патріот і Державний муж 
України»: «Мій нарід гордий і воле-
любний, він ніколи не буде рабом, його 
стремління — вільна Україна».

Полтавський офіс УІНП (за матері-
алами публікацій та книги краєзнавця, 
приват-доцента Українського Вільно-
го Університету Олександра Панчен-
ка «Полтавська діаспора. Велика ен-
циклопедія. Лохвиця, Полтавщина, 
Україна, Європа, Австралія, Амери-
ка» (видавництво «Гадяч», 2021р.)).

Світлини: з архіву Олександра Панченка

«МІЙ НАРІД ГОРДИЙ І ВОЛЕЛЮБНИЙ, 
ВІН НІКОЛИ НЕ БУДЕ РАБОМ, ЙОГО 
СТРЕМЛІННЯ — ВІЛЬНА УКРАЇНА»

Антін Кущинський
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Оголошення

ПОГОДА

Марка 
пального

Вартість, 
грн 

А-92 32.49

А-95 33.67

ДП 32.52
ГАЗ 18.97

Марка Вартість, 

Ціни на пальне (Полтава)
станом на 15.02.2022 р.

Курс валют (Полтава) 
станом на 15.02.2022 р.

Купівля Продаж НБУ

USD 28.29 28,85 28.5355

EUR 31.99 32.79 32.3264

PLN 6.85 7.16 7.1207

24.02.2022

25Тел.0958276908

ПОСЛУГИ 
АСЕНІЗАТОРА
ЗІЛ-130 ОБ’ЄМ 

6 м куб.

ПО МІСТУ 
ТА РАЙОНУ

8

(сосна, липа), дошка 
для підлоги, блок 

хаус, паркетна 
дошка, брус

ВАГОНКА 
Тел. 0988113050

Очищення 
димоходів, камінів, 

вентиляційних 
каналів турбощіткою.
Діаметр димоходів від 

100 до 400 мм. 

25

Вартість від 150 грн.
Заявки за тел.

0958276908

9

 ЧОРНИХ ТА 
КОЛЬОРОВИХ 

МЕТАЛІВ
Дорого

Лі
ц.

 А
Е 

№
29

25
58

 в
ід

 5
.0

5.
14

Тел. 0997956117

ПРОДАЖ ТА ОБМІН 
вуглекислотних та 
кисневих балонів

АРГОН

БРУХТ

Четвер, 17 лютого
Хмарно, дощ
мін. +3°, макс. +7°

П’ятниця, 18 лютого
Хмарно, невеликий дощ
мін. +1°, макс. +5°

Субота, 19 лютого
Мінлива хмарність, 
невеликий дощ
мін. +1°, макс. +6°

Неділя, 20 лютого
Мінлива хмарність
мін. +2°, макс. +7°

Вівторок, 22 лютого 
Хмарно, невеликий дощ
мін. +3°, макс. +8°

Середа, 23 лютого
Хмарно з проясненнями, 
слабкий сніг
мін. –1°, макс. +1°

ТЕЛЕФОН 
редакції: 

0508011885 
3-34-67

Понеділок, 21 лютого
Хмарно, невеликий дощ
мін. +2°, макс. +7°

8

Машиніста тепловоза
Електромонтера з ремонту та 

обслуговування електроустаткування
Складача поїздів

м. Гадяч, Гадяцький р-н, Полтавська обл. 
Тел. 0505900181

ТДВ «Гадяцький елеватор»
Запрошує на роботу:

8

6

8

Вимоги: освіта технічна, знання 
ПК, водійське посвідчення.

Тел. 0504059300

АГРОФІРМА 
ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ 

ІНЖЕНЕРА-МЕХАНІКА

 ВОРОТА з хвірткою з про-
фнастилу. Стовпчики б/в, д.110, 
89, 76, 57мм. Балони з вугле-
кислотою. Ціна договірна. Тел. 
0674373593, 0502743434. 

ТВАРИНИ
продаж

 КОРОВА. Тел. 0961954639 

 ПОРОСЯ живою вагою або 
тушкою. Ціна договірна. Тел. 
0506380373

 КОЗЕНЯТА зааненської 
породи. Тел. 0688874299, 
0660212053. 

 ІНДОКАЧКА «мускусна» на 
розвід. Качки і селезні. Тел. 
0667549418

 ТЕЛИЦЯ, тільність 5 міс. Чер-
воно-ряба. Тел. 0507216496. 

 ЦУЦЕНЯТА середньоазіат-
ської вівчарки (алабай). Народ-
жені 27 грудня 2021 року. 
Поросята різного віку. Тел. 
0997036275



КУПЛЮ

 ПЛЯШКИ горілчані – 1 грн./
шт., «Чернігів», «Рогань» - 80 коп./
шт., інші пивні – 50 коп./шт. Алю-
мінієві банки, макулатуру, поліе-
тилен, беги. Тел. 0501838458, 
0980922374

 1-КІМН. кв., вартістю до 8 тис. 
у.о. Можливо без ремонту. Тел. 
0509608070

 КІЗ, баранів, ВРХ. Тел. 
0953696159

 МІНДОБРИВО (амофос, 
селітра, карбамід та інше). В 
невеликій кількості, для власних 
потреб. Тел. 0661135389

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНИЙ студентський 
квиток виданий на ім’я Еду-
арда Івановича Римаря – сту-
дента Національного універси-
тету «Полтавська політехніка імені 
Юрія Кондратюка»

 ВТРАЧЕНІ залікова книжка 
та студентський квиток виданих 
на ім’я Яни Юріївни Трепачки, 
студентки Національного універ-
ситету «Полтавська політехніка 
імені Юрія Кондратюка» 

 ВТРАЧЕНІ диплом та 
додаток до диплома №0174844 
від 30.06.1993 року про закін-
чення Лохвицького професій-
но-технічного училища №27 
видані на ім’я Ірини Іванівни 
Діденко

 ВТРАЧЕНИЙ технічний 
паспорт на трактор КИЙ-
14102 номерний знак 18294 ВІ, 
2008 р.в., та на комбайн John 
Deere 2266Е, номерний знак 
15077 ВІ, 1999 р.в 

 ВТРАЧЕНИЙ військовий 
квиток та паспорт видані на ім’я 
Івана Миколайовича Голубенка

ЗНАЙОМСТВА

 ЧОЛОВІК, 58 років позна-
йомиться з жінкою. Тел. 
0500115991

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової 
техніки. Ремонт електроін-
струментів. Тел. 0953255822, 
0678862611

 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, каналі-
зація. Встановлення лічильників, 
бойлерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611. (Олексій)

 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376

 СПИЛЮВАННЯ ДЕРЕВ та 
підрізання будь-якої складності. 
Тел. 0988654900, 0505609195

 РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ
за викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохвильовок, 
пилососів, хлібопічок та іншої 
побутової техніки. Ремонт 
електроінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясорубок, 
мультиварок, блендерів-ком-
байнів, пилососів, хлібопічок, 
духових шаф, інвекторних 
зварок, зарядних пристроїв, 
«болгарок», дрилів та ін. Виїзд 
на замовлення. Досвід роботи 
12 років. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471. (15)

 ВИКОНАЮ БУДЬ-ЯКІ ВНУ-
ТРІШНІ РОБОТИ. Вирівню-
вання стін та стель, гіпсо-
картон, шпаклівка, фарбування. 
Укладка плитки, ламінат, ліно-
леум. Сантехніка та електрика. 
Охайно! Якісно! Недорого! Тел. 
0954110091

 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній, дрова рубані. 
Вивезу сміття. Тел. 0669568122

 РЕМОНТ КВАРТИР, 
БУДИНКІВ під ключ! Всі види 
внутрішніх робіт: шпаклівка, від-
коси, вікна та двері. Натяжні 
стелі. Ціна відповідна. Якість, 
відповідальність, гарантія. Тел. 
0954563959

 ЗВАРЮВАЛЬНІ РОБОТИ
автомобілів. Тел. 0950399337 
(Віталій) 

 ВИКОНАЮ БУДЬ-ЯКІ 
РОБОТИ у вашій оселі. 
Обпилюю фруктові дерева 
для кращого урожаю. Тел. 
0991447497 (Олександр)

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, пилососів, холодиль-
ників, болгарок, чистка бой-
лерів, дрилів та іншої електро-
техніки. Виїзд майстра. Зварю-
вальні роботи, пайка. Спилю-
вання дерев різної складності. 
Тел. 0997199623. (Олександр)

 ПРИВЕЗУ ЖОМ кислий. Тел. 
0990141820

 НАТЯЖНІ СТЕЛІ будь-якої 
складності, з гарантією. Всі види 
внутрішніх робіт: гіпсокартон, 
плитка, ламінат, шпаклівка, сан-
вузол, опалення, тепла підлога, 
електрика. Виїзд по району. Тел. 
0661194638, 0665947293

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, муль-
тиварок, мікрохвильовок, 
пилососів, хлібопічок та іншої 
побутової техніки. Ремонт 
електроінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611

 ДОГЛЯНУ ЛЮДИНУ похи-
лого віку, або хвору. У районі 
вул. Драгоманова, парку. Тел. 
0668754495.  

 МОНТАЖ/ДЕМОНТАЖ дахів. 
Сайдинг, блокхауз. Бетонні 
роботи. Виїзд по району. Тел. 
0996891377

РОБОТА

 Пропонуємо роботу 
ОХОРОНЦЯ (чоловіки та жінки), 
вахтовий метод 15*15 діб. 
Проїзд, проживання за рахунок 
фірми, компенсація за харчу-
вання. Заробітна плата від 4500 
грн. за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014 

 У цех по пошиттю мішків (с. 
Біленченківка) ЗАПРОШУЄМО 
НА РОБОТУ ПРАЦІВНИКІВ. 
Повний соцпакет. З/п від 5 тис. 
грн. Робота позмінна. Підвіз до 
місця роботи. Тел. 0958418814 
(Телефонувати у робочі дні з 9,00 
до 17,00)

 Потрібні МИЙНИКИ. Тел. 
0953344447

 Надам роботу ВОДІЮ кате-
горії «D» з досвідом роботи на 
маршрутах далекого слідування. 
З/п висока. Тел. 0992908542

 На роботу, в дружній колектив, 
потрібен ОФІСНИЙ СЛУЖБО-
ВЕЦЬ. Освіта: професійна тех-
нічна. Галузь знань: бухгалтер-
ський облік. Досвід роботи- 2 
роки. Знання ПК, комунікатив-
ність, відповідальність, бажання 
працювати та дізнаватись і навча-
тись новому - обов’язково. Тел. 
0669391903 (Людмила Іванівна)

 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ФАХІВЕЦЬ 
ІЗ ЗЕМЕЛЬНИХ ПИТАНЬ.
Вимоги: вища освіта юридич-
ного, економічного напрямку,  
вільне володіння ПК. Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805

 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу запрошує ФАХІВЦІВ 
З ЕКСПЛУАТАЦІЇ БЕЗПІ-
ЛОТНИХ ЛІТАЛЬНИХ АПА-
РАТІВ. Вимоги: вища освіта тех-
нічного напрямку, права кате-
горії В, знання ПК. Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805

 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібні ТРАКТОРИС-
ТИ-МАШИНІСТИ С/Г ВИРОБ-
НИЦТВА. Вимоги: наявність 
посвідчення тракториста. Нада-
ється житло і харчування. 
Оплата праці висока. Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0672471461

 На постійну роботу запро-
шуємо МАЙСТРА-ПЕРУКАРЯ. 
Тел. 0952023831 

 У кафе потрібен КАСИР-АД-
МІНІСТРАТОР із досвідом 
роботи. Тел. 0663930062, 
0664099290

 ПОТРІБНА ДОГЛЯДАЛЬ-
НИЦЯ за людиною похилого 
віку. Можливо з проживанням. 
Тел. 0504040418, 0969262848

 Підприємству ТОВ НВП 
«Нафтогазсервіс» на постійну 
роботу у Полтавській області 
потрібні працівники по спеціаль-
ності: СЛЮСАР-МОНТАЖНИК
(з досвідом роботи); ГАЗОРІ-
ЗАЛЬНИК (з досвідом роботи); 
ЕЛЕКТРОЗВАРНИКИ – для зва-
рювання металоконструкцій та 
невідповідальних трубопроводів 
(без досвіду роботи). Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 37. Тел. 0503055167 
(Андрій Вікторович)
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ПОДАТКОВА 
ПОВІДОМЛЯЄ
У ЯКИХ ВИПАДКАХ 
ДЕКЛАРАНТ МАЄ 
ПРАВО ПОДАТИ НОВУ 
ЗВІТНУ ОДНОРАЗОВУ 
(СПЕЦІАЛЬНУ) 
ДОБРОВІЛЬНУ 
ДЕКЛАРАЦІЮ?
Відповідно до п. п. 6.3 п. 6 підрозділу 

9 прим. 4 розділу XX «Перехідні поло-
ження» Податкового кодексу України 
(далі – ПКУ) у період проведення одно-
разового (спеціального) добровільно-
го декларування відповідно до підроз-
ділу 9 прим. 4 розділу XX «Перехідні 
положення» ПКУ декларант має право 
уточнити інформацію, зазначену у по-
передньо поданій одноразовій (спеці-
альній) добровільній декларації (далі 
– Декларація), виключно шляхом по-
дання нової Декларації у порядку, ви-
значеному підрозділу 9 прим. 4 розділу 
XX «Перехідні положення» ПКУ. При 
цьому попередньо подана Декларація, 
інформація з якої уточнюється, вважа-
ється анульованою. Після завершення 
періоду проведення одноразового (спе-
ціального) добровільного декларуван-
ня платник податків має право подати 
уточнюючий розрахунок до раніше по-
даної Декларації виключно у випадках, 
передбачених підрозділу 9 прим. 4 роз-
ділу XX «Перехідні положення» ПКУ.

ЯК ЗДІЙСНИТИ ПЕРЕ-
РЕЄСТРАЦІЮ ПРРО 
У ТОМУ ЧИСЛІ У РАЗІ 
ЗМІНИ НАЙМЕНУ-
ВАННЯ АБО АДРЕСИ 
ГОСПОДАРСЬКОЇ 
ОДИНИЦІ, ДЕ ВИКО-
РИСТОВУЄТЬСЯ ТА-
КИЙ ПРРО?

Відповідно до п. 8 розділу II Поряд-
ку реєстрації, ведення реєстру та засто-
сування програмних реєстраторів роз-
рахункових операцій, затвердженого 
наказом Міністерства фінансів Украї-
ни від 23.06.2020 № 317 «Про внесення 
змін до наказу Міністерства фінансів 
України від 14 червня 2016 року № 547» 
(далі – Порядок № 317) перереєстрація 
програмного реєстратора розрахунко-
вих операцій (далі – ПРРО) здійсню-
ється у разі зміни найменування (пріз-
вища, імені, по батькові (за наявності)) 
або податкового номера суб’єкта го-
сподарювання (без державної реєстра-
ції припинення юридичної особи або 
підприємницької діяльності фізичної 

особи – підприємця), наймену-
вання або адреси господарської 
одиниці, де використовується 
ПРРО. Для перереєстрації пода-
ється Заява про реєстрацію про-
грамних реєстраторів розрахун-
кових операцій за формою № 
1-ПРРО (ідентифікатор форми 
J/F 1316604) (додаток 1 до По-
рядку № 317) (далі – Заява) з по-
значкою «Перереєстрація».

При цьому, заява про внесення 
змін у дані про ПРРО подається 
у разі змін даних, що вказують-
ся у Заяві, що не потребують пе-
ререєстрації (зміни назви ПРРО 
тощо) (п. 9 розділу II Порядку 
№ 317).

Пунктом 10 розділу II Порядку 
№ 317 передбачено, що перереє-
страція та внесення змін у дані 
про ПРРО здійснюється у по-
рядку та строки, встановлені для 
реєстрації.

Заява про проведення перере-
єстрації або внесення змін у дані про 
ПРРО подається суб’єктом господарю-
вання за умови направлення останнього 
фіскального звітного чека та закриття 
останньої зміни на такому ПРРО згід-
но з розділом V Порядку № 317.

Згідно з п. 11 розд. II Порядку № 317 
у разі зміни місцезнаходження або міс-
ця проживання, включення/невключен-
ня суб’єкта господарювання до Реєстру 
великих платників податків, реоргані-
зації контролюючих органів чи з інших 
причин, унаслідок яких змінюється кон-
тролюючий орган, в якому суб’єкт го-
сподарювання обліковується як плат-
ник податків за основним місцем обліку, 
протягом двох робочих днів після пере-
ведення платника податків на обслуго-
вування до контролюючого органу за 
новим місцем обліку засобами інформа-
ційно-телекомунікаційної системи ДПС 
здійснюється перереєстрація ПРРО до 
контролюючого органу за новим ос-
новним місцем обліку суб’єкта госпо-
дарювання як платника податків.

 

ЗАДЕКЛАРУВАТИ 
ДОХОДИ, ОТРИМАНІ 
У 2021 РОЦІ, 
ГРОМАДЯНИ 
МОЖУТЬ ДО 3 
ТРАВНЯ 2022 РОКУ 
ВКЛЮЧНО
З 1 січня 2022 року розпочалася кам-

панія декларування громадянами дохо-
дів, отриманих у 2021 році.

До 3 травня 2022 року громадяни та 
фізичні особи, які провадять незалеж-
ну професійну діяльність, мають право 
подати декларацію про свій майновий 
стан і доходи за 2021 рік. Податкові зо-
бов’язання, визначені такими фізични-
ми особами у деклараціях, сплачуються 
до 1 серпня 2022 року (включно).

Задекларувати свої доходи мають 
громадяни, які протягом 2021 року 
отримували:

- доходи не від податкових агентів 
(тобто від інших фізичних осіб, які не 
зареєстровані як самозайняті особи). До 
таких доходів належать, зокрема, дохо-
ди від надання в оренду рухомого або 
нерухомого майна іншим фізичним осо-
бам; успадкування майна не від членів 
сім’ї першого та другого ступенів спо-
ріднення, при нотаріальному оформ-
ленні спадщини або договору даруван-
ня, за якими не було сплачено податок 
на доходи фізичних осіб та військовий 
збір, тощо;

- доходи від податкових агентів, які не 
підлягали оподаткуванню при виплаті, 
але які не звільнені від оподаткування. 
Це, зокрема, дохід у вигляді основної 
суми боргу (кредиту) платника подат-

ку, прощеного (анульованого) креди-
тором за його самостійним рішенням, 
не пов’язаним з процедурою банкрут-
ства, до закінчення строку позовної дав-
ності, у разі якщо його сума перевищує 
25 відсотків однієї мінімальної заробіт-
ної плати (у розрахунку на рік), вста-
новленої на 1 січня звітного податко-
вого року, а також дохід від операцій з 
цінними паперами;

- іноземні доходи тощо.
Громадяни, які мають право на подат-

кову знижку за результатами 2021 року, 
можуть подати декларацію до 31 грудня 
2022 року включно.

У ЯКИЙ ТЕРМІН ТА 
В ЯКИХ ВИПАДКАХ 
СГ ПОДАЮТЬ «ЗВІТ 
ПРО ВИКОРИСТАННЯ 
КНИГ ОБЛІКУ 
РОЗРАХУНКОВИХ 
ОПЕРАЦІЙ 
(РОЗРАХУНКОВИХ 
КНИЖОК)» (ФОРМА № 
ЗВР-1)?
Відповідно до п. 7 ст. 3 Закону Укра-

їни від 06 липня 1995 року № 265/95-
ВР «Про застосування реєстраторів роз-
рахункових операцій у сфері торгівлі, 
громадського харчування та послуг» із 
змінами та доповненнями (далі – За-
кон № 265) суб’єкти господарювання, 
які здійснюють розрахункові операції в 
готівковій та/або в безготівковій фор-
мі (із застосуванням електронних пла-
тіжних засобів, платіжних чеків, жето-
нів тощо) при продажу товарів (наданні 
послуг) у сфері торгівлі, громадсько-
го харчування та послуг, а також опера-
ції з приймання готівки для подальшо-
го її переказу зобов’язані подавати до 
контролюючих органів звітність, пов’я-
зану із застосуванням реєстратора роз-
рахункових операцій (далі – РРО) та 
розрахункових книжок (далі – РК), не 
пізніше 15 числа наступного за звітним 
місяця у разі, якщо цим пунктом не пе-
редбачено подання інформації по дро-
тових або бездротових каналах зв’язку. 
Статтею 5 Закону № 265 визначено, що 
на період виходу з ладу РРО та здійс-
нення його ремонту або у разі тимча-
сового, не більше 7 робочих днів, від-
ключення електроенергії проведення 
розрахункових операцій здійснюється 
з використанням книги обліку розра-
хункових операцій (далі – КОРО) та 
РК або із застосуванням належним чи-
ном зареєстрованого резервного РРО. 
На період виходу з ладу програмного 
РРО (далі – ПРРО) проведення роз-
рахункових операцій не здійснюється 
до моменту усунення несправностей. 
Використання ПРРО у період відсут-
ності зв’язку між ПРРО та фіскаль-
ним сервером контролюючого орга-
ну без отриманого в контролюючому 
органі діапазону фіскальних номерів, 
сформованих фіскальним сервером 
контролюючого органу, забороняється. 
У разі виходу з ладу РРО та/або ПРРО, 
що застосовується для реєстрації опе-
рацій з торгівлі валютними цінно-
стями в готівковій формі, відсутно-
сті зв’язку між ПРРО та фіскальним 
сервером контролюючого органу об-
лік операцій з торгівлі валютними цін-
ностями в готівковій формі та фор-
мування розрахункових документів 
здійснюються у порядку, встановле-
ному Національним банком України. 
Згідно з п. 1 глави 1 розд. II Порядку 
реєстрації та ведення розрахункових 
книжок, книг обліку розрахункових 
операцій, затвердженого наказом Мініс-
терства фінансів України від 14.06.2016 
№ 547 із змінами та доповненнями (далі 
– Порядок № 547), суб’єкти господа-

рювання, які здійснюють розрахункові 
операції в готівковій та/або безготівко-
вій формі (із застосуванням платіжних 
карток, платіжних чеків, жетонів тощо) 
при продажу товарів (наданні послуг) 
у сфері торгівлі, громадського харчу-
вання та послуг, крім суб’єктів госпо-
дарювання, які відповідно до рішень, 
затверджених власними розпорядчими 
документами, про те, що у випадку ви-
ходу з ладу РРО або відключення елек-
троенергії проведення розрахункових 
операцій не здійснюється до момен-
ту належного підключення резервно-
го РРО або включення електроенер-
гії, зобов’язані зареєструвати КОРО. 
Разом з тим, п. 6 глави 4 розд. II По-
рядку № 547, визначено, що вико-
ристання КОРО, зареєстрованої на 
РРО, передбачає, зокрема, у разі ви-
ходу з ладу РРО чи відключення елек-
троенергії –здійснення записів за об-
ліком розрахункових квитанцій. 
КОРО реєструється на кожний 
РРО або, якщо згідно із законодав-
ством розрахунки можуть прово-
дитися без застосування РРО, на 
окрему господарську одиницю (п. 
3 глави 1 розд. II Порядку № 547). 
Постановою Кабінету Міністрів Украї-
ни від 23 серпня 2000 року № 1336 «Про 
забезпечення реалізації статті 10 Зако-
ну України «Про застосування реєстра-
торів розрахункових операцій у сфе-
рі торгівлі, громадського харчування 
та послуг» із змінами та доповнення-
ми, затверджено Перелік окремих форм 
та умов проведення діяльності у сфе-
рі торгівлі, громадського харчування 
та послуг, яким дозволено проводити 
розрахункові операції без застосування 
реєстраторів розрахункових операцій з 
використанням розрахункових книжок 
та книг обліку розрахункових операцій. 
Відповідно до п. 3 Порядку подання 
звітності, пов’язаної із використанням 
книг обліку розрахункових операцій 
(розрахункових книжок) (далі – По-
рядок), затвердженого наказом Мініс-
терства фінансів України від 21.01.2016 
№ 13 «Про затвердження Положення 
про форму та зміст розрахункових до-
кументів/електронних розрахункових 
документів, Порядку подання звітно-
сті, пов’язаної із використанням книг 
обліку розрахункових операцій (роз-
рахункових книжок), форми № ЗВР-
1 Звіту про використання книг обліку 
розрахункових операцій (розрахунко-
вих книжок)» (далі – Наказ № 13) звіт-
ність, пов’язана із використанням 
КОРО (РК), подається суб’єктом го-
сподарювання за формою № ЗВР-1 
(далі – Звіт за формою № ЗВР-1), за-
твердженою Наказом № 13, щодо всіх 
КОРО, зареєстрованих на господар-
ську одиницю, які ведуться разом із РК 
у випадках, визначених Законом № 265. 
Звітність, пов’язана з використанням 
розрахункових квитанцій, подається 
у складі Звіту за формою № ЗВР-1 та 
Довідки про використані РК до орга-
ну державної податкової служби за міс-
цем реєстрації РК у терміни, визначені 
чинним законодавством. При поданні 
звітності одночасно надавати КОРО 
чи РК не потрібно (пп. 4, 5 Порядку). 
Враховуючи викладене вище, суб’єк-
ти господарювання подають до кон-
тролюючих органів Звіт за формою № 
ЗВР-1 не пізніше 15 числа наступного 
за звітним місяця у разі використання: 
КОРО, зареєстрованих на окрему 
господарську одиницю, які ведуть-
ся разом із РК (якщо згідно із зако-
нодавством розрахунки можуть про-
водитися без застосування РРО); 
КОРО, зареєстрованих на РРО на пе-
ріод виходу з ладу РРО або у разі тим-
часового відключення електроенергії.

Гадяцька ДПІ Головного управління  
ДПС у Полтавській області
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Сумуємо, пам’ятаємо

Героями Небесної Сотні стали люди, 
різні за віком, статтю, освітою, з різних 
куточків України та навіть з-за кордону. 
Серед них були успішні підприємці й 
пенсіонери. Найстаршому – Іванові 
Наконечному – виповнилося 82 роки, 
наймолодшому – Назарію Войтовичу – 
лише 17. 

Сумний список Небесної Сотні відкрився 22 
січня 2014 року, коли від вогнепальних пора-
нень під час сутичок у центрі столиці загинули 
активісти Майдану Сергій Нігоян та Михай-
ло Жизневський. Із 18 по 21 лютого на Майда-
ні загинуло – 84 герої, після 21 лютого – ще 18.

Звання Герой України посмертно 
присвоєно105 українцям. 
Мусимо пам’ятати 

Тож саме 20 лютого ми вшановуємо пам’ять 
тих, завдяки кому було змінено перебіг історії 
нашої держави, тих, хто ціною власного жит-
тя захищав ідеали демократії, відстоював пра-
ва та свободи людини, європейське майбутнє 
України.

Герої Небесної Сотні – уособлення людської, 
громадянської та національної відваги й само-
відданості. Гідність, свобода, відвага, єдність, 
честь – стали одними з головних об’єднуючих 
цінностей Революції Гідності.

Не забутьте згадати і вшанувати Героїв 
Небесної Сотні, які пожертвували 
найціннішим заради нас з вами. 

«БМ»

ЦІНА ПЕРЕМОГИ ЗАНАДТО ВИСОКА 
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ОВЕН 
(21.03 - 20.04).
На вас чекає перiод 
напруженої роботи. 
Зараз необхiдно мо-

бiлiзувати всi свої сили i мож-
ливостi для рiшучого ривка. Не 
звертайте уваги на дрiбнi не-
вдачi, вони не зможуть вплину-
ти на ваш успiх. Варто бути ви-
бiрковим у спiлкуваннi i якомога 
зiбранiшим. Не витрачайте час 
на соцмережi та порожнє базi-
кання.

ТIЛЕЦЬ 
(21.04 - 21.05).
Ваша енергiя i натиск 
вплинуть на багатьох. 
Бажання видiлитися 

з натовпу зробить вас яскравi-
шим i енергiйнiшим. Пропозицiї 
про роботу можуть посипатися, 
як з рогу достатку. Покидати 
старе, звичне мiсце при цьому 
не варто, але донести до на-
чальника думку про те, який ви 
цiнний i талановитий спiвробiт-
ник, буде не зайвим. У вихiднi 
займiться впорядкуванням бу-
динку.

БЛИЗНЮКИ 
(22.05 - 21.06).
Вам необхiдно оз-
броїтися фантазiєю 
i творчо реалiзувати 

свої смiливi задуми. Цього тиж-
ня ви лiдер та iдейний натхнен-
ник, що допоможе вам швидко 
досягти свого. Тиждень багатий 
подiями, зустрiчами i вражен-
нями. Вiдпочиньте у вихiднi, як 
вам заманеться, вiдправтеся в 
подорож.

РАК (22.06 - 23.07).
Ваше гасло зараз 
- гнучкiсть i умiння 
динамiчно перебу-
довуватися в новiй 

обстановцi. Але спробуйте не 
переоцiнити своїх можливо-
стей, прислухайтеся до порад 
колег. Бiльше часу придiляйте 
спiлкуванню з друзями i дiлови-
ми партнерами, це вiдкриє новi 
можливостi.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Вдалий тиждень для 
пiдвищення потенцiа-
лу i змiцнення власно-
го здоров`я. Нинi ви 

можете розкрити свої здiбностi 
та яскраво й талановито про-
явити свою натуру. Ви вiдчуєте 
прилив сил i активностi, i тому 
справитеся зi всякою роботою, 
за яку вiзьметеся. Єдине, вiд 
чого варто утриматися, так це 
вiд участi в суперечках i нара-
дах. На вашому горизонтi може 
несподiвано з`явитися колишня 
любов. Але пам`ятайте, що за-
раз прекрасний час для руйну-
вання всього непотрiбного i за-
старiлого та створення нового.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Цього тижня добре б 
вiдмовитися вiд го-
стрих вiдчуттiв: тяга 
до ризику пройде, а 

ось наслiдки загрожують зiпсу-
вати життя надовго. Зiрки реко-
мендують керуватися здоровим 
глуздом. В середу непередба-
ченi обставини можуть розлад-
нати вашi плани. У суботу не 
варто бурхливо реагувати на 
критику. В недiлю людина, про 
яку ви вже й думати забули, 
з`явиться, i ця зустрiч буде при-
ємною.

ТЕРЕЗИ 
(24.09 - 23.10).
Цього тижня вашi че-

столюбнi задуми можуть утiли-
тися в життя, якщо вдасться 
дiяти таємно, акуратно i притри-
мувати язика на людях. У чет-
вер не перекладайте вирiшен-
ня життєво важливих питань на 
чужi плечi. Якщо дiяти диплома-
тично, то у п`ятницю ви зможете 
умовити начальство на що зав-
годно. Наперед приготуйтеся 
до дружнього гуляння у вихiднi.

СКОРПIОН 
(24.10 - 22.11).
За цей тиждень ви 
багато чого досягне-
те i навiть встигнете 
реалiзувати практич-

но всi намiченi плани, тiльки 
прагнiть не метушитися i вiрити 
у власнi сили. Ваш авторитет 
росте, вам поступить чимало 
вигiдних пропозицiй. I ви змо-
жете зробити значний ривок 
вперед у кар`єрi. У спiлкуваннi 
з близькими людьми спробуй-
те бути м`якшим i уважнiшим. 
Вихiднi присвятiть домашнiм 
клопотам, але без шуму i ме-
тушнi.

СТРIЛЕЦЬ 
(23.11 - 21.12).
Цього тижня вас чекає 
кар`єрне зростання, не 
упустiть можливостi. У 

понедiлок вдасться знайти со-
юзникiв у реалiзацiї важливого 
проекту. У вiвторок небажано 
планувати новi справи. В сере-
ду спробуйте виправдати довiру 
колег. В п`ятницю будьте корек-
тнi, iнакше вашi рiзкi зауваження 
i вислови ускладнять вiдносини 
в сiм`ї.

КОЗЕРIГ 
(22.12 - 20.01).
Настав час повнiстю 
включатися в робочi 
ритми i брати вiдпо-

вiдальнiсть на себе. Не те, щоб 
удача вiд вас вiдвернулася, але, 
схоже, тепер її усмiшок дове-
деться добиватися працею. 
В середу не робiть поспiшних 
висновкiв, особливо на основi 
плiток. Ви можете бути залученi 
в службовий конфлiкт. У субо-
ту вам доведеться займатися 
господарськими покупками або 
прибиранням квартири. Недiля 
пiдходить для вiдпочинку в не-
формальнiй обстановцi.

ВОДОЛIЙ 
(21.01 - 19.02).
Цього тижня за-
йнятiсть на роботi 
убереже вас вiд необ-

думаних вчинкiв. Не виключено, 
звичайно, що ви зумiєте увiрва-
ти годинку-другу й уклепати-
ся в неприємностi, але краще 
все-таки присвятити час про-
дуктивнiй працi. Непросто буде 
займатися справами, для вас 
незвичними. Вiд вас буде по-
трiбна повна мобiлiзацiя, умiн-
ня швидко мiркувати i не менш 
швидко дiяти. У суботу велике 
значення матимуть дружнi сто-
сунки.

РИБИ 
(20.02 - 20.03).
Схоже, не так давно 
ви ухвалили важливе 
рiшення, i воно вже 

чинить сприятливий вплив на 
ваше життя. Понедiлок обрадує 
вас премiєю або вдалою спiв-
бесiдою. У вiвторок вiдмовте-
ся вiд необов`язкових справ. У 
четвер марно займатися пла-
нуванням, дiйте залежно вiд об-
ставин, що склалися. У суботу 
уваги зажадають дiти.
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У вільну хвилинку

історії з життя

– Ірино, відкрий, чуєш, дзвонять у двері, я тут 
докурю! – гукнув чоловік у пройму балконних 
дверей.

Ірина поправила халат, глибше загорнула його 
на грудях і пішла відчиняти пізнім гостям. Але за 
мить позадкувала в коридор, гукаючи чоловіка. 
До квартири увійшли троє у поліцейській фор-
мі, скоромовкою представляючись.

– Ірина Миколаївна Коболєва? – пробасив 
один із них. – Маєте документ для підтверджен-
ня особи?

– А в чому, власне, справа? – поцікавився Ігор, 
який зайшов до коридору на оклик дружини.

– Громадянка Коболєва підозрюється у крадіж-
ці. В крамниці «Світ зваблення» вкрали дорогий 
комплект білизни і камера зафіксувала злодія. 
Ось фото. Гляньте – ваша дружина?

– Ну, трохи схожа, але фото віддалене і нечітке. 
Іро, ти хоч колись була в тому магазині? В тебе 
хіба є така дорога білизна?

Іра пополотніла.
– Є відео, – продовжував наступати поліцей-

ський, – як вона, приміряючи багато комплектів, 
один запхала в сумочку. Продавчиня побачила 
пропажу вже коли злодюжки і слід простиг. До-
бре, що у нас є програма розпізнавання обличчя 
– відразу знайшли.

Ігор почухав потилицю.
– Та що ви таке кажете! – вигукнув. – Моя дру-

жина – не злодійка. І не бідує, щоб красти, має 
чимало різного одягу. Іро, чого ти мовчиш?

Ірина наче боролася із думками.
– Так, я вчора була в тому магазині, – жінка 

твердо стулила губи. – Міряла кілька комплектів 
білизни і один купила. В мене він ще в коробо-
чці, запакований. Хотіла завтра, на День закоха-
них одягнути, здивувати чоловіка. Але я купила, 
заплатила готівкою і чек маю.

Ірина пішла в кімнату і почала гарячково шу-
кати білизну та чек з магазину. Звабливу коро-
бочку відразу дістала, але в ній не було чека. 
Вона пам’ятала, що взяла цей папірець і запха-
ла його разом із білизною, бо мала звичку завж-
ди збирати квитанції, чеки, платіжки. Бухгалте-
рія була у неї в крові. Але чека не було.

– Можете не трудитися! – гукнув один зі стра-
жів порядку. – На відео чітко видно, як ви ту 
білизну кладете в сумку. Збирайтеся, їдемо у 
відділення.

Ірина благально глянула на Ігоря, мовляв, ря-
туй, чоловіче. Але він стояв із широко відкрити-
ми очима, наче побачив свою покійну бабцю. Від-
чувалося, що він шокований.

– Як ти до такого докотилася? – прошипів од-
ними губами і рвучко вийшов до кімнати.

Ірина спочатку намагалася протестувати. Мов-
ляв, так можна звинуватити кого завгодно – жі-
нок з білявим волоссям і середньою статурою 
вистачає. Розплакалася. Але поліцейські настій-
ливо рекомендували вдягатися і йти з ними.

Ігор так і не вийшов з кімнати. Голосно сказав, 
що зателефонує адвокатові.

А потім, коли за всіма зачинилися двері, він за-
курив і зловтішно усміхнувся. Ірина йому тонко 
натякала, що він минулого року забувся за День 
закоханих. І щоб тепер не пропустив свято, жін-
ка старалася: то в борщі йому сметаною нама-
лює сердечко, то у ванній кімнаті на запітніло-
му від пари люстерку залишить відбиток губ. 
То в розмові наче проговориться: ой, через два 
тижні можна дозволити і більші витрати… Пово-
диться, наче дівчисько. Вже коси сиві, а їй фйо-
ла в голові…

Тому Ігор вирішив зробити Ірині такий пода-
рунок, якого б вона пам’ятала до скону.

Все наше життя – це подарунок в упаковці. 
Відкривати його потрібно дуже обережно. Чоло-
вік вже давно остиг, охолов почуттями до Ірини. 
Вже майже двадцять років тягне ту вузду шлю-
бу і вона все глибше врізається йому в живе тіло, 
нагадуючи, що він мусить робити вигляд, що ця 
жінка його цікавить. Коли час від часу виконує 
свій подружній обов’язок, то думає про Ксеню, 
молоду довгоногу красуню, яку в обідню пере-
рву часто кличе в кабінет для вирішення особли-
во нагальних проблем…

Так, він знає, що коли доля хоче зробити тобі 
подарунок, вона загортає його в проблему. Ігор 
вирішив загорнути свій презент в особливу 
упаковку.

У перекладі з французької слово pr�sent озна-
чає «зараз», «даний час». І тепер він вільний на 
дві доби.

Спочатку хотів влаштувати дружині подару-
нок до Дня закоханих, влаштувавши сцену рев-
нощів і театрально піти на вечір з дому. Але в той 
день в інтернеті знайшов цікаву рекламу. Підпри-
ємливі хлопці пропонували розіграш, мовляв, 
приїздять міцні чоловіки в поліцейській формі, 
з мигалками, під вигаданим приводом забирають 
дружину у віддділення. А ви на День закоханих 
чи на 8 Березня можете сміливо їхати на рибалку, 
в сауну з дівчатами і взагалі займатися дві доби, 
чим душа забажає…А пізніше приїздите з квіта-
ми, шампанським, кульками у вигляді сердечок 
і трепетно забираєте дружину з каземату, як ге-
рой-рятівник. І вуаля – за двома зайцями справ-
но встигнете.

Спочатку Ігор замислився: чи не занадто це 
буде для вразливої Ірини. Вона могла розпла-
катись від будь-чого, брала до голови всі світові 
біди. Вважала любов подарунком долі.

Колись це було і в нього. Любов – подарунком. 
Пристрасть – сюрпризом. Ігор зустрів своє ко-
хання багато літ тому ще в інституті. Гадав: ми-
нули, розчинилися в книжках часи, коли кохання 
було вічним. Але зрозумів, що помилився. Його 
почуття було не з тих випадкових зустрічей, коли 
обмінявшись енергією закоханості, чоловік і жін-
ка розходяться, часто залишаючись друзями чи 
навіть зустрічаючись час від часу, як кажуть, для 
здоров’я. Він розчинився у цій дівчині, яка не 
особливо й звертала на нього увагу. Перестрі-
вав наче випадково, слідкував за нею, говорив 
по-чоловічому з її залицяльниками. Все робив, 
аби вона була лишень для нього.

Цілування й обнімання – вогонь для кохання. 
Настав день, коли він здобув її, виборов, узяв. 
Здавалося, що цей день стане початком їх довгих 
благих літ – разом. Та вона раптом зникла з його 
життя. Не відповідала на десятки дзвінків, ігно-
рувала, а пізніше сказала йому, що не готова до 
серйозних стосунків.

Ігор тяжко переживав свій подарунок долі. 
І подолати цю печаль йому взялася допомага-
ти Ірина – дівчина, яка вже давно була закоха-
на в нього. Та так, що те кохання і ніч не брала. 
Якось швидко все склалося, так Ігор і незчувся, 
як одружився. Не буває випадкових зустрічей. 
Це або випробування, або покарання, або пода-
рунок долі. І ким для нього стала Ірина – залежа-
ло від того, який настрій був у чоловіка.

Цього разу він вирішив для себе, що його жінка 
– не просто покарання. Вона діймала його кож-
ну годину якимись дорученнями чи просто пе-
ревіряла, що він робить. Зрозуміло: їй донесли 
про довгоногу Ксеню, от і бісилася. Але ж він – 
живий чоловік з живими бажаннями. Дивити-
ся на розповнілу, постарілу жінку не було сил. 
Ігор себе почував, наче зачиненим у клітці при-
страсті, поривання, жаги життя. Був ще повним 
сил та стремління і вважав, що Ірина мала б це 
зрозуміти, бо надто часто її голова боліла… Над-
то швидко пригасла її охота до чоловічих потреб.

«З такого кохання компоту не звариш!» – ка-
зав він собі авторитетно і вирішив подарувати 
дружині те, що на його думку, вона вартувала.

Ігор взяв до рук телефон і набрав номер Ксенії.
– Котю, бери таксі – і до мене, – виспівав у 

трубку, – маємо багато часу.
Що він тільки не спробує нині… Він вип’є цю 

жінку до денця – і не пошкодує. Бо вона для ньо-
го – лише розвага. Але яка!

Під ранок обох зборов сон, вони так і заснули, 
не накрившись, розкинувшись на ліжку.

Дзвінок у двері розбудив, сполохав. Ігор при-
тиснув палець до губ, мовляв, тихо, нас немає 
вдома. Але у двері все дзвонили і дзвонили. Коли 
чоловік прокрався в коридор і зазирнув у вічко – 
побачив дружину.

– Одягайся, – прошипів Ігор.
Та Ксеня була не з тих, хто сховається під ліж-

ком. І вона спокійно почала одягатися, зауважив-
ши, що він нічого до Дня закоханих їй не спре-
зентував і тепер вона залишиться без подарунка.

Ігор відкрив двері з подивом:
– Тебе вже випустили? А я збирався телефону-

вати Семену Марковичу, щоб зранку він до тебе 
пішов і витягнув з тієї неприємної історії…

– А він мене і витягнув. Я сама йому зателефо-
нувала. Чорти б тебе побрали!

Ірина вклала в останнє слово усю душу. 
І тоді Ігор зрозумів, що з подарунком він 
перестарався…

Зоряна Замкова

ПОДАРУНОК
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Наш край

За ініціативи Українського інституту наці-
ональної пам’яті та згідно з Постановою ВР 
150-річчя від дня народження видатного ви-
нахідника Гліба Котельникова (1872–1944), 
життя і діяльність котрого нерозривно пов’я-
зані з Полтавою, цьогоріч відзначається на 
державному рівні. Головним його досягнен-
ням вважається створення першого у світі 
авіаційного ранцевого парашута. Під час свя-
та повітроплавання у 1910 році він став свід-
ком трагічної загибелі українського авіатора, 
одного із засновників Революційної україн-
ської партії, соратника Симона Петлюри Ле-
вка Мацієвича, який випав з кабіни на висоті 
400 м. Беззахисність пілотів у аварійних си-
туаціях наштовхнула його на думку створи-
ти апарат для врятування льотчиків. Творчий 
пошук увінчався успіхом: 27 жовтня 1911 р. 
винахідник подав заявку і отримав охоронне 
свідоцтво на «рятувальний ранець для авіа-
торів з автоматичним викидним парашутом», 
підтверджене французьким патентом.

Схильність до винахідництва 
– від діда-прадіда
У родоводі Котельникових схильність до 

науки, винахідництва і мистецтва яскраво 
проявилася в декількох поколіннях. Скажімо, 
двоюрідні прадід, дід і дядько Гліба - Петро 
Іванович, Олександр Петрович і Володимир 
Олександрович Котельникови, – були видат-
ними вченими в галузях математики, механі-
ки, радіотехніки і теорії інформації. Полтав-

ський період у долі родоводу Котельникових 
розпочався з діда конструктора – Григорія 
Васильовича Котельникова, який, закінчив-
ши Харківський університет, оселився в Пол-
таві. Він працював викладачем математики в 
Полтавському кадетському корпусі і фізики 
в Інституті шляхетних дівчат. У Полтаві 1843 
року народився батько винахідника Євген 
Григорович Котельников (1843–1889). Тра-
диційно для родини він також отримав освіту 
в Харківському університеті. Повернувшись 
до Полтави, пробував свої творчі сили, від-
кривши фотосалон, потім – як учитель гім-
назії, займався винахідництвом. Так, у 1868 
р. він створив для винокурної промисловості 
контрольний прилад, який автоматично вимі-
рював кількість викуреного спирту. Винайде-
ний прилад повіз для презентації спеціальній 
технічній комісії у Петербурзі. Винахід отри-
мав найвищу оцінку фахівців. Однак прилад 
не виготовлявся масово, оскільки потребував 
обслуговування електриків, яких у технічно 
відсталій Російській імперії було вкрай недо-
статньо. Захоплення педагогікою спонукало 
батька винахідника продовжити свої пошуки. 
Він став професором сільськогосподарської 
механіки в Землеробському інституті, читав 
лекції в Технологічному інституті. Популяр-
ним був його підручник «Загальний елемен-
тарний курс практичної механіки» (1872 р.), 
який неодноразово перевидавався.

30 січня 1872 р. у Котельникових у Петер-
бурзі народився другий син Гліб. До 1889 р. 

батько винахідника займався викладацькою 
діяльністю й організацією навчальних закла-
дів у Петербурзі, Херсоні, Вільно, пробував 
себе в журналістиці і – знову – у фотогра-
фії, служив у технічному комітеті міністер-
ства фінансів. Однак здоров’я змусило Єв-
гена Котельникова замислитися про переїзд 
до рідного міста. Наприкінці літа 1889 р. його 
призначили на пост управляючого акцизни-
ми зборами в Полтаві. Котельникови зняли 
квартиру у великому двоповерховому кам’я-
ному будинку, де було розташоване й акцизне 
управління. Незадовго до переїзду до Полта-
ви, на початку літа 1889 року, в саду «Арка-
дія» Гліб побачив показовий політ на пові-
тряній кулі американця Шарля Леру. Політ 
був особливим. Газети повідомляли, що по-
вітроплавець піднявся на висоту близько 400 
метрів, полишив кулю, деякий час стрімко 
летів униз, потім розкрив парашут і опустив-
ся на землю. Гліб читав, що задовго до Леру, 
ще в 1797 році француз Жак Гарнерен насмі-
лився опуститися з повітряної кулі під ку-
полом парашуту-парасольки. В Петербурзі в 
1804–1805 рр. парашутні стрибки здійснюва-
ли французи. Однак Гліб про них лише чув. А 
тут – захоплююче видовище! Тоді він ще не 
знав, що його власна роль у розвитку парашу-
тизму в світі стане видатною.

Полтава - місто юності і формування 
особистості майбутнього винахідника
Наприкінці літа 1889 року 17-річний Гліб 

уперше побачив Полтаву. Місто сподобалося 
юнакові. Тоді ж уперше зустрівся зі своїм ді-
дом по материнській лінії Іваном Кіндрато-
вичем Зайцевим, якому йшов уже вісімдесят 
п’ятий рік. З донькою цього полтавського ху-
дожника Катериною Іванівною (1839–1893) 
батько Гліба одружився ще в студентські 
роки. Дід Іван жив на околиці міста, на ву-
лиці Монастирській, у будинку купця. Саме 
він показав онукові Полтаву, яку добре знав і 
любив. Упродовж 37 років Іван Зайцев викла-
дав малювання вихованцям кадетського кор-
пусу. Пишався тим, що був першим учителем 
майбутнього знаного українського живопис-
ця Миколи Ярошенка. Сам чимало писав, го-
ловним чином, портрети, брав участь у пере-
сувних художніх виставках. Дід Іван 
розповів Глібу, що народився в роди-
ні кріпака Кіндрата Зайцева – дво-
рового живописця пензенських по-
міщиків на прізвище Ранцеви (знак 
долі чи випадковість?), самотуж-
ки оволодів грамотою, багато читав 
для пана, користувався, з панського 
дозволу, його бібліотекою. Пан від-
правив обдарованого хлопця на нав-
чання до арзамаської школи малю-
вання. По смерті поміщика хлопця 
продали іншому панові, до Петер-
бурга. Там йому доручили обов’яз-
ки переписувача. До занять живо-
пису вдавалося повертатися лише 
іноді. Але одного разу пану знадо-
бився портрет його доньки. Напи-
сав його Ваня Зайцев. І так вдало, 
що розчулений пан відпустив хлоп-
ця навчатися в Академії мистецтв і 
дав йому волю. Успішно закінчивши Акаде-
мію, Іван Зайцев переїхав до Полтави. 

Матір Гліба Катерина Іванівна також була 
обдарованою особистістю: малювала гуаш-
шю, вишивала шовками за власними малюн-
ками. Для домашнього театру, за допомогою 
чоловіка і синів, вона влаштувала розбірну 
сцену зі справжніми кулісами та завісою, 
яку розписала сама. Катерина Іванівна мала 
музичні здібності, чудовий голос. Старший 
брат Гліба Борис згадував, що особливо всім 
подобалися у виконанні матері старовин-
ні романси й українські пісні. Котельнико-
ви захоплювалися театром, музикою, завж-
ди брали участь в роботі творчих гуртків, у 
аматорських виставах, концертах, зокрема, 
тих, що влаштовували в себе вдома. Батьки 
грали на фортепіано, Гліб майстерно воло-
дів скрипкою.

Сад біля полтавського будинку діда І. За-
йцева спускався під гору, де сусідував із ін-
шим садом і будинком, у якому мешкав ху-
дожник Василь Волков. Будинок Волкових 
будувався за планом самого Василя Олексі-

йовича. Господарю часто говорили, що «тіль-
ки художник міг обрати таке чудове місце з 
таким казковим краєвидом». Зайцев і Вол-
ков були друзями, незважаючи на 35 років 
різниці у віці. Обидва закінчили Академію 
мистецтв, обидва стали педагогами. Волков 
замінив Зайцева на посаді вчителя малюван-
ня в кадетському корпусі. У будинку Волко-
вих, крім І. Зайцева і Котельникових, часто 
бувало багато видатних людей: скульптор, 
майбутній автор пам’ятника зачинателю 
української літературної мови Іванові Кот-
ляревському Леонід Позен, український жи-
вописець Микола Ярошенко, хірург Микола 
Скліфосовський та інші, з Києва приїжджав 
член Товариства художників-передвижни-
ків В. Менк. Чимало їхніх цікавих бесід про 
мистецтво і науку чула молодь: гімназійні по-
други сестер Волкових, їхні брати і друзі-сту-
денти, – які також часто збиралися в домі. 
Молоді гаряче дискутували про історію, куль-
туру, політику, майбутнє життя. Енергійний, 
начитаний, комунікабельний, музикант, де-

кламатор, «душа зібрань» – таким запам’я-
тався 17-річий гімназист Гліб Котельников 
гостям полтавського художника. У будинку 
Волкових було ще одне місце, яке особливо 
вабило Гліба – просторе приміщення під бал-
коном, де син Василя Олексійовича Михайло 
Волков – студент училища живопису, ліплен-
ня і зодчества, облаштував піротехнічну май-
стерню. Разом юнаки готували літні святко-
ві феєрверки, займалися конструюванням.

Взимку 1889 року родина Котельникових 
втратила главу – у 46-річному віці від набря-
ку легенів помер батько винахідника Євген 
Григорович. Життя круто змінилося. Кате-
рина Іванівна переїхала на меншу і більш де-
шеву квартиру. Жили лише на невелику пен-
сію, призначену після смерті годувальника. 
Борис закінчував Харківський університет. 
Гліб навчався у випускному сьомому класі 
Першої полтавської чоловічої гімназії, мо-
лодший брат Євген був гімназистом - тре-
тьокласником. Глібу довелося змиритися з 
тим, що він не зможе навчатися в консервато-
рії або в Технологічному інституті. В гімназії 

навчання давалося йому легко. Але не завж-
ди обходилося без неприємних несподіванок. 
У хлопця не склалися добрі стосунки з клас-
ним наглядачем, який не втрачав можливості 
робити Глібу різкі зауваження з будь-якого 
приводу. Взимку 1890 року Гліб Котельни-
ков написав прохання про виключення його 
з гімназії «у зв’язку з бажанням вступити на 
військову службу», про яку справді вже роз-
мірковував певний час. Полишивши гімна-
зію, Гліб записався вільнонайманим до 33-го 
Єлецького піхотного полку, який дислокував-
ся в Полтаві. Цілу зиму готувався до іспитів 
екстерном за сьомий клас гімназії, склав їх 
у кадетському корпусі і поїхав до Києва, де 
при військовому училищі були відкриті кур-
си для підготовки підпрапорщиків. Глібу не 
подобалися порядки в училищі, але він мрі-
яв після його закінчення служити в Полта-
ві. Однак ця мрія не здійснилася. Незадовго 
до закінчення навчання померла мати вина-
хідника. Замість Полтави Гліба направили 
служити у фортецю до Івангорода. Там, у но-
восформованому при гарнізоні повітропла-
вальному відділенні, йому вперше довело-
ся побачити прив’язний аеростат і детально 
ознайомитися з будовою повітроплавально-
го апарата. Це стало корисним для нього в 
майбутньому, коли він почав працювати над 
парашутами. Дізнався Гліб Котельников та-
кож про те, яким ефективним засобом є аеро-
стат для спостереження і повітряної розвідки, 
коли під час маневрів його батарею було май-
же миттєво виявлено повітроплавцями. По-
тім служба продовжилася в артилерійській 
бригаді в містечку Радзин у Сідлецькій гу-
бернії. Але служба гнітила його. Після трьох 
обов’язкових років у армії він все частіше за-
мислювався про вихід у запас. 

У правильності свого наміру Гліб оста-
точно впевнився після того, як у 1897 року 
приїхав до Полтави у відпустку, порадився 
з близькими – братами, родиною Волкова, 
з його донькою Юлією, дружба з якою пере-
росла в серйозні почуття. Юлія погодилася 
на пропозицію Гліба одружитися. В лютому 
1899 р. вони повінчалися. За спогадами пари, 
понад 50-річне подружнє життя виявилося 
щасливим для обох. 

Після виходу у відставку поручик 
Гліб Котельников вирішив служи-
ти, як колись батько, дядьки, брат, у 
полтавському акцизному управлін-
ні. Виконуючи обов’язки акцизного 
контролера, Гліб Котельников мав 
у Полтаві також змогу успішно ре-
алізувати свої творчі здібності – ак-
торські, музичні. Театральна Полта-
ва запропонувала йому головні ролі 
на сцені «Народної аудиторії імені 
М. В. Гоголя», куди його запросили. 
Раніше Гліб грав у аматорських ви-
ставах лише скромні, невеликі ролі. 
Але полтавська сцена з кожною ре-
петицією додавала йому впевнено-
сті в собі і дарувала безцінний дос-
від. Роль Кречинського, яку вперше 
зіграв у Полтаві, стала для Гліба од-
нією з найулюбленіших у його теа-
тральній діяльності. 

На початку 1990-х рр. Гліб Євгенович був 
переведений по службі, виїхав із Полтави і 
більше не повертався. Починалися наступ-
ні етапи його життя і діяльності. Попереду 
були важливі технічні розробки в галузі хімії, 
транспорту, в автоматизації поштових опера-
цій, в автомобільній та радіосправі тощо. По-
переду було головне відкриття – винайдення 
конструкції першого в світі авіаційного ран-
цевого парашуту. Проте Полтава, полтавська 
громада відіграли важливу роль в житті Глі-
ба Котельникова. Полтава стала містом, де 
остаточно сформувалося коло наукових, тех-
нічних і мистецьких інтересів винахідника. 
Спілкування з представниками полтавської 
творчої еліти мало значний вплив на його сві-
тосприйняття і переконання.

Ірина Пістоленко, завідувач науково-
дослідного сектору Полтавського музею 

авіації і космонавтики, 
доктор історичних наук.

Фото з колекцій Полтавського 
музею авіації і космонавтики

Г.Котельников з Юлією Волковою. 1900 р.

Будинок полтавського художника  В. Волкова  1927 р.

Гліб Котельников. _1888-1889 рр.

КОТЕЛЬНИКОВИ І ПОЛТАВА



КСП «Зелений Гай»
пропонує власникам земельних ділянок (паїв) 

ПЕРЕДАТИ ЇХ У ОРЕНДУ 
НА ВИГІДНИХ УМОВАХ:

1.виплата орендної плати починаючи 
з 12 % від нормативної оцінки землі;

2. грошове заохочення при укладанні договору; 
3.своєчасна виплата орендної плати;

4.виплата на поховання пайовика;
5.переоформлення спадщини;

Зв: м. Гадяч, вул. Першотравнева, 148.

Тел. 0955790116

Тел. 0509319593, 0982347037
(Іван Миколайович)

Харківський м’ясокомбінат 
на постійній основі закуповує на постійній основі закуповує 

0509319593, 0982347037
Цілодобово

КОРІВ, 
БИКІВ, 
КОНЕЙ, 
ТЕЛИЦЬ.

вул. Гетьманська, 62 б
Email granitaleks@gmail.com

Тел.: 0951750493, 0989224216
вул. Гетьманська, 62 б

Гранітні вироби
Пам’ятники в наявності 

та на замовлення

Магазин пам’ятників

Установка та реставрація
Гарантія та розстрочка

Тел.:

Пам’ятники в наявності 

Установка та реставрація
Гарантія та розстрочка


